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Árverési feltételek

1.	 Az árverésen számozott, névre kiadott tárcsákkal lehet licitálni, melyek az árverés 
előtt, illetve közben igényelhetők a helyszínen.

2.	 A könyvek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrendjében 
bemondja a tételszámot, a kikiáltási árat. A vételár adott értékhatárok között az aláb-
bi összegekkel emelkedik:

	 A vételár adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik:
	 1.000 Ft –	 10.000 Ft-ig	 1.000 Ft
	 10.000 Ft –	 50.000 Ft-ig	 2.000 Ft
	 50.000 Ft –	 100.000 Ft-ig	 5.000 Ft
	 100.000 Ft –	 500.000 Ft-ig	 10.000 Ft
	 500.000 Ft –	 1.000.000 Ft-ig	 50.000 Ft
	 1.000.000 Ft –	 5.000.000 Ft-ig	 100.000 Ft
	 5.000.000 Ft felett		  500.000 Ft
	 A vásárlási szándékot kérjük egyértelműen jelezni. Az árverésvezető az árat addig 

emeli, amíg csak egy ajánlat marad, és ezt a legmagasabb összeget leüti. Az árverés-
vezető fenntartja magának a jogot, hogy egyes tételeket egyszerre árverezzen, illetve a 
katalógusban megadott sorrendtől eltérjen.

3.	 A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, ezt kifizetéssel érvényesíti. A vásá-
rolt tételek az üzletben átvehetők. Készpénz-számla igényüket kérjük a vásárláskor 
jelezni.

4.	 A vevő a vételárat a üzletben, a pénzbeszedőnél kifizeti. A vételár a leütés öszszegéből 
+ 15 % aukciós díjból áll.

5.	 Azoknak a vásárlóinknak, akik az árverésen nem tudnak személyesen részt venni, 
módjukban áll vételi megbízást adni. Az ügyfél a megbízással egyidejűleg az általa 
felkínált vételi összeg 50%-át kifizeti. A vételi megbízás csak az előleg átvétele után 
válik érvényessé. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a hely-
színi árverező előnyt élvez. Intézmények, könyvtárak vételi megbízását előleg befi-
zetése nélkül elfogadjuk. Vételi szándékukat szabályos, cégszerűen aláírt, hivatalos 
megrendelő levéllel kell megerősíteni. Megbízást faxon a 06-1-235-0496-os számon 
illetve e-mailben a honterus@honterus.hu levélcímen lehet megadni. Felső értékha-
tár megjelölése nélkül érkezett megbízást nem fogadunk el.

6.	 Vételi megbízást az aukciót megelőző nap éjfélig áll módunkban elfogadni!
7.	 Sikeres vásárlás esetén az árverést követő héten, az összeg nagyságától függően kész-

pénzes, vagy átutalási számlával a könyvek az antikváriumban kiegyenlíthetőek.

Szeretettel várja kedves Vásárlóit
a Honterus Antikvárium



Az árverési katalógus anyaga megtekintehető a

www.honterus.hu
weboldalon is.
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az árverés helyszínén a tételek megtekintésére valamint átvételére  

nem tudunk lehetőséget biztosítani.
A tételek megtekinthetők üzletünkben az árverést megelőző két hétben.  

Az elnyert tételeket ugyancsak üzletünkben lehet átvenni az aukciót követően.
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1.

XVI., XVII., XVIII. és XIX. századi
régiségek, ritkaságok

XVI. századi nyomtatványok (1566-1581)

1. Ausszug, aines Articels, auss einem Schreiben, ausz 
Wien, vom 5. Octobris, Anno 1566.
Augspurg [Augsburg], 1566. Hans Zimmerman. [6] p.
Apponyi 398.
A nyomtatvány az 1566. évi szigetvári és gyulai harci eseményekről 
tudósít.
XX. század elején készült sérült, a gerincén javított 
papírborítékban.

190.000,-

2. [Werbőczi István]
Decretum. Az az Magyar és Erdely Országnac Törvény Könyve. 
Heltai Gáspártól wyonnan meg nyomtattatott.
Kolozsvár, 1571. Heltai Gáspár. [8] p. + 174 (helyesen 166) fol. + [20] 
p. Az első három lapja korabeli papírra készült másolattal pótolva, 
a negyedik lap széle javítva. A végénél néhány lapja kissé foltos, az 
utolsó lapon néhány apró sérülés, minimális szöveghiánnyal.
A magyarországi szokásjog kézikönyve, Werbőczi Hármaskönyvének 
második magyar nyelvű kiadása. Werbőczi István az országgyűlés 
sürgetésére és II. Ulászló király felkérésére foglalta írásba a ma-
gyarországi jogot, majd azt az 1514-es országgyűlésen bemutatta. 
Törvényerőre nem emelkedett műve (kivéve Erdélyt, ahol is a feje-
delmek országos törvényként esküdtek rá), mégis 1848-ig általáno-
san használt kézikönyv szerepét töltötte be. Először 1517-ben jelent 
meg Bécsben, latin nyelven. Ezt követte ugyanott még két kiadás 
(1545, 1561), magyar nyelven elsőként Debrecenben látott napvi-
lágot 1565-ben, Weres Balázs fordításában. Az itt szereplő, 1571-es 
kiadásánál Heltai a fordítást némileg átdolgozta, itt szerepel elő-
ször a címben Erdély neve is (a latin nyelvű kiadások címlapjai 
később sem említik). A díszcímlap fametszetét (Herakles megöli a 
nemeai oroszlánt) Heltai először az 1554-es Tinódi-kiadásában al-
kalmazta. A Tripartitum többi XVI. századi kiadásához hasonlóan 
rendkívül ritka, becses darab.

2.

2.
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A nyomdász Heltai érdemei közé tartozott, hogy ő honosította 
meg Magyarországon a magyar nyelvű szövegek nyomtatásához az 
antiqua betűtipust, valamint ő alkalmazott az egész világon először 
kliséket, úgyhogy ezt a a napjainkban is fontos nyomdai díszítő ele-
met hazai találmánynak tekinthetjük.
RMK I. 87.; RMNY 307.
Későbbi, aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben, festett 
lapszélekkel.

1.200.000,-

3. Bonfini, Antoni[us] – [Zsámboky János] 
Sambuc[us] Joan[nes]
Rerum Ungaricarum decades quatuor cum dimidia. His accesse-
re Ioan. Sambuci aliquot appendices, & alia: una cum priscorum 
Regum Ungariae Decretis, seu constitutionibus: quarum narratio-
nes Bonfinii obiter meminere: & quae pagina 16 indicat. Omnia 
nunc denuorecognita, emendata, & aucta per Ioan. Sambucum. 
Cum Indice copiosis.
A végémél (külön címlappal): Decretorum seu Articulorum ali-
quot priscorum Ungariae Regum, ad contextum Bonfinii illu-
strandum, forique; Pannonici usum necessariorum, Liber, Nunc 
primum typis proditus.
Frankfurt, 1581. Andreas Wechel. 16 + 943 + [29] + [8] + 114 + [2] 
p. Az utolsó lapon fametszetes nyomdászjelvény. A végénél néhány 
lap enyhén foltos.
Antonio Bonfini (1427-1503) itáliai származású történetíró 
Hungarorum rerum decades című művének Zsámboky János által 
megbővített, Rerum Ungaricarum cím alatti második kiadása. A 
Hungarorum rerum decades a magyar történelem első nagyarányú 
humanista leírása, amelyben Thuróczy Chronica Hungarorumát 
dolgozza fel humanista stílusban, modern módszerekkel, Mátyás 
dinasztikus érdekeit szolgálva annalisztikus formában a kezdetek-
től az 1496 júliusában tartott országgyűlésig. Elsősorban kora ese-
ményeire összpontosít, ismertetésüket saját tapasztalataira, kortásai 
beszámolóira alapozza, a szorosan vett történelmi eseményeken 
kívül kitér a Mátyás udvarában kibontakozó reneszánsz kultú-
ra mozzanataira is. A már II. Ulászló uralkodása alatt befejezett 
mű - továbbra is királyi támogatással - kéziratos formában terjedt. 
Nyomtatásban először 1543-ban Bázelben jelent meg, azonban 
csak az első három dekád, a korabeli politikai helyzet szempont-
jából kevésbé kényes részek. A nagy hírű filológus és királyi histo-
rikus Zsámboky János az időközben elkallódott kéziratokat felku-

3.
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tatta, a bázeli kiadás szövegéhez hozzáillesztette a hiányzó negyedik 
dekádot és az ötödik dekád elkészült első felét, valamint a szöveget 
kiegészítette 1496-tól koráig és más szerzők művéveivel bővítette. 
Legjelentősebbek Eger 1552. évi ostromáról, a szigeti veszedelem-
ről, Temesvár elestéről, Tokaj 1565-ben Schwendi Lázár által tör-
tént elfoglalásáról írtak, Tinódi krónikájának fordítása, valamint 
Brodarics István leírása a mohácsi vészről. A teljes anyag ebben a 
formában először 1568-ban jelent meg. 
RMK III. 705 és 706.
Korabeli egészpergamen kötésben, festett lapszélekkel. A hátsó kö-
téstábla kissé foltos, az eredeti textil zárószalagok modern bőrre 
cserélve, ettől eltekintve jó példány. Folio.

180.000,-

4. [Ovidius naso, Publius]
Pub. Ovidii Nasonis Metamorphoseon Libri XV. Ex postrema 
Iacobi Micylli recognitione, et recensione nova Gregorii Bersmani 
cum eiusdem notationibus: Et singularum fabularum argumentis, 
partim veteribus, partim recentibus.
Lipsiae [Lipcse], 1582. Joannes Steinmann. [16 ] + 639 (recte 637) 
30 p., 178 szövegközti fametszetes illusztrációval. Az utolsó lapon 
fametszetes nyomdászjelvény.
Korabeli, bordára fűzött, fatáblás egészbőr kötésben, a táblákon 
vaknyomásos díszítésekkel. Nagyon jó állapotú, rendkívül szép pél-
dány, a lapjai tiszták, épek.

100.000,-

XVII. századi régiségek (1631-1695)

5. [Laet, Joannes de]
De Imperio Magni Mogolis sive India Vera Commentarius e va-
rysauctoribus congestus.
Lugduni Batavorum [Leyden], 1631. Elzevir. 1 rézm. díszcímlap + 
[6] + 285 + [16] p., 1 egészoldalas, szövegközti fametszetes illusztrá-
cióval. (16-rét.)
Korabeli egészpergamen kötésben, kifogástalan állapotban.

36.000,-5.

4.

4.
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6. [Révai Péter] Rewa, Petrus de
De Sacra Coronae Regni Hungariae Ortu, Virtute, Victoria, For-
tuna. Annos Ultra DC. Clarissimae Brevis Commentarius --.
Bécs, 1652. Matthaeus Cosmerovius. [16] + 96 p.
RMK III/1795.
Révai Péter (1568-1622) koronaőr, Turóc vm. főispánja, királyi ta-
nácsos De Sacra Corona Regni Hungariae-ja első ízben 1613-ban 
jelent meg, az itt szereplő példány az 1652. évi második kiadásból 
való, a mű 1749-ig még további két kiadást ért meg.
Korabeli egészpergamen-kötésben. A gerince sérült, ettől eltekint-
ve stabil példány.

60.000,-

7. Cluverius, Philippus
Introductionis in Universam Geographiam tam veterem quam 
novam Libri VI. Accessit P. Bertii breviarium Orbis Terrarum.
Amsterdam, 1659. Elzevir. 1 rézm. díszcímlap + 352 + 70 + [9] p. + 
3 kihajtható rézm t. + 1 kihajtható táblázat. (16-rét.)
Korabeli egészpergamen kötésben, kissé kopottas állapotban.

36.000,-

8. Nadányi [János], Johannes
Florus Hungaricus. Sive rerum Hungaricarum. Ab ipso exordio 
ad Ignatium Leopoldum deductarum compendium auctore -- de 
Keres Nadany.
Amsterdam, 1663. Johannes Waesberg. 1 rézm. díszcímlap + [22] 
+ 380 + [28] p. A címképmetszet kaasírozva, a címlap javítva (szö-
veghiány nélkül).
A szerző református lelkész, addig fel nem használt nyugati forrá-
sokra is támaszkodó, összefoglaló magyar történeti munkájában – 
elvetve a krónikaírás hagyományait – megpróbált reális képet adni 
hazánk történelméről. Nagyrészt az európai Zrínyi-kultusznak kö-
szönhető népszerűségét jelzi, hogy még ugyanabban az évben angol 
nyelven is napvilágot látott.
RMK III 2192.
Későbbi, XIX. század második felében készült, díszesen aranyo-
zott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

40.000,-

7.

8.

6.
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9. [Gyöngyösi, Johannes Chrysostomus]
Vellus Aureum Beatificandae Animae.
Lőcse, 1665. Samuel Brewer. [120] p.
RMK II. 1051.
A mű ugyanitt, ugyanebben az évben magyar nyelven is megje-
lent, Arany Giapjubul Ekesittetet Ruha, a Dücziöendö Leleknek 
címmel.
Kötés nélkül, krúdában maradt példány, megkímélt állapotban.

60.000,-

10. Lipsius, Justus
Politicorum, sive civilis doctrinae libri sex, qui ad principatum 
maxime spectant. Ex instituto Mathhiae Berneggeri. Cum In-
dice accurato; praemissa dissertatione Joh. Heinr. Boecleri De 
Politics Lipsianis.

Frankfurt-Lipcse, 1674. Joh. Heinr. Ellinger. 1 
rézm. díszcímlap + [764] p. a címlapon érvényte-
len gyűjteményi bélyegzések.
Az előzéken Bethlen Mihály kéziratos latin nyelvű  
bejegyzése: „Tudós és tisztelendő Breth Kelemen 
tiszteletes írótól kaptam búcsúajándékba, aki az 
ágostai hitvalló rend prédikátora Odera melletti 
Frankfurtban. 1692. október 6.”
Korabeli egészpergamen kötésben, festett lapszé-
lekkel. A gerincen tussal írt címfelirattal. Kifogás-
talan állapotú, nagyon szép példány.

30.000,-

11. Debreczeni K[alocsa] János
Isten ajandekaval valo kereskedes. Avagy Enekek Enekenek 
Magyarazattya, az Urtul adatott ajándéknak mértéke szerént. 
Melly nagyobb részént Az Isteni tudományban, méllyen forgott ke-
gyes Férfiúnak, Doedatus Janosnak, a’ Szent Könyvre Olasz nyel-
ven tött értelmes jedzésiböl vétettetett: és azon nyelvböl, közön-
séges haszonért Magyarra fordittatott, a szókra szabattatott: sok 
helyeken penig a Versekre tött Praxissal meg-bövittetett -- Jesus 
Christusnak méltatlan Szolgaja és a Debreczeni Tractusban lévö 
Sz. Társaságnak Seniora által.
Debrecen, 1693. Kassai Pal. [48] + 477 [helyesen 485] + [3] p. A 
címlapon kisebb javítások
Debreczeni munkájában Giovanni Diodato olasz nyelvű Énekek 
Éneke-kommentárját fordította le, és bővítette ki. Diodato az ül-

11.

9.

10.
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dözések elől Genfbe menekült itáliai családból származott; 1607-
ben megjelent, kommentárokkal ellátott olasz bibliafordítása az 
egyik legnagyobb hatású kálvinista fordítás, melyet Debrecenben 
is használtak.
Debreczeni Kalocsa János (1632–1710) Groningenben, 
Franekerben, Leidenben tanult. Franekeri tanulmányai idején 
Diodato bibliai szövegének lefordítása kedvéért sajátította el az 
olasz nyelvet az egyetem teológia professzorától. 1658-ban Lon-
donban is megfordult. Hazatérve Kecskeméten volt rektor, majd 
több helyen lelkészi hivatalt töltött be. 1691-től a debreceni egy-
házmegye esperese volt. Csak idősebb korábban tért vissza fordítói 
munkájához, amelyet 1690-ben fejezett be. Magyarításában egysze-
rűségre, nem annyira a szó szerinti, mint inkább az értelmi hűségre 
törekedett.
RMK I. 1435.
Korabeli egészbőr kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. 
A kötés helyneként kissé sérült, a gerince alul javítva, ettől elte-
kintve stabil példány.

120.000,-

12. Approbatae Constitutiones Regni Transilvaniae 
& Partium Hungariae eidem annexarum. Ex Articulis ab Anno 
Millesimo Quingentesimo Qudragesimo, ad praesentem huncu-
sque Millesimum Sexcentesimum Quinquagesimum tertium con-
clusis, compilatae; Ac primum quidem per Dominos Consiliarios 
revisae, tandemque in Generali Dominorum Regnicolarum, ex 
edicto Celsissimi Principis, D. D. Georgii Rakoczi II. Dei Gratiâ 
Principis Transilvaniae, Partium regni Hungariae Domini, et Sicu-
lorum Comitis, &c. Domini eorum Clementissimi, in Civitatem 
Albam Juliam ad diem decimumquintum mensis Januarii Anni 
praesentis 1653. congregatorum, conventu, publice relectae, in-
termixtis etiam Constitutionibus sub eadem Diaeta editis. Clau-
diopoli, Ex Officina Nicolai Kis de Miszt-Tótfalu, Anno M.DC.
XCVI.
Kolozsvár, 1696. Misztótfalusi Kis Miklós. [6] + 280 + [30] p. A 
címlap és előszó latin, a többi magyar nyelven.
A 260. oldalig a lapokon felül barna folt, az elejénél a lapok teteje 
javítva (helyenként minimális szöveghiánnyal).
RMK I. 1486.
Hozzákötve:
Compilatae Constitutiones Regni Transilvaniae & Partium 
Hungariae eidem annexarum. Ex Articulis ab Anno Millesimo 

12.
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Sexcentesimo Quinquagesimo Quarto, ad praesentem huncusque 
Millesimum Sexcenessimum Nonum conclusis, excerptae.
Kolozsvár, 1695. Misztótfalusi Kis Miklós. [4] + 118 + [14] p. A cím-
lap és előszó latin, a többi magyar nyelven.
RMK I. 1469.
A két mű egybekötve, modern, bordázott gerincű félbőr 
kötésben.

90.000,-

XVIII. századi régiségek (1700-1799)

13. Pázmány Péter
Imádságos könyv. Mellyet írt --, A Bóldog Emléke-
zetű Cardinal es Esztergami Ersek.
Nagyszombat, 1701. Az Academiai bötükkel 
Hörmann János által. [28] + 431 + [1] p. + 8 rézm. 
t. Az Index valamint 3 rézm. t. hiányzik, a 63-64. 
oldal alul kissé sérült (kis szöveghiánnyal).
Az első nyomtatásban megjelent, eredeti magyar 
katolikus imádságoskönyv. A mű a katolikus hit-

ben megmaradt és a visszatért hívek gyakorlati keresztény életre 
vezetésére szolgált, a magyar nyelvű katolikus imádságos könyvek 
terén mutatkozó égető hiányt igyekeztek vele pótolni. A fordító-
szerkesztő Pázmány a leginkább önálló munkát az Augustinus-
idézetek fordításánál végezte, ezenkívül a Szentírásra és a liturgikus 
gyakorlatban használt szövegekre támaszkodott, de felhasználta Ba-
lassi Bálint és Nyéki Vörös Mátyás zsoltárszövegeit is. Magyaror-
szágon 1610-ben adták ki először Pozsonyban, majd még a szerző 
életében kétszer. Rendkívüli népszerűségét mutatja a két évszáza-
don át megjelent számtalan kiadás mellett az is, hogy szövegeit más 
gyűjteményekben is felhasználták, sőt protestáns kiadványokba is 
átvették. A Pázmány életében napvilágot látott kiadásait a szerző 
kismértékben újra és újra átdolgozta, később inkább csak a változó 
ünnepek tábláját változtatták az eltelt éveket figyelembe véve. Itt 
szereplő 1701-es kiadását a néhány évig Nagyszombatban működő 
bécsi rézmetsző, Frank von Landgraffen képeivel díszítették. Ebből 

13.
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a kiadásából Szabó Károly szerint közgyűjteményben nem találha-
tó teljes példány.
RMK I. 1640.
Díszesen aranyozott korabeli egészbőr kötésben, a táblákom vak-
nyomásos keretdíszítéssel, A. M. F. D. mondogrammal és 1737-es 
datálással, aranyozott lapszélekkel, eredeti bőrborítású tokjában. A 
tok helyenként kissé sérült, a kötet gerinc alul és felül kissé kopott, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, rendkívül szép példány.

600.000,-

14. [Frantze, Wolfgang] Franzius Farkas
Egy jeles vad-kert, avagy az oktalan állatoknak, úgymint: (1.) A 
Négy lábúaknak, (2.) A Madaraknak, (3.) Az Halaknak, (4.) A 
Tsúszó-mászó állatoknak, (5.) A Bogaraknak, öt könyvekbe fog-
laltatott tellyes historiája. Melly elsöben a tudós és híres -- deák 
nyelven irattatott, és sok izbe ki-nyomtattatott. Az után a bóldog 
emlékezetü Miskólczi Gáspár, sok szép ekklésiáknak mind Magyar-
Országban, mind Erdélyben hasznos tanítója által, magyar nyelvre 
fordíttatott: mostan pedig a Magyar Nemzet kedveért, mint ollyan 
hasznos munka, közönséges haszonra világra botsáttatott.
Lőcse, 1702. [Brewer-nyomda.] [22] + 713 + [9] p. A címlap és az 
utolsó lap korabeli papírra készült másolattal pótolva.
Az első magyar nyelvű, önálló állattani munka első kiadása. 
Miskolczi Gáspár református lelkész volt, előtte németalföldi 
egyetemeken tanult. A vallásüldözések elől az erdélyi Görgénybe 
menekült, itt kezdte fordítani Wolfgang Frantze Historia sacra 
animalium című népszerű művét, amely több nyelven is megje-
lent. Miskolczi igyekezett a hazai viszonyokra alkalmazni a művet, 
így több fejezetet elhagyott, másokat felcserélt, illetve saját meg-
jegyzéseivel egészített ki. Több helyen (pl. a főnix létezéséről) a 
Frantze által leírtakkal kapcsolatban kételkedésének is hangot ad. 
Öt részre tagolt munkájában az állatokat Arisztotelész és Plinius el-
vei alapján, az egyes csoportoknál a test alakját is figyelembe vevő, 
kezdetleges rendszerben tárgyalja, melynek elsődleges szempontja 
a tartózkodási hely. Az egyes állatok külső és belső tulajdonságai-
nak leírásaihoz erkölcsi tanulságok és intelmek kapcsolódnak. Má-
sodik kiadása 1767-ben látott napvilágot.
RMK I. 1658.
Korabeli egészbőr kötésben. A gerinc restaurálva, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, jó példány.

120.000,-

14.
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15. Vectigal Transylvanicum Hungarico-Ger-
manicum. Per excelsi Gubernii; nec-non, inclytorum Statuum 
et Ordinum Principatus Transylvaniae ad id Specialiter deputa-
tos revisum, correctum et reformatum ac tandem; … confirmatum 
anno 1714.
Cibinii [Nagyszeben], 1714. Joh. Barth & Michael Heltzdörffer. 
[1] + 76 + [4] p.
Korabeli, kissé kopottas félbőr kötésben, helyenként apró 
séülésekkel.

100.000,-

16. [Hevenesi Gábor]
Via viri in adolescentia, seu juventutis in avia deviae. Reductio a 
quodam e Societate Jesu proposi.
München, 1721 [?] Joannis Lucae Straub. [6] + 209 p. A címlapon 
alul kis javítás, a kiadási évszám nem olvasható.
Aranyozott gerincű, korabeli, kapcsos egészbőr kötésben, a táblá-
kon aranyozott léniákkal díszítve, aranyozott lapszélekkel. Nagyon 
jó állapotú, rendkívül szép példány.

14.000,-

17. Gautruche, P[ierre]
Historia poetica ad faciliorem poetarum et veterum auctorum in-
telligentiam -- gallice conscripta. Post septimam editionem latine 
reddita.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1728. Typis Academicis. [8] + 180 (helye-
sen 179) + [20] p. (12-rét.)
A címlap restaurálva.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

18. Parnassus illustratus. Sive: Nomina & elucidatio 
historiarum poeticarum, fabularum, insularum, regionum, ur-
bium, fluviorum, montium, fontium; nominum item patronymi-
corum aliorumque opusculum divinae poeseos studiosis, ad in-
telligendas veterum poetarum lucubrationes, per quam utile, ac 
pene necessarium: summo studio collectum, ac editum nuper Pra-
gae, nunc secundo recusum.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1728. Typis Academicis Per Fridericum 
Gall. [4] + 260 p. Az utosló lap alul javítva (szöveghiány nélkül).
Modern, keménytáblás papírkötésben.

12.000,-

15.

16.

17.

18.
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19. Szent Biblia, mellyet az egész Kereszténységben be-vött 
Régi Deák bötüböl magyarra fordítota a Jesus-alatt Vitézkedő 
Társaság-béli Nagy-Szombati Káldi György pap. Nyomtatta első-
ben Bécsben Formika Máté MDCXXVI Esztendőben II. Nagy-
Szombatban MDCCXXXII.
Nagyszombat, 1732. Az Academiai Bötükkel Berger Leopold. 1 
rézm. díszcímlap + [2] + 636 + 562 + [30] p.
Az első magyar katolikus Biblia-fordítás második kiadása.
Korabeli egészbőr kötésben, kopottas állapotban. A gerinc alul sé-
rült. Folio.

70.000,-

20. Firmianus, Petrus
Saeculi genius. Authore --. Honoribus … neo-magistrorum, dum 
in Alma Archi-Episcopali universitate soc. Jesu Tyrnaviensi pro-
motore Francisco Kazy … suprema aa. ll. & philosophiae laurea 
ornarentur. Ab emeritis philosophis condiscipulis dicatus anno 
salutis 1732. mense julio die 17.
Tyrnaviae [Nagyszombat] [1732.] Typis Academicis per Leopold 
Berger. [4] + 238 + [4] p. (12-rét.) Néhány lapon érvénytelen gyűj-
teményi bélyegzés.
Korabeli egészbőr kötésben, a táblákon és a gerincen vaknyomásos 
díszítésekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

16.000,-

21. [Biblia] A Mi Urunk Jesus Kristusnak Uj Testamentoma. 
Görög nyelvből Magyarrá forditatott a meg nem masólt Augustana 
Confessio szerint való Győri Eklésiának mostani Prédikátora Tor-
kos András által.
Wittemberg, 1736. Scheffler Dávid János. [16] + 680 p. A címlap 
restaurálva. A végéről 5 lev. (mutató) hiányzik.
Az első lutheránus szerzőtől származó magyar bibliafordítás. Tor-
kos derekasan dolgozott rajta, szinte egészen haláláig, Károli fordí-
tása nyomán. Fordítása gördülékeny, jó magyarságú.
Restaurált korabeli egészbőr kötésben, festett lapszélekkel.

80.000,-

22. [Hevenesi Gábor]
Ungaricae Sanctitatis Indicia. Sive Brevis quinquaginta quinque 
Sanctorum, Beatorum ac Venerabilium memoria Iconibus expres-
sa, qui vel a Sede Apostolica, vel ab immemorabilis temporis com-
muni populi consensu, vel Scriptorum probatorum authoritate A 

21.

22.

19.

20.
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Divi Stephani Primi Regis tempore ex Ungaris, vel in Sanctorum 
Syllabum relati sunt, vel Sanctitate floruerunt. Quibus accessit 
Appendix, in qua ordine Alphabetico plusquam ducenti alij San-
cti & Beati ad Ungariam vel nativitate, vel commoratione spectan-
tes recensentur. Ad augendam Fidelium in divos Coelites pieta-
tem Luci publicae data. Editio Secunda. Priore Auctior.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1737. Typis Academicis per Leopold 
Berger. [6] + 110 + [28] p. +52 rézm. t. (szentek ábrázolásai).
Hevenesi latin nyelvű munkájának második kiadása. A mű a ma-
gyar földön addig élt szentéletű keresztényeknek az első rendsze-
res, a legbővebb és legtöbbet idézett összefoglalása, 55 magyar vagy 
magyar földön élt szent, boldog, szentéletű, tiszteletreméltó életét 
írja le.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

80.000,-

23. [Biblia] Novum Testamentum Graecum. Ad probatissimo-
rum codicum exempla summa diligentia recognitum, versione La-
tina Benedicti Ariae Montani donatum, chartarum ac typorum 
elegantia magnifice adornatum, capitum argumentis ac locis pa-
rallelis curatius instructum, notis pariter theologicis ac philologi-
cis quoad difficiliores locos exquisitius illustratum, vitiosa contra 
interpungendi ratione textum disturbante qua codices vulgo pre-
muntur et mendis typographicis pro virili liberatum perpurgatu-
mque a Christiano Sigismundo Georgio.
Wittebergae [Wittenberg], 1737. Jo. Michael. Teubner. [14] + 1206 
+ [4] p.
A címlapon és az elejénél több lapon érvénytelen gyűjteményi bé-
lyegzések. Az előzéken korabeli kéziratos bejegyzések.
Korabeli egészpergamen kötésben. A gerince kissé foltos, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, jó példány.

40.000,-

24. [Kornéli János]
Res gestae in Ungaria annis MDCLXVII [1667] et quinque se-
quentibus. Honoribus … Joannis Steininger … dum in aula almae, 
ac episcopalis Universitatis Cassoviensis, anno salutis MDCCXL 
mense Julio die 28. Suprema philosphiae laurea ornarentur pro-
motore Michaele Szegedi…
Kassa, 1740. Typis Academicis Soc Jesu. [8] + 256 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, kissé kopottas állapotban.

16.000,-24.

22.

23.
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25. Garsault, Fr[ancois] A[lexandre] de
Le nouveau parfait maréchal, ou la connoisance generale et 
universelle du cheval, divisé en six traitez. […] Avec un dictionnaire 
des tremes de cavalerie.
La Haye [Hága], 1741. Jean Neaulme. [34 ] + 512 + CXXVII p. + 
49 rézm. t.
Első kiadás. A rézmetszetek a lovak gondozásával kapcsolatos il-
lusztrációk, az utolsó 20 tábla a lóorvoslásban használt gyógyfüve-
ket és gyógyászati eszközöket ábrázolja.
Korabeli, aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Kissé kopottas ál-
lapotú példány, a gerince kissé sérült.

60.000,-

26. Maggius, Dominicus Franciscus Maria
Commentariolus de vita et gestis vene rabilis servi Dei P. Josephi 
a Matre Dei, olim Josephi Calasantii, nobilis Aragonensis, clerico-
rum regularium matris Dei scholarum piarum fundatoris. Aucto-
re --. Nunc de nuo recusus.
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1741. Typ. Academicis Soc. Jesu. [14] + 
110 p., az elejénél disszertáció: [6] p.
Hozzákötve:
Venerabilis Patris Francisci de Hieronymo e 
Soc jesu missionarii vita…
Pest, 1807. Matthiae Trattner. 1 rézm. címkép (metsz. Binder J.) 
+ 36 p.
Hozzákötve:
Bútsúrol szólló könyvetske az 1826-dik esztendei 
Jubileumra, vagy is a Jubileumi Bútsúrol, rövid oktatás, az arra tar-
tozandó több imádságokkal énekekkel együtt Németböl fordítva.
Esztergom, [1826.] Beimel József. 72 + [1] p. A címlap alul javítva.
Hozzákötve:
Egy igaz Emberbarátnak gondolatai a Német (s 
Magyar) országban megállapittatott három vallás éránt. Ujra ki-
nyomtattatott Bétsben 1799. Most pedig a magyar atyafiak kedvé-
ért németből magyarra fordíttatott s közre bocsáttatott.
Pozsony, 1816. Belnay özvegy s örökösseinek betüivel. 60 p.
A négy mű egybekötve, kopottas korabeli félbőr kötésben.

24.000,-

25.

26.
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27. Corpus Juris Hungarici, seu decretum generale in-
clyti Regni Hungariae, partiumque eidem annexarum in duos to-
mos distinctum. Tomus I–II.
Tomus I.: Continens opus Tripartitum juris consuetudinarii eju-
sdem regni, auctore Stephano de Werbőcz …
Tomus II.: Continens decreta, constitutiones, et articulos... re-
gum, ac … statuum & ordinum regni Hungariae partiumque ei-
dem annexarum …
Tyrnaviae [Nagyszombat], 1751. Typ. Academicis Soc. Jesu. [16] + 
878 + [1] p.; 426 + 229 p. A fejezetek elején a magyar királyok réz-
metszetű portréival díszítve.
Az I. kötetből a 165-166., 171-174. és 515-156. oldal, a II. kötet-
ből a 189-190. oldal hiányzik. Az I. kötetben a 120. oldal után [6] 
p. kötve. Több lapon szúrágások nyomai, helyenként minimális 
szöveghiánnyal.
A két kötetet összesen 23 király képmása díszítette, s ez egy új vo-
nás a hazai törvények kiadásainak történetében. A huszonhárom 
uralkodót azok közül választották ki, akiknek törvényeivel a kétkö-
tetes törvénytár bővebben foglalkozik. Így került a kötetekbe Szent 
István, I. András, Szent László, Kálmán, II. András, I. Károly, 
Nagy Lajos, Mária királyné, Zsigmond, Albert, V. László, Mátyás, 
II. Ulászló, II. Lajos, I. Ferdinánd, Miksa, Rudolf, II. Mátyás, II. 
Ferdinánd, III. Ferdinánd (az eddigiek az első kötetben), továbbá 
I. Lipót, III. Károly és Mária Terézia metszetképmása. Az I. kötet 
valamennyi királyportréja a Nádasdy-Mausoleum előképeit követi, 
de új megjelenési formában: fekvő téglalap alakú mező közepén, 
kartusban jelenik meg az uralkodók mellképkivágatú képmása, ké-
toldalt az uralkodóval kapcsolatos jelképek vagy események ábrá-
zolásával. Ezek a „mellékjelenetek” azért is jelentősek a hazai tör-
ténetábrázolások számára, mert jelzik azt az igényt, hogy egy adott 
korszakról szóló képi ábrázoláson ne csak az uralkodó személye, 
hanem uralkodásának s általa a magyar történelemnek jelentősebb 
eseményei is megjelenjenek. A szélesebb közönség számára itt tűn-
nek fel először olyan, a XIX. és XX. században is közkedvelt témák, 
mint Hunyadi László lefejezése (V. László portréján), Dózsa György 
a tüzes trónon (II. Ulászló portréján), II. Lajos halála a Csele-patak-
ban vagy Szent Gellért vértanúsága (I. András képmása mellett).
A két rész egybekötve, korabeli fatáblás, csatos egészbőr kötésben, 
festett lapszélekkel, a táblákon vaknyomásos, görgőzött keretdíszí-
tésekkel. A kötés kissé kopottas de ép, ettől eltekintve stabil, jó 
példány.

80.000,-

27.

27.
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28. Közönséges isteni tiszteletre rendeltetett 
énekes könyv, mellyben vagynak hymnusok, sóltárokból 
szeresztetett ditséretek, innepekre és egyéb alkalmatosságokra tar-
tozó régi istenes énekek. Most ujobban és értelmesebben … egy-
néhány buzgó imádságokkal megékesíttetvén, ki-botsáttatott. A 
debreczeni forma szerént.
Pozsony, 1762. Landerer János Mihály. [2] + 595 + [15] p.
Hozzákötve:
Szent Dávid királynak és prófétának száz ötven sóltári a frantziai 
nóták s versek szerint magyar versekre fordíttattak s rendeltettek 
Szenczi Molnár Albert által.
Pozsony, 1762. Landerer János Mihály. [4] + 410 + [8] + 46 p.
A két mű egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott, kapcsos egész-
bőr kötésben, a lapszéleken aranyozott, poncolt díszítéssel. A ge-
rinc és a kapcsok restaurálva, ettől eltekintve jó példány.

38.000,-

29. Scopoli, Johamm Anton
Einleitung zur Kenntniss und Gebrauch der Fossilien für die 
studirenden.
Riga-Mietau [Jelgava], 1769. Johann Friedrich Hartknoch. [20] + 
195 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Kissé kopottas állapotú 
példány.

12.000,-

30. Szent Biblia, az-az: Istennek ó és új testamentomában fog-
laltatott egész Szent Írás. Magyar nyelvre fordítattatott Karoli Gás-
pár által. És most, harmad-szor e’ kis formában, magok tulajdon 
költségekkel és betüikkel ki-nyomtatták.
Basileában [Bázel], 1770. Im-Hof Rodolf János és Fia. [2] + 860 
(helyesen 858) + [2] + 288 + 94 + [2] p. Az Újszövetség és a Zsol-
tárok önálló címlappal. Az ószövetségi rész 613-622. oldalán vala-
mint az újszövetségi rész 101-102. oldalán a jobb felső sarokban a 

lapok sérültek (szöveghiány nélkül).
Korabeli egészbőr kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

50.000,-

31. Steingruber, Johann David
Practische bürgerliche Baukunst mit den Haupt- 
und Specialrissen und Gesimslehren, zum ge-

29.

30.

31.

28.
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meinnützlichen Gebrauch für Bauliebhaber, Zimmerleute, Mau-
rer, Tischler etc. Ausgearbeitet von --.
Nürnberg, 1773. Christian Gotthold Hauffe. 1 rézm. címkép + [38] 
p. + 74 számozott, rézm. t. (összesen 84 számozott illusztrációval).
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Kissé kopottas állapotban, 
ettől eltekintve stabil, teljes példány.

80.000,-

32. Des Churbayerischen Hohen Ritterordens 
S. Georgii Wappen-Calender [1774]. [A kötet végénél 
található köztes címlapon: Calender auf das Jahr nach der Gna-
denreichen Geburt Christi unseres Erlösers MDCCLXXIII.]
[München, 1774. Maria Magdalena Mayrin.] 100 rézm. t. + 1 
rézm. díszcímlap + [47] p. A rézmetszeteket G. A. Zimmermann 
készítette.
Vaknyomásos korabeli egészbőr kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.	 70.000,-

33. [Klein Efraim] Femer Kilian
Mindennapi közönséges és barátságos levelek, a 
levél irásban gyakorlatlanoknak kedvekért s hasz-
nokért követésre való például ki-botsátattanak 
-- által.
Pozsony-Kassa, 1776. Landerer Mihály. 1 rézm. 
címkép + 294 p. A címlap korabeli merített papír-
ra készült másolattal pótolva.
Modern keménytáblás papírkötésben.

20.000,-

34. Biblia Sacra ex Sebastiani Castellionis 
interpretatione eiusque postrema recognitione 
praecipue in usum studiosae iuventutis denuo 
evulgata.
Lipsiae [Leipzig], 1778. Breitkopf. 1 rézm. címkép 
+ [14] + 720 + 320 + 272 p.
Bordázott, díszesen aranyozott gerincű korabe-
li egészbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel, a 
kötéstáblákon aranyozott keretdíszítéssel. Meg-
kímélt állapotú, szép példány, helyenként kis 
kopásokkal.

50.000,-

32.

33.

34.
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35. [Bél Mátyás] Bel, Matthias
Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar notitiae 
Hungariae novae historico-geographicae -- in partes IV. Editio ter-
tia auctior & correctior.
Utána (külön címlappal): Compendiolum regnorum Slavoniae, 
Croatiae, Dalmatiae, Galliciae, et Lodomeriae, magnique princi-
patus Transilvaniae geographicum. Supplementis et notis brevi-
bus illustratum
Pozsony-Kassa, 1779. Joannis Michaelis Landerer. 1 rézm. címkép 
+ [14] +318 + [47] p. + 1 kihajtható térkép a kötet végénél;  [8] + 
9-176 + [30] p. Az első címlap javítva.
A neves polihisztor honismereti tankönyve 1753-ban jelent meg 
először. Érdekes, hogy az 1777-es kiadás címlapján szintén „Editio 
tertia auctior & correctior” szerepel, a kapcsolt részeket leíró 
Compendiolum is ekkor látott napvilágot első ízben. A példá-
nyunkban meglevő, Mikoviny Sámuel által készített térkép nagyon 
ritka, szinte minden példányból hiányzik.
Restaurált korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben.

32.000,-

36. Patay Sámuel, Báji
A régi indusok böltselkedések az az: példákkal jó 
erköltsökre tanitó könyvetske, mellyet magányos 
és koros napjaiban Magyar nyelvre forditott --.
Eger, 1781. A püspöki oskola betöivel. 1 rézm. cím-
kép + [12] + 409 p. A címlapon és a bevezetés utá-
ni első oldalon nagyméretű, rézmetszetű vignettá-
val, az oldalakon végig fametszetes keretdíszítéssel. 
A címkép és a két metszet-vignetta Tischler Antal 
munkája. A címkép és a címlap szélei restaurálva.

A Pancsatantra első magyar kiadása. Az i.sz. II-III. századból szár-
mazó híres szanszkrit nyelvű indiai mesegyűjtemény keretelbeszélé-
se szerint egy papnak három ostoba királyfit kellett megtanítania 
az uralkodás tudományára, s e tanmesék segítségével ért célt. A 
mű szír, arab, perzsa, török, héber, görög, latin fordításban vált 
ismertté, az utóbbit fordították tovább különböző európai nyelvek-
re. Báji Patay Sámuel magyar változata – a hazai regény előzménye-
it tárgyaló György Lajos szerint – nyelvi szempontból kifogástalan 
fordítás.
Korhű, bordázott gerincű modern egészbőr kötésben. Jó példány.

80.000,-

35., 57.

36.
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37. Ungrisches Magazin, oder Beyträge 
zur Ungrischen Geschichte, Geographie, Natur-
wissenschaft, und der dahin einschlagenden Lit-
teratur. Dritter Band I-IV. Stück. Mit Kupfern.
Pozsony, 1783. Anton Löwe. 512 + [10] p. + 3 
rézm. t. (2 kihajtható).
A folyóiratot Windisch Károly Gottlieb indította 
1781-ben Pozsonyban, a Pressburger Zeitungtól 
függetlenül, önálló, tudományos folyóiratként. 
Megindításakor Windisch is felvetette – akárcsak 

Keresztury a bécsi latin újsággal kapcsolatban – a külföld tájékoz-
tatásának feladatát. Windisch azonban főleg a hazai kulturális és 
tudományos eredményekkel kívánta külföldi – és természetesen ha-
zai – kortársait megismertetni. Lapjába mindent fel szándékozott 
venni, ami a hazai történelem, földrajz és természettörténet tárgy-
körébe tartozik. Munkatársai közé igyekezett beszervezni a hazai 
németajkú tudósokat. Cornides Dániel, akinek három művelődés-
történeti cikke is megjelent a folyóirat első számában, nemcsak szer-
zőként működött közre, hanem tanácsadója is volt Windischnek: 
az egyes füzetek összeállítását levélben minden alkalommal alapo-
san megvitatták. Történelmi, földrajzi, természettudományi jellegű 
témák uralkodtak kezdettől fogva a folyóiratban. Windisch a Bél ál-
tal megindított honismereti iskola késői követőjeként hangsúlyozta 
1781-ben egy Cornideshez írt levelében: „Az olvasó közönség legna-
gyobb része nem keres mást, csak útleírásokat. … Külső országokról 
van már egy egész tömeg leírásunk, de a hazánkat nem ismerjük.”
A négy füzet egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű fél-
bőr kötésben. A gerincen felül apró sérülés, ettől eltekintve megkí-
mélt állapotú, szép példány.

40.000,-

38. [Baróti] Baróthi Szabó Dávid, erdélyi
Vers-koszorú, mellyet az Új mértékre vett, s üdővel megegyengetett, 
és későbben készültt verseiből kötött --. I-III. szakasz [egybekötve].
Kassa, 1786. Landerer. 176 p.; 168 p.; 151 + [5] p. Az I. rész címlap-
jának verzóján érvénytelen gyűjteményi bélyegzések.
Második kiadás, először „Ujmértékre vett külömb verseknek há-
rom könyvei” címen jelent meg 1777-ben.
Hozzákötve:
[Baróti] Baróthi Szabó Dávid, erdélyi
Ki nyertes az hang-mérséklésbenn? Az Erdélyiek nyelvek járása 
szerént írta, s a magyar vers-szerzőkkel közlötte --.

37.

37.

38.
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Kassa, 1787. Füskúti Landerer Mihály. 100 p.
A két munka egybekötve, korabeli aranyozott, bordázott gerincű 
egészbőr kötésben. A kötés helyenként enyhén kopott, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, szép példány.	 50.000,-

39. Durand, David
Az első embernek el-esése és az azt követő mind szomorú, mind 
örvendetes dolgok hét énekbe foglaltattva -- által. Magyar nyelvre 
fordította Göböl Gáspár.
Pest, 1789. Trattner Mátyás. 212 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. A lapjai körülvágatlanok.

18.000,-

40. [Ostervald, Jean Frédéric] 
Katekhismus vagy a keresztény vallásban való oktatás mellyet írt 
hajdan Osterváld Fridrik János, mostan a gyengébb keresztények 
hasznára, a belöl megírt kegyes Úr költségén, magyar nyelven ki-
adott Kármán Jósef.
Pozsony, 1789. Véber Simon Péter. [16] + 380 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

12.000,-

41. G[vadányi] J[ózsef], gróf
A mostan folyó török háborúra tzélozó gon-
dolatok, melylyeket gróf -- magyar lovas gene-
rális Ő nagysága írt 1789. esztendőben. Mostan 
pedig a vitézkedni kívánó magyar ifjaknak ked-
vekért edjszersmind a nemes bandériumokból 
a Márs Mezejére ki-szállani vágyódokért közre 
botsáttatott.
Pozsony-Komárom, 1790. Véber Simon Péter. 1 
rézm. címkép (színezett) + XII + 308 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. A gerinc 

kissé sérült, ettől eltekintve stabil példány.

30.000,-

42. [Broughton, Thomas]
Brougthonnak a religióról való históriai lexicona, a mellyben a 
világ kezdetétől fogva a mai időkig a pogányoknak, a zsidóknak, 
keresztyéneknek, mahummedanusoknak tudományok, isteni tisz-
teletek, ceremoniájik, szokásaik, hellyeik, személlyeik, írásaik, 
azoknak történeteikkel együtt, a leg-jobb írókból elő adattatnak. 

39.

40.
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Magyar nyelvre fordította … Mindszenti Sámuel. I-III. darab.
Komárom, 1792. Wéber Simon Péter. [16] + 628 p.; [6] + 605 p.; 
[2] + 440 p.
A három kötet egységes korabeli, díszesen aranyozott, bordázott 
gerincű félbőr kötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
nagyon szép példány.

50.000,-

43. [Mendelssohn, Moses] Mendelsohn Móses
Fédon, vagy a lélek halhatatlanságáról. Három beszélgetésekbe 
írta német nyelven --. Magyarra fordíttatott egy hazafi [Pajor Gás-
pár] által.
Pest, 1793. Patzkó Ferentz. [10] + 292 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

32.000,-

44. [Biblia] Ujj Testamentom az-az a mi urunk Jesus Kristusnak 
Ujj Szövetsége. Magyar nyelvre fordíttatott Karoli Gaspar ál-
tal. Mellyet e formában leg-elöször ki-nyomtattatott P. F. [Pethe 
Ferenc].
A végénél: Szent Dávid királynak és profetanak száz ötven Soltari. 
A frantzia nótáknak és verseknek módjokra, magyar versekre for-
díttattak és rendeltettek Szentzi Molnár Albert által.
Ultrajektomban [Utrecht], 1794. Altheer János. [1] + 240 + [2] + 
92 + [4] p.
A Pethe Ferenc-féle Biblia vékony papíros, bibliofil kiadásának új-
szövetségi részét valamint a zsoltárokat tartalmazó kötet.
Későbbi, XIX. század elején készült, díszesen aranyozott egészbőr 
kötésben, aranyozott lapszélekkel. Nagyon jó állapotú, rendkívül 
szép példány.

36.000,-

45. Mikes Kelemen
Török országi levelek, mellyekben a II-dik Rákótzi Ferentz Feje-
delemmel Bújdosó Magyarok Történetei más egyébb emlékezetes 
dolgokkal eggyütt barátságossan eléadatnak. Irta --. Most pedig Az 
eredetképpen való Magyar Kézírásokból kiadta Kultsár István.
Szombathely, 1794. Siess Antal József. [8] + 490 (helyesen 471) 
+ [1] p. A 304. oldal után több helyen rontott, helyre nem álló 
oldalszámozás.
Első kiadás.
A XVIII. században Európa-szerte divatos leveleskönyv műfajának 

43.
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első és legjelentősebb, egyben a magyar irodalomtörténet egyik 
mérföldkövének számító darabja. Kézirata sokáig lappangott, vé-
gül Kultsár István előszavával és kiadásában látott napvilágot, az 
általa adott címmel.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. A gerinc sérült, végigre-
pedt, restaurálásra szorul.

20.000,-

46. Handerla György
Új méhész, vagy-is  méheknek magyar hazánkhoz alkalmazta-
tott gondviselése, melly rövid kérdésekbe és feleletekbe foglalt ta-
nítással meg-mutatja, mint kell Télen, Nyáron a méhekkel bán-
ni. Ki-adatott N. Nyitra vármegyében lévő Gálgótz várossának 
Plébánosátul Handerla Györgytül. Második meg-bővíttetett s job-
bíttatott ki-adás.
Pozsony, 1795. Wéber Simon Péter. VI + [2] + 174 p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. A kötés kissé foltos, kopottas, a lap-
jai tiszták, épek.

24.000,-

47. Imádságos könyv, melly a keresztény ember 
mindennémű állapotjához, a magyar anyazentegyháznak szokási-
hoz alkalmaztatott.
Pozsony, 1795. Wéber Simon Péter. 1 rézm. címkép + 308 + [4] p. 
Az elejéhez 26, a végéhez 23 kézzel beírt lev. kötve (imádságok).
Korabeli egészbőr kötésben, kissé viseltes állapotban. A gerinc alul 
kissé sérült.

24.000,-

48. Ladvocat, [Jean Baptiste]
Ladvocat apáturnak … historiai dictionariuma, 
mellyben a régi patriarcháknak, tsászároknak, kirá-
lyoknak, fejedelmeknek, hadi vezéreknek, vitézeknek, 
pogány isteneknek, herosoknak, pápáknak, ekklésiai 
atyáknak, püspököknek, érsekeknek, cardinalisoknak, 
szenteknek, szerzeteseknek, historicusoknak, poetáknak, 
oratoroknak, theologusoknak, philosophusoknak sat. 

egy szóval miden féle tudományban, mesterségben, állapatban 
híres embereknek életek, irásaik, munkáik le-irattatnak. Magyar 

46.
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nyelvre fordította, sok megbővítéssel, s az 1794. esztendeig éltt 
nevezetes személlyek életeknek hozzáadásával ki-botsátotta Mind-
szenti Sámuel. I-VI. darab.
Komárom, 1795-1797. Weinmüller Bálint. X + 596 p.; [2] + 483 p.; 
[2] + 470 p.; [2] + 514 p.; [2] + 662 p.; [8] + 623 + [1] p.
A hat kötet egységes, aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. 
Kissé kopottas, ettől eltekintve szép, egységes sorozat.

75.000,-

49. Paap János, száldobossy és márkoi
Hat hangú ének. Avagy hat nyelveken folyó, kérdezkedésekre, s 
feleletekre egy formán elintéztetett magyar, deák, német, anglus, 
frantzia, s olosz, szükségesebb nemzeti beszélgetések. Mellyeket 
egybe szedett, és közönségessé tett --.
Buda, 1796. A Királyi Universitásnak betűivel. XVI + 223 + [1] p.
Hatnyelvű társalgási szótár.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

14.000,-

50. Eckhel, Joseph
Elementa numismaticae veteris ex germanico in latinum transtulit 
Math. Petr. Katancsich.
Buda, 1799. Typ. Regiae Universitatis. [8] + 104 p. + 6 kihajtható 
rézm. t.
Későbbi, XIX. század derekán készült egészvászon kötésben, a ge-
rincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

51. Virág Benedek poétai munkáji.
Pest, 1799. Trattner Mátyás. 174 p.
Első kiadás. Az ajánlást követő levélen Karacs Ferenc által metszett 
rézmetszetű vignetta.
Magyar Minerva III. kötet.
Az eredeti fametszetes kiadói papírboríték felhasználásával készült 
modern, keménytáblás papírkötésben.

16.000,-

49.

50.

51.
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XIX. századi régiségek (1831-ig)

52. Veres Mihály
A jó gazda-aszszony, avagy olly hasznos könyvetske, 
mellyben az Aszszonyoknak házaikban, és házik 
körül, sok hasznos és meg-kivánható dolgok meg-
irattattak. Német nyelvből mind a mostan élő, 
mind az ezután következendő aszszonyoknak, 
és leány-aszszonyoknak hasznokra fordította, 
és közönségessé tett --. Harmadik meg-bővített 
nyomtatás.
Pest, 1800. Füskúti Landerer Mihály. 1 rézm. cím-
kép + XXIII + 251 + [11] p. Az utolsó lapja korabeli 

papírra készült másolattal pótolva. Az előzékeken korabeli kézira-
tos bejegyzések.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Restaurált példány.

20.000,-

53. Horváth [Péter], Petr[us]
Commentatio de initiis, ac maioribus Jazygum et Cumanorum 
eorumque constitutionibus a --.
Pest, 1801. Matthiae Trattner. [16] + 254 + [1] p. + 1 kihajtha-
tó rézm. térkép. A térképet Bedekovich Lőrinc 1782-es rajza után 
Karacs Ferenc metszette. Címfelirata: Acurata delineatio Iasigiae, 
et utriusque Cumaniae. (Szántai, Karacs 4.)
Első kiadás. A mű magyarul – rövidített változatban – csak később, 
1823-ban jelent meg először.
Fűzve, korabeli papírkötésben. A kötet lapjai körülvágatlanok.

24.000,-

54. Baróti Szabó Dávid
A magyarság virági. Szedte --.
A végénél: Toldalék a Kisded Szótárhoz.
Komárom, 1803. Özvegy Weinmüllerné betűivel. [10] + 11-493 + 
[7] + [18] p.
Első kiadás.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. A gerinc 
felül kissé sérült (javítva), ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

30.000,-

52.

53.

54.
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55. Csokonai Vitéz Mihály
Amintás, Tassónak erdei meséje. Olaszból -- által.
Nagyvárad, 1806. Máramarosi Gottlib Antal. 98 p.
Első kiadás.
Hozzákötve:
Csokonai Vitéz Mihály
A pásztor király. Énekes pásztorjáték III. felvonásban. Szerzette 
Metasztázió Péter tsászári poéta. Fordíttatott olasz nyelvből -- által.
Nagyvárad, 1806. Máramarosi Gottlib Antal. 72 p.
Első kiadás.
Hozzákötve:
Csokonai Vitéz Mihály
Galatéa. Szerzette Metasztázió Péter tsászári poéta. Fordíttatott 
olaszból -- által.
Nagyvárad, 1806. Máramarosi Gottlib Antal. 36 p.
Első kiadás.
A hátom mű egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott gerincű fél-
bőr kötésben. A gerince alul és felül kissé sérült, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány.	 80.000,-

56. [Révai Miklós] Fényfalvi Kardos Adorján
Versegi Ferentznek megtsalatkozott illetlen motskolódásai a tisz-
ta magyarságban. Mellyeket valóságok szerént nyilván megmutat, 
és méltán megdorgál Révai Miklósnak buzgó hív tanitványa, s igaz 
tisztelője, --.
Pest, 1806. Trattner Mátyás. 219 (helyesen 218) + [6] p.
A szerző Verseghy Ferenccel folytatott éles, helyenként durva han-
gú vitájának egyik darabja, Révai a jottista, ellenfele az ipszilonista 
álláspontot védte.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.	 20.000,-

57. [Diószegi Sámuel - Fazekas Mihály]
Magyar füvész könyv. Melly a két magyar hazábann talál-
ható növevényeknek megesmerésére vezet, a Linné alkot-
mánya szerént. I-II. rész. Első rész. Eggyhímesek – Sokhí-
mesek. Második rész. Kétfőbbhímesek – Lopvanöszők.
Debrecen, 1807. Csáthy György. XVI + 608 p.
Egyetlen kiadás.
Az első magyar nyelvű növényhatározó. A szerzők tisztá-
ban voltak úttörő munkájuk nehézségeivel, és könyvüket 
(legalábbis florisztikai tekintetben) inkább csak első kí-
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sérletnek szánták – munkájuk, mint növényhatározó, még inkább 
mint flóramű, nem mondható sem teljesnek, sem hibátlannak. 
Szerzői felvettek több, hazánkban nem is termő növényt, ugyanak-
kor több őshonos magyar faj kimaradt. Mindez érthető, hiszen a 
két szerző csak kevés fajt ismert a természetből: egyikük sem volt 
terepjáró botanikus. Egész más a helyzet, ha a magyar terminoló-
gia és nomenklatúra szempontjából nézzük, itt a Füvész-könyv ma 
is nélkülözhetetlen, úttörő munkát végzett. A nyelvújítás korának 
bizonyos túlzásai alól ugyan a szerzők sem lehettek teljesen men-
tesek, mégis az általuk alkotott mintegy 500 botanikai-morfológiai 
műszó döntő többsége, több ezernyi fajnevüknek pedig elég jelen-
tős hányada még ma is jól ismert, sőt többnyire használatban van, 
melynek oka, hogy a szerzők többségében jó nyelvérzékkel kiválasz-
tott szavakat alkottak, melyek nagy része népi eredetű volt.
Az előzéken található korabeli kéziratos bejegyzés tanúsága szerint 
a kötetet Diószeghi Sámuel özvegye, Róza adta el Csató Istvánnak 
Debrecenben 1813. augusztus 6-án. Diószegi Sámuel 1813. au-
gusztus 2-án hunyt el, özvegye a temetési költségek kifizetése miatt 
kényszerült a könyv eladására.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, festett lapszélekkel. A 
gerincen felül apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, 
szép példány.

50.000,-

58. Kazinczy Ferencz
Magyar régiségek és ritkaságok. Kiadta: --. Első 
kötet. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Pest, 1808. Trattner Mátyás. 1 rézm. t. (Kazinczy 
András portréja, J. Blaschke munkája) + XL + 
223 p.
Második kiadás, a mű először 1807-ben látott 
napvilágot. A második kiadás számára Kazinczy 
némileg átfogalmazta az előszót és egy „Utólírást” 
függesztett mögé. Mint írja: „most... három esz-

tendeje, hogy ez a munka sajtó alá került”, így több helyen szüksé-
gesnek érzi, hogy újabb magyarázatokkal, kiegészítésekkel bővítse 
jegyzeteit. A munka tartalmazza Sylvester János első összefoglaló 
jellegű, tudományos magyar nyelvtanát, Dévai Bíró Mátyás ábécés-
könyvét, amelynek szerzője Kazinczy előtt még ismeretlen volt, vala-
mint Varjas János 1795-ben, tisztán „e” betűkkel írt költeményét.
Korabeli, keménytáblás papírkötésben. Jó példány.

30.000,-

58.
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59. Budai Ésaiás
Magyar ország históriája. [I-III. kötet.] Készitette és a tanúlók szá-
mára most másodszor, megjobbítva kiadta --.
I.: A mohátsi veszedelemig.
II.: A mohátsi veszedelemtől fogva Buda visszavételéig.
III.: Mellybenn a felséges Ausztriai ház örökös uralkodása foglaló-
dik. Készítette --. [Első kiadás.]
Debrecen, 1811-1814. Csáthy György. 328 p.; 325 p.; [4] + 252 p.
A három kötet egységes korabeli díszesen aranyozott gerincű félbőr 
kötésben. Megkímélt állapotú, szép sorozat.

36.000,-

60. Cicero, M[arcus] Tullius
Válogatott levelek M. Tullius Ciceróból és K. Plinius Cecilius 
Secundusból. [Latin és magyar címlappal.]
Szeged, 1816. Grünn Orbán. VIII + 318 + [2] p.
Korabeli félbőr kötésben. Jó példány.

12.000,-

61. Mitterpacher [Lajos], Ludovicus
Elementa Rei Rusticae in usum Academiarum 
Regni Hungariae conscripta a --. Pars I-III. Editio 
altera.
Buda, 1816-1817. Typis Regiae Universitatis 
Hungaricae. 1 rézm. címkép + XXX + [2] + 463 + 
[23] p. + 1 kihajtható rézm. t.; XVI + 363 + [17] p.; 
VIII + 386 + [13] p.
Mitterpacher legjelentősebb alkotása e háromkö-
tetes mezőgazdaságtana, amely nemcsak a hazai 
agrártudományok, hanem az állat- és növénytan 

nézőpontjából is értékes munka. Latin nyelvű szövege ellenére 
nagyszámú magyar és német fajnevet, szakkifejezést közöl, és figye-
lembe veszi kora tudományának a tárgyra vonatkozó teljes nemzet-
közi irodalmát. Ezen vonatkozásain kívül figyelmet érdemel még a 
második kötet borászattal foglalkozó része, amely többek között a 
tokaji borokról is beszámol.
A három rész egységes korabeli keménytáblás papírkötésben, a ge-
rincen aranyozott címkével. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

59.

60.

61.
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62. Kis János
Nevezetes utazások tárháza. Több tudósokkal 
együtt készítette s kiadta --. IV. kötet.
Pictet Márk Ágoston, [Marc 
Auguste]
Angliába, Skótziába és Hiberniába való útazás 
1801-ben. Németből fordította Z[igán] J[ános].
Grasset [de] Saint[-]Sauveur, [André]
A hajdan Velentze birtokában volt Levantei 
szigetekbe, úgymint: Korfú, Paxo, Bucintro, 
Parga, Prevesa, Vonizza, Sz. Mauro, Thiacqui, 

Cephalonia, Zante, Strophadesek, Cerigo, és Cerigotte szige-
teibe való útazás. Franczia nyelven írta az ifjabbik Grasset Saint 
Sauveur, Corfui franczia konzul. Németből fordította Bellitz Jó-
nás, hőgyészi evang. prédikátor. Hozzá járul a földnek rövid raj-
zolatja, Európának summás leirása s Portugalliának historiai és 
geographiai esmértetése.
Pest, 1817. Trattner János Tamás. 1 rézm. címkép (Korfu látképe) 
+ 264 p.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

24.000,-

63. Kis János
Nevezetes utazások tárháza. Több tudósokkal 
együtt készítette és kiadta --. V. kötet.
Gróf Macartneynek Chinába tett követségbeli 
utazása. Fordította Horváth Zsigmond. 
Pest, 1818. Trattner János Tamás. 1 rézm. címkép 
+ 384 + [4] p.
Fűzve, korabeli papírkötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

20.000,-

64. [Kisfaludy Sándor]
Regék a magyar elő-időből.
Buda, 1818. Kir. M. Universitás betűivel. XVIII + [6] + 264 p. + 3 
rézm. t.
Második kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben, kissé kopot-
tas állapotban.

12.000,-

62.

62., 37.

63.

64.
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65. Columella, Lucius Junius Moderatus
Columella XII könyvei, a mezei gazdaságról, és egy különös az 
élőfákról, mellyet nemzete javára, mint eddig tsak nem egészszen 
esméretlen és megbetsülhetetlen kintset világosságra hozott, és ma-
gyar nyelvre fordítva felfedezett: Nemes Fábián Jósef. I-II. darab.
Pest, 1819. Trattner János Tamás. XVI + 301 p.; 302 + [15] p.
Columella szerint a földművelés elhanyagolása az alacsony termés-
hozamban bosszulja meg magát. Ennek következtében a földbirto-
kosok a városokba költöznek, az egyszerű falusi szokások helyett a 
városi dőzsölő és erkölcstelen életmódot veszik át és terjesztik el. 
Ideálja a köztársaságkori Róma, ahol a vezető államférfiakat „az eke 
szarva mellől” hozták el; ezzel a „dictator ab aratro” melléknéven 
tisztelt Cincinnatus nemes egyszerűségét és tetterkész hazafiasságát 
állítja például, aki még nem restellte a földműves munkát, amit – 
szerinte helytelenül – a későbbiekben a rabszolgákra bíztak.
A két rész egységes, aranyozott gerincű, XIX. század végén készült 
félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.	 60.000,-

66. Virág Benedek
Magyar prosodia és magyar irás vagy inkább ezen két tárgyról rö-
vid észrevételek
Buda, 1820. Kir. M. Universitás betüivel. 104 p. + 1 rézm. t. 
(hasonmás).
Fűzve, korabeli kartonkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

16.000,-

67. Lamartine, Alphonse de
Méditations poétiques. Nouvelle édition, 
augmentée des nouvelles méditations et de la 
mort de Socrate. Tome I-II.
Berlin, 1824. Duncker & Humboldt. XII + 172 + 
[4] p.; [4] + 263 + [3] p.
A két rész egybekötve, korabeli, díszesen aranyo-
zott egészbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

68. [Szabó József]
Az önn maga tapasztalásából tanító okos, gon-
dos és értelmes kertész. A vagy eggy csalhatatlan 
kertész-könyv, még az ollyanoknak is, a kik a ker-
tészségben járatlanok, és veteményes, s gyümöltsös 

65.

66.

67.

68.
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kertjeiket magok ültetik, mívelik, és abból hasznot látni akarnak. 
Ehez járúl eggy a szobában, kivált télen által szoros helyre szorított 
virágos kertecske. A legjelesebb kertész-könyvek használása után ki-
adta I. B. M. Magyarra fordította Sz[abó] J[ózsef] O[rvos] D[oktor]. 
Eggy rézre metszett képpel.
Kassa, 1824. Vajda Pál – Werfer Károly. 1 kihajtható, rézm. cím-
kép + VIII + 310 p.
Az előzéklapokon régi kéziratos bejegyzések.
XIX. század második felében készült, kopottas félvászon kötésben, 
gerincén feliratozott papírcímkével. Néhány lapja enyhén foltos.

36.000,-

69. Vörösmarty Mihál[y]
A bujdosók.
Székesfehérvár, 1830. Számmer Pál. V + [2] + 8-196p.
Első kiadás.
Az eredetileg Kont címet viselő dráma egy trilógia második része-
ként született 1824 és 1828 között. Mivel Vörösmarty tartott a bu-
dai cenzúrától, a fehérvári Számmer családdal pedig jó kapcsolatot 
ápolt, e műhelyt bízta meg a nyomtatással. Az egykorú feljegyzések 
szerint mintegy 400 példánya láthatott napvilágot. Érdekes, hogy 
három évvel később a helytartótanács utólagos cenzúrára tett kí-
sérletet: a mű „átmeneti” minősítést kapott, tehát új kiadása nem 
jelenhetett meg, lefordítását és bemutatását is megtiltották.
XIX. század végén készült aranyozott, bordázott gerincű egészbőr 
kötésben, felül aranyozott lapszélekkel. Az eredeti papírboríték be-
kötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép, bibliofil példány.

40.000,-

70. Mohammed Abdalia fia hamis prófétának 
Islami hit-vallása, vagy is az Al-Korán, melly arabs 
nyelvből, mellyen Mohammed által íratott, Marakczius Lajos XI-ik 
Inocentius Pápa gyontatója, a Boldog Aszszony Isten Annya Szer-
zetéből való pap által deákra fordítatott, s az ő észre-vételeiből, s 
másoknak jegyzeteiből megvilágosítatott s át-tétetett: Eggy elő-
bocsájtott kis Bévezetéssel, és az egész Mohammedi Vallásnak ma-
gából az Al-Koránból (feljegyeztetve lévén mindenütt a Súrák, s a 
Súrák versei) öszsze-szedegetett rövid Foglalatjával, – úgy az Islami 
hitnek az igaz Hittől eltévelyedése elő-terjesztésével. Reinekczius M. 
Keresztély Sz. Tudományok Koszorússa munkája s fáradsága által. 
Magyarosíták s némelly jegyzetekkel világosíták Buzitai Szeldmayer 
Imre és Gedeon György.

69.

69., 119.

70.



	 	 – 33 –� 83. árverés

Kassa, 1831. Werfer Károly. VIII + 9-516 + [2] p.
Az első teljes magyar Korán-fordítás. Ludovicus Maraccius a XVII. 
század legnagyobb olasz arabistája elsőként adta ki a Korán arab 
szövegét egy általa készített új latin fordítással együtt 1698-ban 
Alcorani textus universus címmel Páduában. Maraccius fordítá-
sát a német Christian Reineccius adta ki újból 1721-ben Lipcsé-
ben. Ezt a kiadást használta fordításához a két táblabíra, Gedeon 
György és Szeldmayer Imre.
Korabeli félvászon kötésben, a gerince javítva.

18.000,-

71. Ady Endre
A halottak élén.
Budapest, 1918. Pallas. 202 + [2] p.
Első kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével, az eredeti színes papírboríték bekötve.

8.000,-

72. Ady Endre
A menekülő élet.
Budapest, 1912. Nyugat. 141 + [3] p.
Első kiadás.
Korabeli keménytáblás papírkötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével, az eredeti illusztrált papírboríték belekötve. A boríték illuszt-
rációja Gara Arnold munkája.

8.000,-

73. Aradi vértanúk albuma. Arad sz. kir. város közön-
sége és az aradi „Kölcsey-Egyesület” megbízásából szerkesztette Var-
ga Ottó. Harmadik kiadás.
Budapest, 1892. Könyves Kálmán Társulat [Hungária]. 1 t. dísz-
címlap + 246 (tévesen 426 nyomtatva) + [2] p. + 8 melléklet (1 t. és 
7 kézirathasonmás).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, körül arany-
metszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Leszik K. 
műhelyében készült.

10.000,-

72.

71.

73.
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74. Arany János összes munkái. I-VIII. 
kötet.
I. Kisebb költemények. VI + 448 + XV + [1] p.
II: Elbeszélő költemények I. kötet. [6] + 654 + 
[1] p.
III. Elbeszélő költemények II. kötet. [6] + 464 + 
[2] p.

IV. Elbeszélő és elegyes költemények III. kötet.[4] + 453 + VI p.
V. Prózai dolgozatok. [6] 548 + XXXII p.
VI. Shakespeare színműveiből fordítások. [6] + 475 + [3] p.
VII. Aristophanes vígjátékai I. kötet. XXXI + 591 p.
VIII. Aristophanes vígjátékai II. kötet. [8] + XLVII + 520 + XVIII 
+ [2] p.
Budapest, 1883-1891. Ráth Mór.
Hozzá tartozik:
Arany János hátrahagyott iratai és levelezése. I-IV. kötet.
I. Hátrahagyott versei. 1 t. címkép + [4] + LI + 556 p.
II. Hátrahagyott prózai dolgozatai. 1 t. címkép + [4] + 575 + 
XLIII p.
III. Levelezése író-barátaival. I. kötet. 1 t. címkép + [4] + XIX + 494 
+ [1] p.
IV. Levelezése író-barátaival. II. kötet. 1 t. címkép + [4] +475 p. 
+ 5 t.
Budapest, 1888-1892. Ráth Mór.
A tizenkét kötet egységes, festett, aranyozott kiadói egészvászon 
díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. Az első két kötet gerince ja-
vítva, ettől eltekintve szép sorozat. A kötések Gottermayer N. mű-
helyében készültek.
Hozzá tartozik:
Katona József Bánk bán-ja Arany János jegyze-
teivel és tanulmányával.
Budapest, 1898. Ráth Mór. XII + 249 + [3] p.
A tizenkét kötetes sorozathoz hasonló, de eltérő festett, aranyozott 
kiadói egészvászon díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

80.000,-

75. Arany János
Toldi. Koszorúzott költői beszély XII énekben --tól. Tompa Mi-
hály: Szuhay Mátyás. Dicsérettel kitüntetetett költői beszély --tól. 
Garay János: Bosnyák Zsófia. Koszorúzott legenda. Költői pálya-
művek mellyeket MDCCCXLVII-ben koszorúzott és kitüntetett a 

74.
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Kisfaludy-társaság.
Pest, 1847. Beimel. [4] + 120 p.
Első kiadás. A Kisfaludy Társaság pályázatának nyertes alkotásait 
tartalmazó kötet.
Modern félbőr kötésben, az eredeti papírboríték belekötve. Jó 
példány.

50.000,-

76. Arany János
Toldi szerelme. Elbeszélés tizenkét énekben. (Tol-
di. Költői elbeszélés három részben. Második 
rész.)
Budapest, 1879. Franklin. VIII + 392 p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, 
körül aranymetszéssel. A gerincén restaurálva, et-
től eltekintve jó példány.

80.000,-

Árjegyzékek, reklámplakátok, filmplakátok

77. Állami sorsjegy – Reklámplakát.
Felelős kiadó: Tallián György. Nyomt.: Globus nyomda, 
Budapest.
Színes offset-nyomat, mérete: 41 x 57 cm.
Megkímélt állapotban, hajtogatva. A hajtásoknál kissé gyűrött.

8.000,-

78. Carl Schliessmann Garten-
Ausstattungsgeschaeft, Castel 
– Mainz.
Kerti építményeket, szobrokat, kerítésszelvényeket, 
kapukat, kerti bútorokat bemutató lithografált 
reklámlap.
Méret: 80 x 60 cm. Nyomtatta: A. Wenglein, 
Mainz.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

8.000,-

76.

77.

78.
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79. DKW Auto Union motorkerékpárok – 2 db 
reklámprospektus.
I.: Hely, év és nyomda nélkül [ca. 1938]. [16] p, gazdagon illusztrál-
va, kiadói papírborítékban, jó állapotban.
II.: Budapest, év nélkül. Pátria. 1 lev., leporello. Az RT 3 LE Lu-
xus, KS 200, NZ 250, NZ 350 és BS 500 Luxus típusok ismerte-
tésével, a hátoldalon műszaki paraméterekkel. A modellek alatt az 
árak (pengőben) kézírással beírva. Jó állapotban.
Hozzá tartozik:
DKW - Három 20 HP-vel Indián keresztül.
[Budapest, 1938. Hungária.] [28] p., gazdag szövegközti 
képanyaggal.
Fűzve, illusztrált kiadói borítékban, jó állapotban.

8.000,-

80. Egyházművészeti kiállítás a Nemzeti Sza-
lonban 1926. november hó 1-30. – Kéziratos plakátterv.
Aquarell, szignálatlan. A Nemzeti Szalon plakát-pályázatára készült 
pályamunka.
Méret: 626 x 64 cm.
A lap sarkai restaurálva, ettől eltekintve jó állapotban.

60.000,-

81. Erdély reklámplakát.
Rajzolta Konecsni György [festő, grafikus 1908-1970].
Nyomtatta Klösz Coloroffset, [Budapest], 1940 körül.
Méret: 15,5 x 24 cm.
Megkímélt állapotban.

5.000,-

82. Ford – Alföldi Gépkereskedelmi Rt., Szeged – Békéscsaba. 
[Reklámprospektus.]
Hely, év és nyomda nélkül. [34] p., 5 egészoldalas, színes képpel, 
számos szövegközti műszaki ábrával.
Hozzá tartozik: Ford Taunus 17M és 12M típusok műszaki leírása, 
1 lev.
Kiadói papírkötésben, a gerince ragasztószalaggal javítva, a hátlap-
ja hiányzik.

8.000,-

79.

80.

81.

82.



	 	 – 33 –� 83. árverés

83. Gschwindt extrait de tomates Hongrie, 
exporteur Terimpex Budapest – Reklámplakát.
Felelős kiadó: Szász Lajos, Nyomt: Offsetnyomda, Budapest.
Színes offset-nyomat, méret: 56 x 80 cm.
Megkímélt állapotban.

24.000,-

84. Lángol a préri – Színes, lithografált filmplakát.
Nyomtatta: Gáti Litografia, Budapest, év nélkül. Szignálatlan. 
Feleős kiadó: Beck I.
Színes, lithografált filmplakát, méret: 28 x 84 cm.
Hajtogatva, jó állapotban.

12.000,-

85. Lehoczky László
A Zetor Super traktor kezelése és karbantartása.
Budapest, 1961. Mezőgazdasági Kiadó. 78 p., szövegközti 
ábrákkal.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.	 3.000,-

86. Néma kolostor
Színes, lithografált filmplakát 1941-ből.
Rajzolta Géhl Zoltán (szignált). Nyomtatta: Kellner Márkus, Buda-
pest, [1941]. Felelős kiadó: Feleky L.
Színes lithografált filmplakát, mérete: 30 x 94,5 cm
Hajtogatva, jó állapotban. A hajtások mentén néhol kis szakadás.

12.000,-

87. Árpád és az Árpádok. Történeti emlékmű. Szerkesztet-
te Csánki Dezső, Árpád vezér halálának ezredik évfordulója alkal-
mával, Thaly Kálmán kezdeményezésére és támogatásával.
Budapest, [1908.] Franklin. 1 t. címkép + XVII + [3] + 396 + [1] p. 
+ 40 melléklet (ebből 20 oldalszámon belül, 16 színes, 21 hason-
más, 2 leszárm. t. és 1 térképvázlat. A leszármazási táblák kivételé-
vel minden tábla és melléklet előtt nyomtatott hártyapapír).
Dúsan aranyozott, rézplakettel ellátott kiadói egészbőr díszkötés-
ben, felül aranyozott lapszélekkel. A gerinc és az elülső kötéstábla 
felül kissé kopott, ettől eltekintve jó példány. Folio.

48.000,-

83.

84.
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88. Asztalos Miklós
II. Rákóczi Ferenc és kora.
Budapest, [1934.] Dante [Hornyánszky]. [2] + 492 p. + 32 t. + 1 
kihajtható térkép.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkötés-
ben, eredeti, illusztrált papírborítójában. A borító szélei szakadtak 
(javítva), ettől eltekintve jó példány.

5.000,-

89. Asztalos Miklós – Pethő Sándor
A magyar nemzet története ősidőktől napjainkig. Második 
kiadás.
Budapest, [1934.] Dante [Pátria]. X + 559 + [1] p. + 24 t.
Díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon díszkötés-
ben, eredeti, illusztrált papírborítójában. A borító szélei a belső 
oldalon javítva, ettől eltekintve jó példány.

5.000,-

Atlaszok, térképek

90. Daciarum, Moesiarumque, Vetus 
descriptio – Dacia, Moesia és a keleti magyar 
területek rézmetszetes térképe 1595-ből.
Metszette Franz Hogenberg, megjelent Abraham 
Ortelius Theatrum Orbis Terrarum című atlaszá-
nak 1595-1612 közötti kiadásaiban.
Szántai – Atlas Hungaricus: Ortelius 8.
A térkép mérete: 46 x 35 cm, a lap mérete 56 x 42 
cm. A lap hátoldalán latin nyelvű szöveg.
Színezetlen, megkímélt állapotú lap, paszpartuban.

60.000,-

91. Brózik Károly, Dr.
Nagy Magyar Atlasz. 158 színes főtérkép és kétszázötvenhét 
melléktérképpel és névmutatóval. A Magyar Földrajzi Társaság 
megbizásából Erődi Béla és Berecz Antal közreműködésével szer-
kesztette --.
Budapest, 1906. Lampel R. [8] p. + 158 számozott, színes térképlap 
+ 52 p. (névjegyzék).
Aranyozott kiadói félbőr kötésben. Enyhén kopottas állapotú pél-
dány, a gerincen kis felületi sérülés. Folio.	 30.000,-

88.

89.

90.

91.
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92. Budai Ésaiás
Oskolai Magyar Új Átlás. Kidolgozta és a men�-
nyire lehetett, a nemzet nyelvéhez alkalmaztatta 
--. Metszették és nyomtatták a Debreczeni Ref. 
Collégium nagy érdemű előljáróinak és T.T. Pré-
dikátorok Endrédi József és Szoboszlai Sámuel 
uraknak segítségével Debreczeni Togátus Deákok 
Erős Gábor, Pap József és Pethes Dávid.
Debrecen, 1804. 1 rézm. díszcímlap + 12 határ-
színezett rézm. térképlap. A lapok mérete 46 x 
37,5 cm.

A debreceni kollégiumban a földrajz tanításához használatos kül-
földi atlaszok magas ára miatt szükségessé vált egy olcsóbb, azon-
ban hasonlós minőségű atlasz elkészítése. Ezt eleinte különböző la-
pok másolataival pótolták, Karacs Ferenc korai Koehler-másolatait 
ma is őrzik Debrecenben. A XVIII. század utolsó évtizedében a 
nemzeti tudat erősödése révén a magyar nyelvű oktatás általánossá 
vált a kollégiumban, azonban ehhez magyar nyelvű tankönyvekre 
volt szükség. Ez adott új lökést az ügynek, és 1800-ban elkészült az 
„Oskolai Új Átlás az alsó classisok számára”, mely Koehler latin 
nyelvű atlasza után készült. A szerkesztési, metszési és sokszorosítá-
si tapasztalatok fejlődésével 1801-ben elhatározzák, hogy az atlaszt 
újra elkészítik. Ennek gyümölcse az árverésünkön szereplő 1804. 
évi kiadás, melynek fő érdeme az 1800. évi atlaszénál is következe-
tesebb, egységes magyar névírás, a térképek rajzolata finomabb, a 
metszés kiváló.
Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban. Folio.

150.000,-

93. Lelewel, Joachim
Geographie du Moyen-Age, étudiée par --. Atlas 
composé de cinquante planches.
Bruxelles, 1850. V. & J. Pilliet. XIV p. + 49 térkép-
lap + 16 + 30 p. Az elejénél és a végénél a lapok 
több helyütt javítva, a térképlapok jó állapotúak.
Modern félbőr kötésben. Harántfolio.

60.000,-

94. Plan der Ueberschwemmung von Ofen und Pesth 
bei dem Eisgang des höchsten Wasserstandes vom 15-ten auf den 
16-ten März 1838. Zum Besten der durch die Ueberschwemmung 
Verunglückten. Herausgegeben … vom k. k. 5-ten Feld. Artill. Re-

92.

92.

93.
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giment. [Az 1838-i pest-budai jeges árvíz lithografált térképe.]
Nyomtatta Johann Schmied, Pest. Német feliratokkal. Szerzője nincs 
közölve, de Fodor szerint feltehetőleg Blaschnek Sámuel rajzolta.
A térképmező bal felső sarkában Pest városrészenkénti utcanév-mu-
tatója, alatta jelmagyarázat: a ferde vonallal sraffozott házak megma-
radtak, a feketére sötétítettek összedőltek, a keresztekből álló vonal 
pedig az árvíz legnagyobb kiöntésének vonalát adja. A térkép Pestet, 
Budát és Óbudát ábrázolja az óbudai Nagysziget (ma Hajógyári-szi-
get) közepétől a Tábori kórházig. Jól láthatók rajta a magaslatok, és 
az a néhány kisebb folt a pesti belvárosban, ahová az ár elől a la-
kosság menekült. A pusztulások jelzéseiből látható, hogy Óbuda, a 
Teréz-, József- és Ferencváros nagy része szinte teljes egészében víz 
alá került, hiszen óriási foltokban egyetlen ép ház sem maradt. A 
térképen az utcákra, terekre rájelölték az ott mért legnagyobb árvíz-
magasságokat, Reitter Ferenc Duna-szabályozás Buda és Pest között 
c. műve (Pest, 1865) valószínűleg ezen térkép alapján közli a részletes 
elöntési magasságokat. A térképmező jobb felső sarkában található 
táblázat a Pest és Buda házaiban történt károkat veszi számba város-
részenként és összesítve (Pesten a Belváros, Lipótváros, Terézváros, 
Józsefváros és Ferencváros, Budán Újlak és az Országút, Víziváros, 
Tabán vagy Rácváros és Óbuda adatait adja). A táblázat szerint Pest 
4254 házából 2281 összedőlt, 827 megsérült, Budán a 3251 házból 
601 omlott össze és 536 szorult javításra, de a hivatalos adatok utóla-
gos korrekcióra szorulnak: pl. az óbudai zsidóság 22 elpusztult házát 
egyik statisztikába sem számolták bele.
A térkép mérete: 58 x 41 cm., mértéke megközelítőleg: 1 : 14 600. 
A teljes lap mérete 44 x 61,5 cm.
Paszpartuban, több helyen kissé sérült (javítva).

60.000,-

95. Sarmatia. Zum ersten von dem Ungerlandt– Magyaror-
szág és Erdély részleges térképe Sebastian Münster Cosmagraphia-
jának XVI. századi német nyelvű kiadásából.
A térkép észak-déli irányban a Galiciától (Lemberg) Szerbiáig, ke-
let nyugati irányban pedig a Pozsonytól Moldváig terjedő területe-
ket ábrázolja. A fametszetes térképen korabeli színezéssel, a térkép 
alatt Magyarország fametszetes címerével. A térkép érdekessége, 
hogy Belgrád (Nándorfehérvár) városát csak egy kereszttel jelöli, 
míg a későbbi kiadásokban már Kriechin Wyss névvel jelzi.
A lap mérete 20 x 27 cm, a térkép mérete 13,5 x 10 cm.
Megkímélt állapotban, a lap jobb felső sarka kissé sérült (a térké-
pet nem érinti).	 16.000,-

94.

95.
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96. Ungriae & omnium partium eius universalis 
descriptio – Magyarország és Erdély részleges térképe Sebastian 
Münster Cosmagraphia-jának XVI. századi latin nyelvű 
kiadásából.
Az előző térkép javított változata, ugyanazt a területet ábrázolja, 
azonban Belgrád városát már Kriechin Wyss névvel jelöli. A famet-
szetes térkép későbbi színezéssel.
A lap mérete 20 x 32 cm, a térkép mérete 13,5 x 10 cm.
Megkímélt állapotban.

14.000,-

97. Ungariae loca praecipua recens 
emendata atque edita, per Ioannem Sambucum 
Pannonium – Magyarország színezett, rézmetsze-
tes térképe.
A térképet Zsámboki János után Franz Hogenberg 
készítette, Abraham Ortelius Theatrum Orbis 
Terrarum című atlaszának számos kiadásában meg-
jelent, több nyelven. Ezen variánsnak (ld. Szántai 
Atlas Hungaricusában Ortelius 2b szám alatt) jel-

legzetessége, hogy a nyomólemez jobb alsó sarka a XVII. század ele-
jén letört, majd az évek folyamán a hiány egyre nagyobb lett.
A térkép mérete: 50 x 34,5 cm.
Későbbi színezésű, megkímélt állapotú térképlap, modern 
keretben.

130.000,-

98. Stieler, Adolf
Handatlas über alle Theile der Erde und über das 
Weltgebäude. 95 Karten.
Gotha, [1881.] Justus Perthes. 1 kétlapos címlap + 
1 kétlapos tartalommutató + 8 p. + 2-95. számo-
zott, színezett kétlapos acélm. térkép. [Teljes.]
Korabeli félbőr kötésben, kopottas állapotban.

65.000,-

99. Tokaj-Hegyalja földtani s szőlőmívelési 
térképe Szabó Józseftől 1865.
Bécs, 1865. K. K. milit. Geograf. Institut. Színes, lithografált tér-
képlap, mérete: 68 x 68 cm.
A térkép a Tokaj-hegyaljai album mellékleteként jelent meg.
A térképlap hajtogatva, jó állapotban.	 90.000,-

96.

97.

98.

99.
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100. Bagyary Simon
A magyar művelődés története a XVI-XVII. században. 
Szamosközy István történeti maradványai alapján írta --.
Esztergom, 1907. Buzárovits Gusztáv. VIII + 164 p.
Dedikált példány.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben. A kötet lapjai felvágatlanok.

4.000,-

101. A Balaton és vidéke. Térképmelléklettel és képekkel.
Budapest, [1909.] Eggenberger. 167 + [9] p. + 1 kihajtható térkép.
Eggenberger-féle Utikönyvek III-IV.
Fűzve, javított kiadói papírborítékban, a címlapon színes 
illusztrációval.
Hozzá tartozik:
Mátrai Rudolf
Balaton. Írta --. Átnézte: lóczi Lóczy Lajos Dr.
[Budapest], 1914. M. Földrajzi Intézet. 48 p. + 1 kihajtható színes 
térkép.
Kárpátoktól – Adriáig kirándulási útmutatók II.
Fűzve, javított kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Mangold Gusztáv
Kirándulás Tihanyba. (Rövid tájékoztató.)
Budapest, év nélkül. Ifj. Nagel Ottó. 24 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

6.000,-

102. Bálint Sándor
Ünnepi kalendárium. A Mária-ünnepek és jelesebb napok hazai 
és közép-európai hagyományvilágából. I-II. kötet. I. kötet: Decem-
ber 1-június 30. II. kötet: Július 1-november 30.
Budapest, 1977. Szent István Társulat. 527 + [1] p.; 561 + [1] p.
Dedikált példány.
A két rész egységes kiadói keménytáblás papírkötésben, színes pa-
pírborítóban. Jó példány.

8.000,-

100.

101.

102.
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103. Ballagi Mór, Dr.
A héber nyelv elemi tankönyve. Írta --. Második átdolgozott kiadá-
sát eszközölte Dr. Goldziher Ignácz.
Pest, 1872. Petrik Géza [Társasági Könyvnyomda, Pozsony]. [8] + 
260 + [4] p. A 131-134. oldal a 164. oldal után kötve. Több lap szé-
le a felvágás következtében sérült (helyenként javítva, szöveghiány 
nélkül).
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

14.000,-

104. Balogh Jolán
Az erdélyi renaissance. I. kötet 1460-1541. [Unicus, több kötete 
nem jelent meg.]
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Tudományos Intézet [Élet nyomda, 
Budapest]. 408 + [3] p. + 98 t. (6 kihajtható) + 1 kihajtható 
térképmelléklet.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban. Az eredeti pa-
pírboríték címlapja mellékelve.

10.000,-

105. Balogh Pál
A népfajok Magyarországon. [Szövegkötet + térképmellékletek.]
Budapest, 1902. M. Kir. Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium 
[Hornyánszky]. VII + [1] + 1113 p. + 6 kihajtható tábla + külön 
tokban 22 nagyméretű térképmelléklet. [Teljes!] Az I. térképlap a 
hajtásoknál szakadt.
Korabeli félvászon kötésben, a térképmellékletek eredeti karton 
védőtokban. A szövegkötet megkímélt állapotban, a térkép tokja 
kissé kopottas.

40.000,-

106. III. Béla magyar király emlékezete. Dicsőségesen uralko-
dó utódja I. Ferencz József császár és apostoli király legmagasabb 
segélyével a magyar kormány megbízásából szerkesztette Forster 
Gyula.
Budapest, 1900. Hornyánszky Viktor. [4] + VIII + 358 + [1] p. + 
13 t. (11 színes) és 2 kihajtható leszárm. t. Számos szövegközti és 
egészoldalas illusztrációval, ezek közül is több színes.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben. A ge-
rinc kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép pél-
dány. Folio.

24.000,-
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107. Benkő József
Az Erdélyországi Nemes Székely Nemzetnek képe, mely a leg 
hitelesbb historikusoknak irásaiból leg föbb-képpen pedig a Haza 
törvényeiből, és az Ország Gyüléseinek végzéseiből -- által öszve sze-
detett és most a tsekéllyebb tudományú hazafiaknak kedvekért ma-
gyarra fordittatott és némü-némü toldásokkal meg-bövittetett L. S. 
K. által.
Kolozsvár, 1806. A Ref. Koll. betüivel. [6] + 87 p.
Modern félbőr kötésben.	 14.000,-

108. Berthier, P[ierre]
Handbuch der Probirkunst auf trocknem Wege von --. Deautsch 
bearbeitet von Carl Hartmann. Mit 13 lithographirten Tafeln.
Nürnberg, 1834. Johann Leonhard Schrag. XII + 865 + [2] + 30 p. 
+ I-XIII. számozott, kihajtható lith. t.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A 
kötés helyenként kissé kopott, ettől eltekintve stabil, jó példány, a 
lapjai tiszták, épek.

14.000,-

109. Bevilaqua Borsody Béla, Dr.
Magyar történelem anekdotákban. Elbeszéli --.
Budapest, év nélkül. Dante [Hungária nyomda]. 351 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. Jó példány.

5.000,-

110. [Biblia] Szent Irás, vagy is az Ó Szövetségnek szent 
könyvei, Magyarúl Káldi György után A Közönséges Diák 
forditásból az eredeti Betűre is figyelmezve Jegyzetekkel. 
Négyesi báró Szepesy Ignátz Pétsi Püspöknek Felügyelése 
alatt. I-IV. kötet.
Pozsony, 1835-1836. Belnay örökösei. 918 + [5] p.; 902 + 
[3] p.; 834 + [7] p.; 1268 + [6] p.
Hozzá tartozik:

Szent Irás, vagy is az Új Szövetségnek szent könyvei, Magyarúl 
Káldi György után A Közönséges Diák forditásból az eredeti Be-
tűre is figyelmezve Jegyzetekkel. Négyesi báró Szepesy Ignátz Pétsi 
Püspöknek Felügyelése alatt. I-II. kötet.
Pozsony, 1834-1835. Belnay örökösei. 722 + [2] p.; 751 + [9] p.
A hat kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli félbőr 
kötésben, sárgára festett lapszélekkel. Jó állapotú, szép sorozat.

42.000,-

107.
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110.
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111. [Biblia] Újszövetségi apokrifusok. Fordította Raffay 
Sándor.
Pozsony, 1905. Wigand F. K. 327 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,-

Bibliofil Kiadványok, egyedi könyvkötések

112. Arany [János]
Toldi trilógia.
Budapest, év nélkül. Franklin. 558 p.
Készült 500 számozott példányban, bibliapapíron, ez a 440. sz. pél-
dány. Művészi összeállítását és a díszítő rajzokat Jaschik Álmos fes-
tőművész tervezte.
Festett, aranyozott kiadói pergamentpapír-kötésben. A gerincen 
felül valamint az első kötéstábla jobb alsó sarkán kis sérülés, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

10.000,-

113. Babits Mihály
Recitativ.
[Budapest, 1916.] Nyugat. 131 + [5] p.
Aláírt példány. Első kiadás.
Bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, az eredeti, Falus Elek 
által tervezett színes, illusztrált papírboríték belekötve. Kifogásta-
lan állapotú, nagyon szép, bibliofil példány.

20.000,-

114. Fazekas Mihály
Lúdas Matyi. Eredeti magyar rege négy levonásban.
[Békéscsaba, 1917. Tevan.] 36 + [1] p., lapszámozáson belül Divéky 
József 4 egészoldalas, fametszetes illusztrációjaval.
Tevan amatőr-sorozat 4.
A címlap, könyvdíszek és szövegképek Divéky József eredeti famet-
szetei, az illusztrációk mindegyike Divéky jellegzetes ceruzás szig-
nójával ellátva.
Készült 300 számozott példányban, 1-20-ig japán papiroson, ez a 
15. számú, Tevan Adolf által aláírt példány.
Aranyozott kiadói egészbőr kötésben, a kötéstáblák belsején ara-
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nyozott keretdíszítéssel, színes, kézifestésű előzéklapokkal. Kifo-
gástalan állapotú, nagyon szép példány; eredeti, kissé kopottas 
védőtokjában.

80.000,-

115. Kisfaludy Károly
Tollagi Jónás viszontagságai.
[Békéscsaba], 1920. Tevan. [6] + 68 + [1] p. A könyvdíszek és szö-
vegképek Kolozsvári Sándor eredeti fametszetei.
A Tevan kiadó amatőr bibliofil sorozatának kilencedik darabja. 
Számozott (117/300 sz.) példány, a címlapon az illusztrátor ceruzás 
aláírásával.
Festett kiadói félpergamin-kötésben, a gerincen tussal írt címfel-
irattal, felül aranymetszéssel. Szép állapotú bibliofil példány.

24.000,-

116. Molnár Ferenc
A Pál-utcai fiúk. Regény kis diákok számára. Vadász Miklós 
rajzaival.
Budapest, 1912. Franklin. 1 t. címkép + 231 p. + 18 t.
Korabeli, bordázott gerincű, egyedi egészbőr díszkötésben, a 
gerincen aranyozott címfelirattal, felül aranyozott lapszélek-
kel. Szinte hibátlan állapotú, kivételesen szép példány.

30.000,-

117. Petőfi-almanach. [Szerkesztette Dr. Ferenczi Zol-
tán. Kiadja gróf Apponyi Albertné … elnöklete alatt a Petőfi-Ház 
Hölgybizottsága.]
Budapest, 1909. [Hornyánszky Viktor.] 1 t. címkép + 477 + [3] p.
Számozott (319/500 sz.) példány.
Kiadói festett, aranyozott, vaknyomásos „debreceni” díszkötésben, 
körül poncolt aranymetszéssel. Megkímélt állapotú, szép példány. 
A kötés Dávidházi Kálmán könyvkötőmester debreceni műhelyé-
ben készült.

50.000,-

118. Sarlós Lajos, Budapest székesfővárosi házinyomda igaz-
gatójának 50 éves jubileumára készült emlékalbum.
Az album 1932-ben készült, összesen 27 táblán kortársak, kollégák 
és egyéb közéleti személyiségek gratuláló leveleit valamint a jubile-
ummal foglakozó újsághíreket tartalmazza.
Korabeli festett, aranyozott, vaknyomásos egyedi egészbőr díszkö-
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tésben, aranyozott lapszélekkel, a táblákon aranyozott, domborí-
tott keretdíszekkel, az elülső táblán és a gerincen színes intarziás 
díszítésekkel, középen intarziás „S. L. 1882-1932” felirattal, a hát-
só táblán a művészi kötés készítőjének (Embery R. 1932.) intarziás 
szignójával. Kifogástalan állapotú, rendkívül szép, különleges kiál-
lítású darab.

80.000,-

119. Vörösmarty Mihály
A két szomszédvár. Négy énekben.
[Békéscsaba, 1925.] Tevan. 64 + [1] p. + 4 t. (Kolozsváry Sándor 
kézzel színezett, aláírt kőrajzai).
A rajzok és könyvdíszek Kolozsváry Sándor munkái. Kéziratul az 
1884-iki Gyulai Pál-féle kiadás szolgált.
Amatőr Tevan-kiadás 12.
Készült összesen 400 számozott példányban, példányunk az 50 
japánpapirosra nyomott változatból való, 22. számú, kézzel számo-
zott példány.
Kiadói aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötésben, az első kö-
téstáblán vaknyomásos, aranyozott címképpel, a kötéstáblák élén 
és belső oldalán végigfutó aranyozott szegélydíszítéssel, felül ara-
nyozott lapszélekkel. A kötés Cserna Juliska munkája (szignált). 
Kifogástalan állapotú, nagyon szép, bibliofil példány.

40.000,-

120. Bielz, E[duard] A[lbert]
Siebenbürgen. Ein Handbuch für Reisende. In neuer Bearbeitung 
herausgegeben von Emil Sigerus. III. Auflage.
Hermannstadt [Nagyszeben], 1903. W. Krafft. VII + [1] + 284 + 
[12] p. + 3 t. (várostérképek) és 1 különálló, hajtogatott színes tér-
képmelléklet a végénél. Számos szövegközti illusztrációval.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú 
példány.

5.000,-

121. Bilkei Ferenc
Az éjféli nap országából. Úti emlékek skandináviai utamból. Kü-
lönlenyomat a „Fejérmegyei Napló”-ból.
Székesfehérvár, 1905. Egyházmegyei könyvnyomda. [2] + 181 p.

119.

120.
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Hozzákötve:
Bilkei Ferenc
Hét országon keresztül. Úti emlékek spanyolországi utamból. Kü-
lönlenyomat a „Fejérmegyei Napló”-ból.
Székesfehérvár, 1903. Egyházmegyei könyvnyomda. 159 + [1] p.
Hozzákötve:
A kis doktorka s-véd-telen kinrimei.
Hely, év és nyomda nélkül. 6 p.
Hozzákötve:
Hősköltemény a nord-capi kirándulásról. Hevenyészve írta a tár-
saság elpusztíthatatlan kedvü, bohém lelkü tagja… [Újságkivágás.] 
[5] p.
Hozzákötve:
Tanárok, tanítónők szünidei tanulmányi utazása 1905. julius ha-
vában Észak-Németországba, Scandinaviába és a Nordcapra – Vég-
leges utiterv. [4] p.
Hozzáköve:
Dr. Faludi Miksa 2 db értesítője fenti utazásal kapcsolatban, a 
résztvevők névsorával. 2 x [3] p.
Hozzákötve:
Tanárok és tanítónők húsvéti kirándulása Felső-Olaszországba és 
Rivierára – Utiterv. [2] p., mellékelve Végh Gusztáv névjegye.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

18.000,-

122. Birly István
A csolnakászat, különös tekintettel a versenyevezésre. Írta --. Füg-
gelék: Az állandó közös regatta-bizomány által elfogadott regattai 
rendszabályok.
Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. [4] + 76 p.
Korabeli, díszesen aranyozott, dombornyomásos egészvászon kö-
tésben, aranyozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
példány.

30.000,-

123. Biró József
Erdélyi kastélyok. Száztizenöt képpel és egy színes melléklettel.
Budapest, [1943.] Új Idők [Hungária nyomda]. 1 t. beragasztott 
színes képpel + 209 + [2] p. + LXXII t. (115 képpel).
Kiadói félvászon kötésben, eredeti illusztrált papírborítójában. Ki-
fogástalan állapotú példány.

20.000,-

121.

122

123.
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124. Bognár Mátyás, Dr.
Farkasvölgy és környéke. Budapest nyaraló és ki-
ránduló helye. Utmutató és térkép.
[Budapest, 1914.] Bichler I. 40 p., szövegközti 
képekkel.
Fűzve, harántalakú kiadói papírkötésben. Jó 
példány.

6.000,-

125. Botár Imre
Szolnok települési, népesedési és gazdasági viszonyai a XVIII. 
században.
Szolnok, 1941. Rényi Dezső. 72 + [3] p. + 5 t. (3 kihajtható).
A Szolnoki Könyvtár- és Múzeumegyesület, valamint Szolnok 
megyei város közkönyvtárának és múzeumi gyűjtőhelyének kiad-
ványai 4.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték bekötve.
Hozzá tartozik:
Varga Sándor Frigyes
Szolnok leírása és története. II. kiadás.
Szolnok, 1935. Varga József. 16 p.
Kiadói papírborítékban.

6.000,-

126. Brace, Charles Loring
Hungary in 1851; with an experience of the Austrian Police.
New York, 1852. Charles Scribner. XIV + 11-419 p. + 6 tónusos 
lith. t. + 1 kihajtható lith. térkép (Map of Inner Hungary drawn by 
C. F. Weiland). A táblák előtt hártyapapír.
Első kiadás.
Az első részletes magyarországi útleírás, amely amerikai szerző tol-
lából az Egyesült Államokban megjelent, és kiemelkedő szerepet 
játszott a korabeli Amerikában a magyarokról és Magyarországról 
kialakuló kép megformálásában. Charles Loring Brace ismeretei szé-
lesítése érdekében 1850-ben európai körútra indult, bejárta Angliát 
és Írországot, majd Belgiumba, Párizsba a Rajna-vidékre és Berlinbe 
is eljutott. Természetesen az európai társadalmi és politikai viharok 
felkeltették az érdeklődését, ezért elhatározta, hogy Prágán és Bécsen 
keresztül Magyarországra megy, ahol aztán 1851. május 23-án Nagy-
váradon kémnek nézték, és letartóztatták az osztrák hatóságok. A 
szerző egy hónapot töltött fogságban, s erről, valamint a többi ma-
gyarországi élményéről készítette el híressé vált beszámolóját.

124.

125.

126.

126.
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A térképről bővebben: Szántai, Weiland 4.
Aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötésben, a táblákon vak-
nyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

18.000,-

127. [Brassó] Adatok Brassó sz. kir. város monographiájához. 
A magyar orvosok és természettudósok XXVI. vándorgyűlése al-
kalmából a vándorgyűlés tagjainak emlékül felajánlja Brassó város 
községe.
Brassó, 1892. Közművelődés. [2] + VI + [2] + 41 + 9 + 10 + 43 + 31 
+ 72 + VI + 80 + [1] p.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben, a kötéstáblákon 
vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

128. [Budapest címtára] Adressen-Ka-
lender von Pest, Ofen und Altofen für die Jah-
re 1871 und 1872. Mit einem vollständigen 
Handels- und Gewerbe-Adressenbuche, Häuser-
schema, und nach der jüngsten Volkszählung neu 
aufgenommenen Wohnungsanzieger von Pest, 
Ofen und Altofen.
Pest, 1871. Légrády. [40] + 39-656 + [38] + LX p. + 

1 nagyméretű, színes, kihajtható lith. térkép.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben.

70.000,-

129. [Budapest] Tanulmányok Budapest multjából. III. kö-
tet. Szerkesztik Dr. Gárdonyi Albert és Dr. Némethy Károly.
Budapest, 1934. Budapest székesfőváros házinyomdája.
Budapest Székesfőváros Várostörténeti Monográfiái 5.
Festett, aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Hibátlan állapotú, nagyon szép példány.

18.000,-

130. Bumüller János, [Johannes]
Világtörténet. I-II. kötet. Magyarítva a második bővített és javított 
kiadás után Feniczy János (I. kötet) és Danielik József (II. kötet 1-2. 
füzet) által.

127.

128.

129.

130.
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Pest, 1854-1858. Szent-István-Tátrsulat – Herz ny. – Emich ny. [2] 
+ 742 p.; [2] + 467 p.; [4] + 375 p.
A két kötet egységes korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

131. Bunyitay Vince
A váradi püspökök a számüzetés s az újraalapítás korában (1566-
1780). Írta néhai --. Előszóval ellátta és kiadta Dr. Lindenberger 
János. A váradi káptalan megbízásából sajtó alá rendezte, kiegészí-
tette és jegyzetekkel ellátta Dr. Málnási Ödön.
Debrecen, 1935. [Kapisztrán nyomda, Vác.] 1 t. címkép + 489 p.
Bunyitay V.: A váradi püspökség története alapításától a jelenkorig 
IV. kötete.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

8.000,-

132. Cantu, Caesar
Világtörténelem. A VII. turini olasz kiadás után. 
I-XV.
Eger, 1866-1878. Szent-István-Társulat – Érseki 
Lyceumi könyvny. XV + 892 p.; XII + 646 p.; [6] 

+ 466 p.; [8] + 663 p.; VII + 723 p.; [2] + IV + 611 p.; IX + 966 p.; 
[2] + VI + 434 + 539 p.; [2] + IV + 518 p.; [2] + V + 638 p.; [2] + 
IV + 729 p.; [2] + VI + 1374 p.; [2] + VI + 1008 p.; VII + 996 p.; 
VIII + 1088 p.
A tizenöt kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerinceken 
aranyozott címfelirattal. A XII. kötet gerincének fűzése kissé laza, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú sorozat, helyenként kisebb 
kopásokkal.
Hozzá tartozik:
Kor- és betűrendi mutató Cantu Caesar Világtörténelméhez.
Eger, 1877. Szent-István-Társulat – Érseki Lyceumi könyvny. [2] + 
404 p.
Az sorozat többi kötetével megegyező korabeli félvászon kötésben, 
megkímélt állapotban.
Hozzá tartozik:
Cantu, Caesar
Az utolsó harmincz év története. Folytatásul ,,Világtörténel
méhez”.
Eger, 1881. Szent-István-Társulat – Érseki Lyceumi könyvny. XI + 
338 + [1] p.

131.

132.



Honterus Antikvárium	 – 55 –

Hozzákötve:
Cantu Caesar Világtörténelme, Kor- és betűrendi mutató 
és Az utolsó harmincz év történetének tartalomjegyzéke.
Eger, 1881. Érsek-Lyceumi nyomda. 52 p.
A két munka egybekötve, a többi kötethez hasonló modern félvá-
szon kötésben, az eredeti papírborítékok belekötve.

80.000,-

133. Cholnoky Jenő, [Dr.]
Balaton.
Budapest, év nélkül. Franklin. 191 + [1] p. + 24 t.
A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtárának darabja.
Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Jó példány.

6.000,-

134. Cholnoky Jenő
Erdélyi képek. 43 képpel és 36 ábrával.
[Budapest, 1941.] Franklin. 164 + [1] p. + 14 t.
A Magyar Földrajzi tásaság Könyvtárának darabja.
Festett, aranyozott kiadói félvászon sorozatkötésben.

6.000,-

135. Cholnoky Jenő, Dr.
Hazánk és népünk egy ezredéven át. A magyarság hajdan és 
most.
Budapest, év nélkül. Somló Béla [Pesti Lloyd-társulat – Hungária 
nyomda]. 213 + [3] p. + LXIII + [1] p. (képanyag).
Kiadói egészvászon kötésben, színes, Kner Albert által tervezett il-
lusztrált papírborítékban. A borító javítva.

5.000,-

136. Chyzer Kornél, Dr.
Bártfa-fürdői emlékkönyv. Myskovszky Victor rajzai és Divald 
Károly fényképei nyomán írta --. Második kiadás.
Eperjes, 1895. Id. Divald Károly. 1 t. címkép + 62 + [1] p. + 13 t. 
(fényképek) + I-XXVII. számozott, kétlapos t.
Festett, díszesen aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

16.000,-

133.

134.

135.

136.
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137. Czuczor Gergely – Fogarasi János
A magyar nyelv szótára. A MTA megbízásából készítették --. I-VI. 
kötet.
Pest, 1862-1874. Emich Gusztáv – Athenaeum. [6] 164 p. + 1326 
számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + [1] p.; [4] p. 
+ 1774 h. + [1] p.; [4] p. + 1584 h.; [4] p. + 1312 h.; [4] p. + 1506 h. 
+ [1] p.; [4] p. + 1282 h. + [1] + 8 [1] p.
A hat kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű korabeli félvá-
szon kötésben. Megkímélt állapotú, szép sorozat.

44.000,-

138. Csányi [Károly] – Birchbauer [Károly]
Az új Országház. Több szövegábrával és 60 műmelléklettel.
Budapest, 1902. Pátria. 37 + [3] p. + 3 t. + [2] p. + 60 számozott t. 
(2 kihajtható).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kifogástalan álla-
potú, szép példány.

18.000,-

139. [Csapó Dániel, kecskeméti]
Gazdasági kistűkör. Falusi ifjuság számára. Karika Pál, Szentmiklósy 
Sámuel és Tahy Emánuel koszorúzott munkáikból szerkesztve ki-
adta a’ M. Gazdasági Egyesület.
Buda, 1843. M. Kir. Tudomány-Egyetem betüivel. VII + 9-172 + [1] 
p. Szövegközti illusztrációkkal.
Első kiadás.
Korabeli félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

140. Császár Mihály
A magyar művelődés a XV. században. Antonio Bonfini Rerum 
Hungaricarum Decades-ének alapján. Írta --.
Budapest, 1902. Szent-István-Társulat [Stephaneum]. 166 p.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-

141. Csiky Gergely
Fényképek. Beszélyek.
Temesvár, 1872. Magyar testvérek. [4] 178 p.
Első kiadás.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.	 10.000,-

137.
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142. Csuday Jenő
Zrinyiek a magyar történelemben 1566-1704.
Szombathely, 1884. Özv. Seiler Henrikné. VIII + 371 + [4] p.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben.

24.000,-

143. Csuka Zoltán
Életiv. -- válogatott versei 1925-1935. Juhász Géza bevezetőjével.
Debrecen, 1936. Ady-Társaság [első Kecskeméti Hirlapkiadó]. 126 
+ [2] p.
Dedikált példány.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

12.000,-

144. Danielik Nep. János
Columbus vagy Amerika fölfedezése.
Pest, 1856. Szent-István-Társulat – Herz János. VI + [2] + 406 p. 2 
acélm. t + 1 kihajtható térkép.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.	 12.000,-

145. Darwin, Charles
A fajok eredete a természeti kiválás útján vagyis az előnyös válfa-
jok fenmaradása a létérti küzdelemben. Írta --. Az eredeti hatodik 
bővített s javitott kiadása után forditotta Dapsy László. Revideálta 
Margó Tivadar. I-II. kötet.
Budapest, 1873-1874. Természettudományi Társulat [Pesti könyv-
nyomda Rt.] XVI + [2] + 303 p. + 1 kétlapos t.; 1 acélm. címkép + 
VII + 361 + [3] p.
A M. Kir. Természettudományi Társulat Könyvkiadó Vállalatának 
II-III. kiadványa.
A két kötet egységes, korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.	 12.000,-

146. Dedek Crescens Lajos
A karthausiak Magyaroszágban. Előszóval ellátta Fraknói Vilmos. 
Telegdy László és Nagy Lázár eredeti rajzaival.
Budapest, 1889. Szerző [Szent István nyomda]. [2] + III + 254 + 
[4] p.
Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, fes-
tett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.	 12.000,-

142.
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144.
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147. De Gerando [Ágoston], A.
La Transylvaniae et ses Habitants par --. Seconde édition. [I-II. 
kötet.]
Paris, 1847. Comptoir des Imprimeurs-Unis – Giraudet et Joaust. 
[12] + 437 + [3] p. + 6 t. és 1 színes, kihajtható térkép; [4] + 447 
p. + 6 t. (3 kétlapos). A második kötet lapjai helyenként foxing-
foltosak.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott korabeli félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

80.000,-

148. [Debrecen] Zsinati képviselők Debreczen 1881. 
[Fényképalbum.]
Debrecen, 1881. Városi nyomda – Gondy és Egey. 28 számozott 
tábla, összesen 109 portréképpel (fénykép-reprodukciók).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszé-
lekkel. Kissé kopottas állapotú példány.

30.000,-

149. Deininger, Johann W.
Tiroler Volkskunst. Bäuerliche Architektur, Wohnräume, 
Getäfel, Mobilien, Geräte und Erinnerungszeichen. Nach seinen 
Originalaufnähmen herausgegeben von Prof. --.
Innsbruck, [1900 körül]. Max Schammler. [4] p. + 60 számozott, 
színes chromolith. t.
Kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. 
Folio.

20.000,-

150. Demkó Kálmán, Dr.
A felső-magyarországi városok életéről a XV-XVII. században
Budapest, 1890. Athenaeum. [4] + VII + 290 p.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt á.llapotú, 
szép példány.

12.000,-

151. Déry Tibor
Pesti felhőjáték. Szerelmi regény két villámcsapás között. Háy Kár-
oly László rajzaival.
Budapest, [1946. Székesfővárosi házinyomda.] 159 + [1] p.
Első kiadás.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.	 5.000,-

147.
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152. Devecseri Gábor
Budapest tündérváros. [Versek, novellák.] Hincz Gyula rajzaival.
[Budapest, 1946.] Officina. 119 + [1] p.
Első kiadás. Számozatlan példány.
Illusztrált kiadói pergaminkötésben. Kifogástalan állapotú, szép 
példány.

7.000,-

153. Dornyay Béla, Dr.
Salgótarján és a Karancs-Medves-vidék részletes kalauza.
Salgótarján, 1929. Szerző – Végh Kálmán. 122 + [10] p. + 5 mellék-
let (2 kihajtható, 1 kétlapos) + 1 kihajtható térkép a végénél.
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.

4.000,-

154. Egyetemes Magyar Encyclopaedia. Kiadja a 
Szent-István-Társulat. Szerkeszti Török János [a VI-VII. kötetet Dr. 
Pollák Nep. János, a VIII. kötetet Dr. Laubhaimer Ferenc]. I-XIII. 
kötet.
[Buda]-Pest, 1859-1876. Emich Gusztáv – Athenaeum. XVIII p. + 
1060 számozott hasáb (oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + IX p.; 
VIII p. + 1130 h.; XII p. + 1103 h.; [2] p. + XIV + 1086 h.; [2] p. 
+ 1116 h. + VIII p.; VIII p. + 800 h.; VIII p. + 800 h.; VIII + 798 
h.; VIII p. + 456 h; VI p. + 358 h.; VI + 414 h.; VI + 334 h.; IV + 
430 h.
A kötetek lapjai több helyütt erősen foxing-foltosak.
A tizenhárom rész tíz kötetbe kötve, a kötetek egységes korabeli fél-
vászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

24.000,-

155. Emery, Henry
A növények élete. A növényvilág leírása. A nagy közön-
ség használatára írta --. Fordították Mendlik Alajos és Ki-
rály Pál. Az eredetivel összehasonlította és jegyzetekkel kí-
sérte Klein Gyula.
Budapest, 1883. K. M. Természettudományi Társulat. 
XIV + [2] + 783 + [1] p. A sorozatcímlap hiányzik.
A Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXII. 
kötete.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000

152.

153.

154.

155., 116.
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156. Eötvös Károly munkái. 
I-XXIV. kötet. [Teljes sorozat.]
I-II. Utazás a Balaton körül. Ötödik 
kiadás. I-II. kötet. [4] + 301 + [3] p.; 
[4] + 299 p.
III. A ki örökké bujdosott és egyéb 

elbeszélések. Második kiadás. [4] + 319 p.
IV. A két ördög vára és egyéb elbeszélések. Ötödik kiadás. [4] + 
338 + [1] p.
V. Magyar alakok. [4] + 316 p.
VI. Emlékezések. Harmadik kiadás. [4] + 340 + [4] p.
VII-VIII. Gróf Károlyi Gábor följegyzései. Harmadik kiadás. I-II. 
kötet. [4] + 320 p. + 1 kétlapos térképvázlat; [4] + 317 + [3] p.
IX. A nazarénusok. [4] + 310 + [2] p.
X-XI-XII. A nagy per, mely ezer éve folyik s még sincs vége. I-III. 
kötet. [4] + 333 + [3] p.; [4] + 332 p.; [4] + 323 p.
XIII-XIV. Deák Ferencz és családja. Második kiadás. I-II. kötet. [4] 
+ 313 + [3] p.; [4] + 312 p.
XV. Tünemények. [4] + 320 p.
XVI. A nagy év. [4] + 311 p.
XVII. Szilágyi és Káldy. [4] + 328 p.
XVIII. A Jókay-nemzetség. [4] + 311 p.
XIX. Nagyokról és kicsinyekről. [4] + 311 p.
XX. Harcz a nemzeti hadseregért. [4] + 322 + [2] p.
XXI-XXII. A Bakony. I-II. kötet. [4] + 314 + [2] p.; [4] + 313 + [3] p.
XXIII. A balatoni utazás vége. [4] + 318 + [2] p.
XXIV. Harcz az alkotmányért. [4] + 322 + [2] p.
Budapest, 1901-1909. Révai.
A huszonnégy kötet egységes, aranyozott, szecessziós kiadói sötét-
kék egészvászon kötésben, festett lapszélekkel. Jó állapotú, szép 
sorozat.

55.000,-

157. Eötvös Károly
Utazás a Balaton körül. I-II. kötet. Harmadik kiadás.
Budapest, 1903. Révai. [4] + 301 + [3] p.; [4] + 299 p.
Eötvös Károly Munkái I-II.
Hozzá tartozik:
Eötvös Károly
A balatoni utazás vége.
Budapest, 1909. Révai. [4] + 318 + [2] p.
Eötvös Károly Munkái XXIII. kötet.

156.

157.
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A három kötet egységes, aranyozott kiadói sötétkék egészvászon so-
rozatkötésben, festett lapszélekkel. Megkímélt állapotú, jó példány. 
A kötések Gottermayer N. műhelyében készültek.

8.000,-

158. Erdély a mienk! Észak-Erdély felszabadulása alkalmá-
val őfőméltósága, vitéz nagybányai Horthy Miklós kormányzó úr 
és honvédségünk előtt elhangzott üdvözlő beszédek emlékkönyve. 
Összeállította Gyimesy Jenő Balázs és az Erdélyi Emlékkönyv Szer-
kesztő Bizottság munkatársi kara.
Kolozsvár, 1940. Erdélyi Emlékkönyv Szerkesztő Bizottság [Lyceum 
nyomda]. 255 p.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

159. Erdély nagyfejedelemség 1834-ik esztendőben 
Május 26-kára Kolozsvár szabad királyi városba hirdetett ország-
gyűlésének jegyzőkönyve.
Kolozsvár, 1834. Az Ev. Ref. Kollégyom Könyv és Kőnyomtató In-
tézete. 382 + [4] + 162 p.
Utána (önálló címlappal):
Erdély nagyfejedelemség 1834-ik esztendőben Május 26-kára 
Kolozsvár szabad királyi városba hirdetett országgyűlésének 
irománykönyve.
Kolozsvár, 1834. Az Ev. Ref. Kollégyom Könyv és Kőnyomtató In-
tézete. [2] + 171 p.
Díszesen aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. 
Szinte hibátlan állapotú, nagyon szép példány. Folio.

70.000,-

160. Érdy János, Dr.
Szent István első magyar király életirata Hartvik regensburgi 
püspök szerint. A Magyar Nemzeti Museumban őrzött frankfurti 
codexből átírta és fordította --. Kiadja a Szent-István-Társulat.
Pest, 1854. Herz János. [8] + 52 p. + 2 rézm. t. (1 hasonmás és I. 
István magyar király érmei). A címkép hiányzik.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Kissé kopottas állapotú pél-
dány, a gerince felül kissé sérült.

10.000,-

158.

159.

160.
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161. Euripides
Herakles. Hippolytos. (Görögül és magyarul.) Fordította Latkóczy 
Mihály és Csengeri János. A görög szöveget kiadta, a bevezetéseket 
és jegyzeteket írta Csengeri János.
Budapest, 1909. Franklin. 426 + [1] p. + 2 t.
Megjelent a  Görög és Latin Remekírók sorozatában.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

162. Falk Miksa
Széchenyi István gróf és kora. Írta --. Fordította Á. I és V. A. [Áldor 
Imre és Vértesi Arnold].
Pest, 1868. Emich Gusztáv. VIII + 343 p. A lapok kissé foltosak.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben. A gerince szé-
pen restaurálva.

8.000,-

163. Fehér Géza
Kanitz Fülöp Félix, „a Balkán Kolombusa” élete és munkássága 
1829-1904.
Budapest, 1932. Franklin. 1 t. címkép + 201 + [3] p.
A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára sorozatában.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. Kifogásta-
lan állapotú, szép példány.

8.000,-

164. Fejérváry József
Vásárhely története családok tükrében.
Hódmezővásárhely, 1929. Erdei Sándor. 736 p.
Korabeli félvászon kötésben, korabeli kartontokban. Megkímélt 
állapotú, jó példány. Folio.
Hozzá tartozik:
Szeremlei Sámuel
A h[ód]m[ező]vásárhelyi templomok építésének története 1714-
1914. Az ó-templom átépítése 200-dik évfordulójának emlékezeté-
re a presbitérium megbizásából írta --.
[Hódmezővásárhely], 1914. Hm.vásárhelyi ref. egyház [Vásárhelyi 
Reggeli Ujság]. 20 p., egészoldalas képekkel.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

14.000,-

161.

162.

163.

164.
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165. Fekete Lajos, Dr.
Bevezetés a hódoltság török diplomatikájába. Első füzet, I-XVI. 
tábla. [Unicus, több kötete nem jelent meg.]
Budapest, 1926. Kir. M. Egyetemi nyomda. LXII + 34 p. + I-XVI. 
számozott t.
A M. Kir. Országos Levéltár kiadványai sorozatában.
A szövegrész fűzve, kiadói papírkötésben, a táblákkal közös kiadói 
félvászon mappában. Kifogástalan állapotú példány.

12.000,-

166. Felméri Lajos
Uti levelek Skóciából.
Sárospatak, 1870. Szerző [nyomtatta Steinfeld 
Béla a ref. főiskola betűivel]. 210 p. + 4 lith. t.
Korabeli félvászon kötésben, kopottas állapotban.

22.000,-

167. Finna Béla
Barangolások a mindegyre jobban elnémuló harangok országá-
ban. (Egy túrista feljegyzései írásban és képekben.) Írta: --. Fényké-
pezték: Graef Zoltán és --.
[Budapest, 1937.] Lukács [nyomt. Kovács és Szegedi].) 127 + [1] p. 
Szövegközti fényképekkel gazdagon illusztrált. 
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

6.000,-

168. Fischer Károly Antal
A hun-magyar írás és annak fennmaradt emlékei.
Budapest, 1889. Heisler J. 105 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerinc felső részén apró sérülés, 
ettől eltekintve kifogástalan állapotú példány. A kötet lapjai felvá-
gatlanok. Folio.

14.000,-

169. Fischer Károly Antal
A magyar őstörténetírás hanyatlása.
Budapest, 1904. Dobrovsky és Franke – Heisler J. 51 + [3] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

5.000,-

165.

166.

167.

168.
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Folyóiratok, évkönyvek, kalendáriumok

170. Áller Képes Családi Lapja. 1924-es, I. évfolyam 
1-37. szám.
Valby, 1924. Carl Aller. Számonként 40 p., a karácsonyi szám 60 
+ 20 p., az elejénél 8 p. (Beköszöntő). A 13. szám 1-2., a 22. és 24. 
szám1-2 és 39-40. oldala hiányzik. Néhány lap széle javítva.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A ge-
rince restaurálva.	 50.000,-

171. Áller Képes Családi Lapja. 1925-ös, II. évfolyam 
1-52. szám.
Valby, 1925. Carl Aller. Számonként 40 p., a karácsonyi szám 48 
+ 24 p. A teljes 4. szám, valamint az 1. sz. 35-36., 12. sz. 35-36. és 
39-40., a 18. és 25. sz. 1-2. és 39-40., a 39. sz. 17-24., a 41. sz. 1-2., a 
45. sz. 1-2., 19-22. és 39-40., a 46. és 49. sz. 15-26. és az 52. sz. 1-2. 
és 19-30. oldala hiányzik. Az 1. sz. 15-16., a 23. sz.23-24. és a 26. sz. 
39-40. oldala sérült.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével. A ge-
rince restaurálva.	 24.000,-

172. Áller Képes Családi Lapja. 1926-os, III. évfolyam 
1-53. szám (1926. jan. 1-dec. 31.)
Valby, 1926. Carl Aller. Számonként 40 p., a karácsonyi szám 68 
p. A teljes 7. és 15. szám, valamint a 2 sz. 27-28., a 4. sz. 15-26 és 
39-40., a 6. sz. 11-12. és 29-30., 9. z. 15-26., 13. sz. 15-26., 17. sz. 
15-26., 22. sz. 1-2., 15-26. és 39-40., a 33. sz. 1-2., a 47. sz. 15-26. és 
a 48. sz. 5-6. és 35-36. oldala hiányzik.
A számok két kötetbe kötve, a két kötet egységes korabeli félvászon 
kötésben, a gerinceken aranyozott címkével. Mindkét kötet gerin-
ce restaurálva.	 24.000,-

173. Athenaeum. Tudományos, criticai és szépművészeti fo-
lyóirat. Kiadják Schedel [Toldy Ferenc] és Vörösmarty [Mihály]. 
Szerkeszti Bajza [József]. 1842-es, VI. évfolyam I. félév, 1-78. sz. 
(1842. jan. 2-jún. 30.)
Pest, 1842. Athenaeum. 1242 + [6] hasáb (oldalanként 2 hasáb 
elrendezéssel). A hasábszámozást a könyvkötő sajnos egy kissé 
megvágta.
A 29., 41., 55. és 56. szám hiányzik.
A 61. számban Petőfi Sándor: A borozó c. versének első közlése.
XX. század elején készült félvászon kötésben.	 20.000,-

170.

171.

172.

173.
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174. Darwin. Népszerű természettudományi folyóirat. Szerkesz-
ti és kiadja Dr. Fülöp Zsigmond. I-II. évfolyam (1912. okt. 1-1913. 
dec. 15.; 1-6. és 1-24. szám).
Budapest, [1912-1913.] [Nyomt.: Kurucz és Fejér.] [4] + 96 p.; 
384 p.
Hozzá tartozik:
Darwin. Népszerű természettudományi folyóirat. Szerkeszti és 
kiadja Dr. Fülöp Zsigmond. III. évfolyam (1914. jan. 1-dec. 15.; 
1-24. szám).
Budapest, [1914.] Nyomda nélkül. [4] + 356 p.
A három évfolyam számai két kötetben (az I-II. évfolyam egybeköt-
ve), egységes, festett kiadói szecessziós egészvászon kötésben, meg-
kímélt, szép állapotban. Folio.	 24.000,-

175. Debreczeni Magyar Kalendáriom Krisztus 
urunk születése utánn az 1829-dik közönséges esztendőre. Készült 
a két magyar haza hasznára. Némely hasznos Tóldalékokkal, és 
Debreczen Várossának régi és igen emlékezetre méltó történetei-
vel együtt.
Debrecen, [1829.] Tóth Ferencz. [96] p. A címlap és a kalendári-
um-rész kétszínnyomású. Összesen 12 jegyzetlap belekötve, néme-
lyiken korabeli kéziratos bejegyzések.
Kiadói papírkötésben. A gerince kissé kopott, ettől eltekintve meg-
kímélt állapotú, jó példány. A lapjai tiszták, épek.	 12.000,-

176. Emlény. Karácsoni, uj esztendei és névnapi ajándék. 1840. 
Öt aczélra metszett képpel.
Pest, 1840. Heckenast Gusztáv. [8] + 230 p. + 5 acélm. t.
Korabeli, kissé foltos selyemkötésben, aranyozott lapszélekkel. A 
gerince kopott, ettől eltekintve jó példány.

8.000,-

177. Erdély. Turistasági, fürdőügyi és néprajzi folyóirat. Az 
Erdélyrészi Kárpát-Egyesület értesítője. A közgyűlés megbízásából 
szerkeszti Veress Endre. Fődolgozótársak: Hangay Oktáv, Hankó 
Vilmos dr., Herrmann Antal dr., Márki Sándor dr. és Téglás Gá-
bor. 1893. II. évi folyam. (I-XII. füzet, 1893. jan.-dec.)
Kolozsvár, 1893. Erdélyrészi Kárpát-Egyesület [ny. Közművelődés 
Rt.] [8] + 427 + [1] p. + 3 t.
Díszesen aranyozott kiadói egészbőr díszkötésben, aranyozott lap-
szélekkel. A gerinc restaurálva, ettől eltekintve szép példány.

6.000,-

174.

175.

176.

177.



	 	 – 66 –� 83. árverés

178. Az 1956-os forradalom idejéből való vidéki hírlapok 
gyűjteménye. [Somogy, Zala, Baranya és Csongrád megyéből.]
A kolligátum a következő hírlapok számait tartalmazza:
Somogyi Néplap: összesen 17 szám, okt. 23-30. és nov. 5-15.
Szabad Somogy: 1-5. szám, okt. 31-nov.4.
Somogyország: 1-38. szám, nov. 16-dec. 31. (a 37. szám hiányzik.)
Zala: összesen 5 szám, okt. 23-26.
Új Zala: összesen 25 szám, okt.28-dec. 7.
Zalai Hirlap: összesen 11 szám, dec. 9-23.
Dunántúli Napló: összesen 21 szám, okt. 23-dec. 31.
Szabad Dunántúl: összesen 4 szám, okt. 31-nov. 3.
Viharsarok: összesen 7 szám, okt. 23-31.
Szabad Viharsarok: 1-9. szám, nov. 1-13.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Folio.

30.000,-

179. Az 1956-os forradalom idejéből való vidéki hírlapok 
gyűjteménye. [Borsod, Hajdú-Bihar, Nógrád, Békés, Tolna, Veszp-
rém, Szolnok, Komárom, stb. megyékből.]
A kolligátum 40 különböző helyi hírlap összesen 161 számát tartal-
mazza az 1956. okt. 23-dec. 31. közötti időszakból.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Folio.

30.000,-

180. Felső Magyar-Országi Minerva. Nemzeti Folyó-
Írás. [Szerkesztette Dulházy Mihály.] Ötödik év 1829. III-IV. kötet. 
(Második félév, július-december.)
Kassa, 1829. Ellinger István. [4] + 473-708 p.; [6] + 715-954 + 
[10] p.
Enciklopédikus folyóirat, Dessewffy József és Kazinczy Ferenc 
alapította, az Auróra és a Tudományos Gyűjtemény törekvése-
ivel szemben. Tartalma belbecsben meghaladta a Tudományos 
Gyüjteményét, cikkeit megválogatta s csak ismert jeleseinktől való 
írásokat, tudományos és vegyes tárgyú cikkeket és a külföld irodal-
mából átvett fordításokat közölt.
A két kötet egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

178.

179.

180.
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181. Hazánk s a külföld. Szerkeszté Szokoly Viktor. Kiad-
ta Emich Gusztáv. I. kötet, 1-26. szám (I. félév, 1865. jan. 1-jún. 
25.)
Pest, 1865. Emich Gusztáv. [4] + 416 p., a 2. szám után [4] p. hir-
detés, a 14. sz. után 7 p. melléklet (Jókai M.: Chinchilla herceg) 
kötve. A 175-176. oldal hiányzik.
A számok egybekötve, korabeli félbőr kötésben, a lapszámok papír-
borítói a kötet végére bekötve.

30.000,-

182. Kolozsvári naptár 1854-ik közönséges évre. 
X. év. Kiadja Tilsch János.
Kolozsvár, [1853.] A Róm. Kath. Lyceum betüivel. [16] + 70 p. Két-
színnyomású címlappal és naptárrésszel. A naptárrészben + 1 üres 
jegyzetlap bekötve. Az utolsó két lap a szélein javítva.
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték javított cím-
lapja bekötve.

12.000,-

183. Kossuth Hirlapja. Felelős szerkesztő: Bajza József. 
1848-as, I. évfolyam 1-157. szám (1848. júl. 1-dec.31.) [Teljes, több 
nem jelent meg.]
[Pest, 1848. Kozma Vazul.] 682 p. A 47-50. és 71-72. (hirdetések) 
valamint a 231-232. oldal hiányzik. Az 599-600. oldal a 608. oldal 
után kötve.
A lap szerkesztője Bajza József volt, de a munkát valójában Kossuth 
irányította.
XX. század első felében készült aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr kötésben. Az elülső kötéstáblán kis sérülés, ettől eltekintve jó 
példány. A lapok kevés kivételtől eltekintve tiszták, épek.

120.000,-

184. Könyvbarátok Lapja. [Könyvtörténeti és bibliofil 
szemle.] Szerkeszti Sikabonyi Antal. [1928-as, II. évfolyam.]
Budapest, 1928. Singer és Wolfner. VIII + 328 p. + 25 t.
Száz merített papírra készült példányból a 37. sz., kézzel számozott 
példány.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr díszkötésben. Nagyon 
jó állapotú, szép példány.	 28.000,-

181.

182.

183.

184., 237.
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185. Magyar nyomdászok évkönyve az ezerki-
lencszáztizedik esztendőre. XXV. évfolyam. Szerkesz-
tette Novák László
[Budapest, 1910.] Könyvnyomdászok Szakköre [Pesti Könyvnyom-
da]. 206 + [2] p. + 36 melléklet + [32] p. (hirdetések). Szecesszi-
ós könyvdíszekkel, számos egészoldalas és szövegközti képpel és 
ábrával.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, kopottas 
állapotban.

12.000,-

186. Magyar Szemle. Szépirodalmi, művészeti, kritikai képes 
hetilap. Szerkeszti Gerely József. 1906-os, XVIII. évfolyam I. félév, 
1-26. szám (1906. jan. 4-jún. 28.)
Budapest, 1906. Stephaneum. 416 p., az 1. számnál + 2 lev 
hirdetés.
A számok egybekötve, korabeli félbőr kötésben, aranyozott címfel-
irattal. A számok eredeti papírborítói bekötve. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

8.000,-

187. Magyar vasúti évkönyv 1881. Negyedik évfolyam. 
Szerkeszti Vörös László.
Budapest, 1882. Mihók Sándor – Kilián Frigyes. LXXXIII + 354 + 
[16] p. + 4 kihajtható melléklet + 1 kihajtható térkép.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

188. Murányvölgye. Szépirodalmi, társa-
dalmi és közgazdasági hetilap. Szerkesztette Traum 
Péter. 1915-ös, V. évfolyam 1-52. szám (1915. jan. 
3-dec. 26.)
Nagyrőce, 1915. Fehér Dezső. Számonként 4 p. (1 
ív). A 2., 15., 22., 39., 47. és 51 szám hiányzik. A 
34. szám lapjai foltosak.
A számok egyenként, kötés nélkül, korabeli, ge-
rincén szakadt papírmappában.

12.000,-

189. Müller Gyula nagy naptára 1854-re. Hivatalosan be-
küldött országos tiszti-czim és névtárral. Többek közremunkálásá-
val szerkesztette Friebeisz István. Harmadik évi folyam.

185.

187.

188.
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Pest, 1854. Müller Gyula. XVI + [24] + 292 + [2] p. Szövegközti 
fametszetekkel.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
első kötéstáblára ragasztva. Kissé kopottas állapotú példány, a hát-
só kötéstábla felső sarka sérült.

8.000,-

190. Nemzeti Ujság, mellyet hazai s külföldi tudósításokból 
a magyar nemzetnek köz jovára írt, s kiadott Kultsár István. 1827. 
Második Félesztendő Julius elejétől December végéig. [Hazai s Kül-
földi Tudósítások. 1-52. sz., júl. 4-dec. 29.]
Pest, 1827. Petrózai Trattner Mátyás. 408 p. + [64] p. (a 3., 4., és 11. 
szám után 2-2 lev., a 10. és 15. szám után 3-3 lev., a 12., 18., 19., 20. 
és 38. szám után 4-4 lev. Toldalék.)
A számok egybekötve, korabeli, javított papírkötésben.	 14.000,-

191. Népakarat. A Magyar Szabad Szakszervezetek Országos 
Szövetségének lapja. 1956-os, I. évfolyam 1-41. szám (1956. nov. 
1-dec. 31.)
Budapest, 1956. Athenaeum. Számonként 4-8 p.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban. Folio.

32.000,-

192. Népakarat. A Magyar Szabad Szakszervezetek Országos 
Szövetségének lapja. 1957-es, II. évfolyam 1-99. szám (1957. jan. 
3-ápr. 30.) [Töredékévfolyam.]
Budapest, 1957. Athenaeum. Számonként 8-16 p., a 3., 20. és 57. 
szám hiányzik, a 67. szám 1-2. oldala sérült (javítva).
A számok két kötetbe kötve, a két kötet egységes korabeli félvászon 
kötésben, megkímélt állapotban. Folio.

18.000,-

193. Népbírósági Közlöny. Az igazságügyminisztérium hi-
vatalos lapja. 1945-ös és 1946-os, I-II. évfolyam, 1-7. szám (1945. 
nov. 8-dec. 22.) és 1-37. szám (1946. jan. 5-szept. 19.)
Budapest, 1945-1946. Forrás nyomda. Számonként 16 p.
A számok egyenként, későbbi gyűjtőmappában.

24.000,-

194. Népszava naptár 1928.
Budapest, 1928. Népszava [Világosság könyvnyomda]. 171 + [19] p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben.	 8.000,-

190.

191.

192.

194.
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195. Szabad Nép. A Magyar Dolgozók Pártjának központi 
lapja. 1956-os, XIV. évfolyam 273-297. szám + 6 szám (1956. okt. 
1-nov. 11.) + 2 szám rendkívüli kiadás (okt. 26. és 27.)
Budapest, 1956. Szikra. Számonként 2-6 p. A 278. szám sérült (a 
lapok szélén kis szöveghiánnyal, javítva), a 285., 294. és 296. szám 
hiányzik.
Hozzákötve:
A Magyar Közlöny, Esti Hírlap, Postás Dolgozó, Honvéd Ujság, 
Határőr, Sport, Zuglói Hiradó, Terézváros és Erzsébetváros c. 
folyóiratok 1956. nov. 12-1957. jan. 20. közötti időszakból való 
szórványsázmai.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Nagyfolio.

20.000,-

196. Szépirodalmi Figyelő. Aesthetikai, kritikai és szépiro-
dalmi folyóirat. Szerkeszti Arany János. Kiadja Heckenast Gusztáv. 
1860-1861-es, I. évfolyam I. félév, 1-26. szám (1860. nov. 7-1861. 
máj. 1.)
Pest, 1860-1861. Landerer és Heckenast. 416 p.
A folyóiratból összesen két évfolyam jelent meg.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a gerince mo-
dern vászonra cserélve.

12.000,-

197. Tom Pouce Kalender 1867.
Berlin, 1867. W. Hagelberg. 4 lapos mini kalendárium, mérete 3 
x 4,3 cm.
Színes, aranyozott kiadói papírborítékban. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

8.000,-

198. Zsidó Néplap. Szerkesztette Bokor Ármin. 1904-es, I. év-
folyam 21-36. szám (1904. szept. 16-dec. 30.) [Töredékévfolyam.]
Budapest, 1904. Franklin. Számonként 12 p., a 22-23. szám dupla-
szám: 16 p. A 27. szám 5-6. oldala hiányzik.
Modern félvászon kötésben.

10.000,-

195.

196.

197.

198.
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199. Forgon Mihály, mihályfalusi, Dr.
Gömör-Kishont vármegye nemes családai. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1909. Gámán J. örököse. 335 + [1] p.; 361 + [7] p.
A szövegben néhány helyütt aláhúzások, lapszéli jegyzetek.
A két rész egységes, aranyozott, modern egészbőr kötésben, karton 
védőtokban.

12.000,-

200. A Föld és népei. Föld- és népismei kézikönyv. Hellwald 
Frigyes és egyéb írók nyomán kidolgozta Dr. Toldy László és György 
Aladár. Előszóval bevezette Hunfalvy János. I-III. kötet.
I. Észak-, Közép és Dél-Amerika földrajzi és népismei leírása.
II. Afrika, Ázsia és Ausztrália földrajzi és népismei leírása.
III. Európa földrajzi és népismei leírása. Különös tekintettel Ma-
gyarországra a legujabb statisztikai adatok alapján dolgozta György 
Aladár.
Budapest, 1879-1881. Méhner Vilmos. [4] + VIII + 722 + IV p. + 
18 t. + 3 kétlapos, színes térkép; 672 p. + 19 t. + 3 színes, kétlapos 
térkép; VIII + 9-656 + 85 p. + 20 t. + 2 kétlapos, színes térkép. Gaz-
dag szövegközti képanyaggal.
A három kötet egységes, festett, díszesen aranyozott kiadói egész-
vászon kötésben, márványozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép sorozat.

28.000,-

201. [Fraknói] Frankl Vilmos
A hazai és külföldi iskolázás a XVI. században
Budapest, 1873. Eggenberger. VIII + 424 p.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. A gerinc alul és felül 
enyhén sérült.

7.000,-

202. Gaál Dezső
Szegedi népköltemények. Tunyogi Csapó János reálgimnáziuma 
1935-36. évi értesítőjének függeléke. Gyűjtötte, hangjegyre szedte 
és eredeti fametszeteivel illusztrálta --.
[Szeged, 1936. Nyomda nélkül.] 32 p., fametszetekkel illusztrálva.
Szegedi Karcolatok IV. füzet.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték illusztrált címlap-
ja az elülső kötéstáblára ragasztva.

8.000,-

199.

200.

201.

202.
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203. Galamb Ödön
Makói évek. Függelék: József Attila válogatott, kiadatlan versei 
(Radnóti Miklós jegyzetével).
[Budapest], 1941. Cserépfalvi [nyomt. Pápai Ernő]. 173 p. + 2 t. + 
1 kihajtható hasonmás.
József Attila élete nyomában I.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

Gasztronómia, borászat

204. Brillat-Savarin, [Jean Anthelme]
Az ízlés fiziológiája. Fordították Ambrus Zoltán és Ambrus 
Gizella.
Budapest, 1912. Singer és Wolfner [nyomt. Márkus Samu]. 303 p.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

205. Dobos C. József
Magyar-franczia szakácskönyv. Nélkülözhetetlen kalauz minden 
háztartásban. Írta --.
Budapest, év nélkül. Franklin. 1 színes díszcímlap + 974 p. + 19 szí-
nes t. A végénél összesen 3 lap és 1 tábla javítva (hiányok nélkül).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerinc szépen 
restaurálva, ettől eltekintve jó példány.

60.000,-

206. Dubois, Urbain
Le grand livre des patissiers et des confiseurs. 
Orné de 400 belles gravures. Huitiéme [8.] 
edition. Ouvrage en un volume.
Paris, [1928.] Flammarion [Firmon-Didot]. XXIV 
+ 432 p., egészoldalas illusztációkkal.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói egészvászon 
kötésben. A gerince restaurálva, ettől eltekintve 
jó példány.

10.000,-

203.

204.

205.

206.
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207. Entz Ferencz
Hollandi útam, különös tekintettel borügyünkre és gallisatio 
értékére.
Pest, 1866. Lauffer Vilmos. 155 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Szépen restaurált példány.

14.000,-

208. Erzsi néni
Hogy’ kell befőzni? A gyümölcs, főzelék stb. befőtt készítésének 
gyakorlati kézikönyve. Negyedik javított és bővített kiadás.
Ungvár, [1900.] Lévai Mór. 106 + [3] p. + [19] p. fejléces 
jegyzetlap.
Festett kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélekkel. A gerinc 
fűzése kissé laza, ettől eltekintve jó példány.

6.000,- 

209. Hotel Ritz – Dunapalota 2 db. francia nyelvű me-
nükártyája 1940-ből.
Az egyik menükártya 1940. ápr. 25-re, a másik 1940. júl. 23-ra szól, 
két különböző menüsort mutat be, az ajánlott borokkal, italokkal 
együtt.
Megkímélt állapotban.

5.000,-

210. Rézi néni
Szegedi szakácskönyv. Ezernél több ételkészítési utasítással. Hato-
dik javított és a legujabb ételreczeptekkel bővített kiadás.
Budapest, 1897. Eggenberger. XIV + [2] + 484 + [12] p.
Illusztrált kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottas állapotban, az 
első kötéstábla foltos. Stabil példány.

14.000,-

211. Tardy Lajos
A tokaji Orosz Borvásárló Bizottság története (1733-1798). Feje-
zetek a magyar-orosz gazdasági kapcsolatok történetéből.
Sárospatak, 1963. [Békésmegyei Nyomdaipari Vállalat, Gyula.] 
175 + [1] p. A szövegben több helyütt ceruzás aláhúzások.
Dedikált példány.
A Sárospataki Rákóczi Múzeum füzetei 23-25.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

4.000,-

207.

208.

209.

210.
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212. Zemplényi [Szabó] Antónia
Képes Pesti Szakácskönyv. Sz. Hilaire Jozéfa, Kovács 
Irma, Dorn Anna, Gombos Erzsi és többek után. Függelékkel a 
magyar gazdasszony házi kincstára. Összeállította --.
Budapest, 1864. Lampel Róbert. XXXVIII + 579 + [21] p. A 453-
454. oldalon középtájt kis hiány.
Első kiadás.
Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, nagyon jó példány.

44.000,-

213. Zemplényi Sz[abó] Antónia
Képes Budapesti Szakácskönyv. Sz. Hilaire Josefa, Kovács Irma, 
Dorn Anna, Gombos Erzsi, Marossy Emilia, Moesz Gézáné, öz-
vegy Gyöngyössy Sámuelné után szerkesztette --. Függelékül: A ma-
gyar gazdasszony házi kincstára. Ötödik javított, számos képpel és 
uj ételekkel bővített kiadás.
Budapest, [1899.] Lampel Róbert. [4] + 539 + XXVII p. A címlap 
korabeli papírra készült másolattal pótolva.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az elülső kötéstáb-
lán színes illusztrációval. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

214. Ghéczy-Hugyecz János
Tapasztalataim Monte-Carlóban. A kaszinók gazságai. Harmadik 
kiadás.
Budapest, 1933. [Nyomt. Hollóssy János.] 2 t. + 143 + [1] p. 
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

215. Gömör és Kishont törvényesen egye-
sült vármegyének leírása. A magyar orvosok és 
természetvizsgálók XII-ik, Rimaszombaton 1867-
ben tartott nagygyűlése tagjainak emlékül. Nyom-
tatott Ágoston szász-coburg herczeg ő fensége költ-
ségén. Szerkesztette Hunfalvy János.
Pest, 1867. Emich Gusztáv. 1 lith címkép + [4] + 
CX + [2] + 354 + [7] p. + 1 lith t. + 2 lith., kihajt-
ható melléklet (barlangtérképek).

212.

213.

214.

215.
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A címlapon Magyary-Kossa Sámuel gyűjteményi bélyegzése.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

14.000,-

216. Gönczi Ferenc
A somogyi betyárvilág.
Kaposvár, 1944. Uj-Somogy nyomda. 467 + [1] p. + 2 t.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Jó 
példány.
Hozzá tartozik:
Szabó Ferenc
A dél-alföldi betyárvilág.
Gyula, 1964. [Békésmegyei Nyomdaipari Vállalat.] 171 + [1] p.
A Gyulai Erkel Ferenc Múzeum Kiadványai 53-54.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

14.000,-

217. Gönczi Ferenc
Somogyi gyermek. A Somogymegyei földmívesnép gyermekneve-
lési módjának s a gyermekek különböző szokásainak leírása.
Kaposvár, [1937.] Uj-Somogy nyomda. 312 p.
Csurgói Könyvtár VI. kötet.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince sérült.

6.000,-

218. Gyalókay Jenő
Az erdélyi hadjárat 1849 nyarán.
Budapest, [1938.] Franklin. 167 + [1] p.
A Magyar Történelmi Társulat könyvei. I.
Kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

6.000,-

219. Györffy György
Krónikáink és a magyar őstörténet.
Budapest, 1948. Néptudományi Intézet. 189 + [3] p. A szövegben 
helyenként ceruzás aláhúzások.
Dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

216.

217.

218.

219.
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220. Györffy István
Magyar nép, magyar föld. Sajtó alá rendezte és a beveze-
tőt írta Györffy György.
Budapest, 1942. Turul. 477 + [2] p. + I-XXIV. számozott képtáb-
la + 2 térképvázlat + I-XI. számozott, különálló melléklet + 1 lev. 
mellékletjegyzék.
Györffy István Munkái I.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában. Jó példány.

6.000,-

221. Györffy István
Magyar falu, magyar ház. Sajtó alá rendezte és a bevezetőt írta 
Györffy György.
Budapest, 1943. Turul. 231 + [1] p. + I-LX. számozott képtábla + 
1 kihajtható térkép + I-XI. számozott, különálló melléklet + 1 lev. 
mellékletjegyzék.
Györffy István Munkái II.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítójában. Jó példány.

5.000,-

222. Gy. Szabó Béla
Barangolókönyv I. Egyedül. 50 fametszet. – Liber Vagabundi I. 
Solitudo. 50 imagines xylographi.
Kolozsvár, 1939. [Minerva.] [20] p. + 50 számozott t.
Dedikált, a szerző által kézzel számozott (74/200 sz.), aláírt 
példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince felül kissé sé-
rült.	 8.000,-

223. Gy. Szabó Béla
Homokvilág. Huszonnyolc tusrajz -- vázlatkönyveiből 1937-1939.
Kolozsvár, 1941. Szerző [Minerva]. [7] p. + 28 t.
Aláírt példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány.	 6.000,-

224. Gy. Szabó Béla
Liber Miserorum. 50 imagines xylographi --.
Kolozsvár, 1935. [Minerva.] [22] p. + 50 számozott t.
Dedikált, számozott (48/240 sz.), aláírt példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány. A kötet lapjai 
részben felvágatlanok.	 8.000,-

220.

221.

222.
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225. Gyurits Antal
A keresztes hadak története. Michaud, és több más hiteles írók 
után készített német kivonatból magyarázta --.  I-II. kötet.
Pest, 1853. Lukács László. VIII + 299 p.; VIII + 320 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon kötésben. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

226. Halász Mihály
Konstantinápoly
Budapest, 1883. Hunyadi Mátyás Intézet. 144 p.
Modern, keménytáblás papírkötésben, az eredeti (javított) papír-
boríték belekötve.

12.000,-

227. Hampel József
Az antik szobrászat története.
Budapest, 1900. Franklin. [8] + 276 p., szövegközti és egészoldalas 
illusztrációkkal.
Korabeli félvászon kötésben.	

4.000,-

228. Hampel József
Ujabb tanulmányok a honfoglalási kor emlékeiről.
Budapest, 1907. MTA [Athenaeum]. 274 + [3] p. + 116 p. (kép-
anyag, ebből 1 kihajtható).
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

7.000,-

229. Hankó Béla
Székely lovak. 28 képpel.
Kolozsvár, 1943. Nagy Jenő és Fia ny. 51 + [3] p. + 7 t. (fényképek).
Az Erdélyi Tudományos Intézet kiadványa.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány.

5.000,-

230. A 60 éves magyar rendőrség 1881-1941. Szerkesz-
tették: Borbély Zoltán és Dr. Kapy Dezső.
Budapest, 1942. Halász Irod. és Könyvkiadó Vállalat [Pesti Lloyd 
nyomda]. 600 p. + 27 t. + [180] p. (hirdetések).
Kiadói egészvászon kötésben, az első táblán aranyozott, dombor-
nyomásos díszítéssel. Megkímélt állapotú, jó példány.	 7.000,-

225.

226.

228.

230.
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231. Heineken, Ph[ilip]
Die Beliebtesten Rasenspiele. Eine Zusammenstellung der 
hauptsächlichsten englischen Out Door Games zum Zwecke 
ihrer Einführung in Deutschland. Herausgegeben im Auftrag des 
Cannstatter Fussballklubs von --. Mit 180 Original-Illustrationen.
Stuttgart, 1893. Gustav Weise. [14] + XIV + XLVIII + 362 p.
Illusztrált kiadói papírkötésben. A gerince felül kissé foltos, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

232. Heltai Jenő
A 111-es.
Budapest, 1920. Athenaeum. 243 + [1] p.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben.

8.000,-

233. Hittrich Ödön, Dr.
A budapesti ágostai hitvallású Evangélikus Főgimnázium első 
száz esztendejének története
Budapest, 1923. [Ifj. Kellner Ernő.]) 274 + [1] p. Dobozyné Serédi 
Kata rajzaival. A szerző lapszéli jegyzeteivel.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

8.000,-

234. Hofmann Károly, Dr.
A déli Bakony bazalt-kőzetei. [Különlenyomat.]
Budapest, 1875-78. Khór és Wein. [8] + 339-525 (helyesen 535) + 
[4] p. + 3 színes t. + 1 színes, kihajtható térkép.
A M. Kir. Földtani Intézet Évkönyve III. kötet 3. füzet.
Modern vászonkötésben, az eredeti (javított) papírboríték 
belekötve.

7.000,-

235. Hóman Bálint, Dr.
Magyar pénztörténet 1000-1325.
Budapest, 1916. MTA [Hornyánszky Viktor]. 710 + [1] p. + 1 ki-
hajtható térkép és 4 kihajtható táblázat.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Jó példány. A kötet lapjai 
felvágatlanok.

18.000,-

231.

232.

233.

235.
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236. Honvédalbum. Szerkeszté Szokoly Viktor. Rajzok-
kal Wágner Sándortól, Litzenmayer Sándortól, Benczúr Gyu-
lától, Jankó Jánostól, Munkácsy Mihálytól és Szinnyey Páltól. A 
fametszvények Russ Károly pesti műintézetében készültek.
Pest, 1868. Emich Gusztáv. 1 t. címkép + [4] + 79 p. + 9 t. műmel-
léklet. A végéről IX p. és 1 t. hiányzik.
Dombornyomásos, aranyozott kiadói vászonkötésben. Restaurált 
példány. Folio.

24.000,-

237. Horánszky Lajos
Bacsányi János és kora. Eredeti levelezések és egykorú források 
nyomán. Írta --.
Budapest, 1907. Hornyánszky. 1 t. címkép + 535 p. + 25 t., a táblák 
előtt nyomtatott hártyapapír.
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

18.000,-

238. Horsetzky, Adolf von
41 Tafeln zur kriegsgeschichtlichen Übersicht der wichtigsten 
Feldzüge seit dem Jahre 1792. Siebente, neubearbeitete Auflage.
Bécs, 1914. L. W. Seidel. [4] p. + 1 áttekintő-térkép + 45 határszínett 
térképlap (csatavázlatok). A XV. tábla négy lapból, a XXXIX. tábla 
2 lapból áll. Több lapon (így az egyik 1848-as magyarországi esemé-
nyeket bemutató lapon is) melléktérképek.
A lapok hajtogatva, korabeli félvászon mappában. A címlaptól el-
tekintve a lapok tiszták, jó állapotúak, a mappa javítva.

12.000,-

239. Horváth Mihály, Dr.
Magyarország történelme. Újonnan átdolgozta Dr. Hatva-
ni Mihály. Második kiadás. I-VI. kötet
Pest, 1860-1863. Heckenast Gusztáv. IV + 501 + [2] p.; [2] + 
736 p.; [4] + 725 + [2] p.; [2] + 543 + [1] p.; [4] + 455 + [1] 
p.; [2] + 422 + [1] p.
Az I. kötet előzéklapján gróf Zichy Hippolyt 1870-es keltezé-
sű ajándékozó soraival.
A hat kötet egységes korabeli, aranyozott gerincű félbőr kö-
tésben. Megkímélt állapotú, szép sorozat.	 38.000,-

236.

237.

238.

239.

.
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240. Horvát Adolf
A Mecsekhegység és déli síkjának növényzete. 4 térképpel, 11 mű-
melléklettel és 14 táblán 72 képpel.
Pécs, 1942. Ciszterci Rend [nyomt. Taizs József]. 103 + [1] + 159 + 
[1] p. + 11 tábla (ebből 3 színes) + 2 kihajtható térképvázlat.
Fűzve, restaurált kiadói papírkötésben.

7.000,-

241. Horváth Lázár, Petrichevich
Szent sir. -- után Komáromy Ferencz. Kiadta Friebeisz István.
Pest, 1854. Müller Gyula. [2] + 127 p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

12.000,-

242. Hölgyek titkára. Nélkülözhetetlen kalauz és tanács-
adó hölgyek számára. Második kiadás.
Budapest, [1900 körül]. Franklin. [4] +263 p.
Festett kiadói egészvászon kötésben. A hátsó kötéstáblán felül kis 
folt, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

243. Hunfalvy János, Dr.
A magyar birodalom földrajza, különös tekintettel a néprajzi 
viszonyokra.
Budapest, 1886. Athenaeum. VI + [2] + 888 p.
Egyetemes földrajz különös tekintettel a néprajzi viszonyokra II.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal.

12.000,-

244. Hübner Sándor, báró
Séta a világ körül. Írta --. Fordította Dr. Toldy László.
Budapest, 1884. Ráth Mór. [4] + 402 + [1] p. + 16 t.; [4] + 404 + 
[4] p. + 13 t.
A két rész egységes festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói egész-
bőr díszkötésben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

20.000,-

242.

240.

241.

244.
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Ifjúsági könyvek

245. Barfus, [Eginhard von]
Az elefántok földjén. Egy magyar fiu élményei Afrikában. Magyar-
ra átdolgozta Kemény György. Gara Rikárd rajzaival.
Budapest, 1905. Magyar Könyvkiadó Társaság [Révai és Salamon]. 
143 + [1] p. + 9 t. (3 színes).
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

6.000,-

246. Cooper, [James Fenimore]
Az útmutató. Cooper után átdolgozta Klaus Bernhard. Fordította 
Dr. Pallagi Gyula.
Budapest, év nélk. Athenaeum. [4] + 125 p. + 5 t.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. A gerince újrafűzve, az 
előzéklapok cserélve. Helyenként kissé kopott.

8.000,-

247. Donászy Ferencz
Szigetvár és Eger hősei. Regényes korrajz a XVI. századból.
Budapest, 1902. Athenaeum. [4] + 332 + [1] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

12.000,-

248. Dulácska Géza, Dr.
A természet három országa. Különös tekintettel Magyarországra. 
Martin M. után a magyar ifjuság számára átdolgozta --. 32 táblán 
262 színes ábrával s fametszetekkel.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. VIII + 617 + [1] p. + 32 t. (29 
színes).
Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

12.000,-

249. Die Kinderwelt. Eine Wochenschrift zur Belohnung 
für Fleiß und Artigkeit. 1846-os évfolyam 1-26. füzet. [I. kötet.]
Karlsruhe, 1846. A. Bielefeld [ny. Creuzbauer & Kasper]. 1 színes, 
lithografált díszcímlap + számonként [4] p. + 26 színes, lith. t.
Kiadói félbőr kötésben, az első táblán színes, lithografált illusztrá-
cióval. Szépen restaurált példány, az előzéklapok cserélve.

12.000,-

245.

246.

247.

249.
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250. Földes Géza
A búrok magyar vitéze. Egy magyar fiú kalandos története. 
Wildenstein műve után átdolgozta --.
Budapest, [1900.] Lampel R. [2] + 182 + [1] p. + 4 színes t.
Első kiadás.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
nagyon szép példány.

12.000,-

251. Gaal Mózes
Hűséges mind a sírig. Mikes Kelemen naplója. Történeti elbeszé-
lés. Írta --.
Budapest, 1902. Franklin. 175 + [1] p.
Első kiadás.
Színes, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

4.000,-

252. La Fontaine, [Jean de]
Fables de La Fontaine. Illustrées par Benjamin Barbier. 310 
compositions dont 85 en couleurs.
Paris, [1906.] Jules Tallandier. [4] + 315 + [1] p. Színes és egyszínű 
képekkel gazdagon illusztrált. Az utolsó lap a fűzésnél javítva.
Korabeli egészvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

16.000,-

253. Mandowsky-Garai Lili
Zsidó mesekönyv. (Hat szövegképpel.)
[Komárom, 1937. Neuhauser Jenő.] 157 + [2] p.
Kiadói vászonkötésben, a gerince javítva. Kissé viseltes állapotú 
példány.

5.000,-

254. Móra Ferenc
Dióbél királyfi és társai. Egy öreg ember emlékei fiatal 
gyerekeknek.
Budapest, év nélkül. Genius kiadás [Kunossy]. 191 + [1] p. + 7 
színes t.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. A gerince 
restaurálva.

5.000,-

250.

251.

252.

254.
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255. Szegedi Ila
Jutkából Judit lesz. Regény fiatal leányok számára.
Budapest, [1933.] Tolnai. 96 p. Szövegközti illusztrációkkal.
Színes, illusztrált kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerince 
felül kissé sérült, ettől eltekintve jó példány.

4.000,-

256. Tamási Áron
Szívbéli barátok. Ifjusági regény.
[Budapest, 1946.] Révai. 125 + [2] p. Pekáry István szövegközti 
rajzaival.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

6.000,-

257. Az urfiu, aki a paradicsomban járt. 12 népme-
se. Összeválogatta Honti János. Vadász Endre rajzaival.
Budapest, 1938. Officina. 116 + [4] p. Oldalszámozáson belül Va-
dász Endre 6 egész oldalas, kézzel színezett illusztrációjával.
Egyetlen kiadás.
Festett, illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

10.000,-

258. Vollbeding, Joh[ann] Christ[ian]
Ariston oder Schilderung menschlicher 
Geistesgrösse und Herzensgüte, Belebung 
der Frömmigkeit und Vaterlandsliebe in 
jugendlichen Herzen. Dritte verbesserte Auflage 
mit illuminirten Kupfern.
Berliln, [1826.] C. F. Amelang. 1 színes, rézm. 
címkép + 1 színes, rézm. díszcímlap + IV + 200 p. 
+ 7 színes, rézm. t.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

28.000,-

255.

256.

257.

258.
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259. Igmándi Mihály
Magyar szellemi élet. Elbeszélések és rajzok a magyar írók és mű-
vészek életéből. Dr. Váradi Antal előszavával. Szerkesztette --. Har-
madik kiadás.
Budapest, 1896. Hornyánszky Viktor. VII + [3] + 212 p. + 3 t.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült.

10.000,-

260. Ignácz Rózsa munkái. 7 kötet.
I. Anyanyelve magyar… Regény. [1943.] 1 t. cím-
kép + 323 + [1] p.
II. Családi mondakör. Karcolatok, anekdóták éle-
temből. 196 p.
III. Keleti magyarok nyomában. Regényes útirajz. 
Biczó András rajzaival. II. kiadás. [1941.] 1 t. cím-

kép + 198 + [1] p.
IV. Levelek Erdélyből. Második kiadás. [1942.] 160 p.
V. Rézpénz. Hetedik kiadás. 453 p.
VI. Rózsa leányasszony. Regény. Harmadik kiadás. [1942.] 270 + 
306 p.
VII. Született Moldovában. Regény. IV. kiadás. [1940.] 601 + [2] p. 
+ 1 kihajtható térkép.
Budapest, 1940-1943. Dante.
A II. kötet aláírt, a III. kötet számozott példány.
A hét kötet egységes festett, illusztrált kiadói félvászon kötésben. 
Megkímélt állapotú sorozat.	 18.000,-

261. Iván János
Földbirtokreform és társadalmunk 1890-1914. Hírlapok és röp-
iratok alapján. Írta --.
Budapest, 1935. Élet Irod. és Ny. Rt. 175 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

262. Jankovics Marczell, Dr.
Az Alpesek.
Budapest, 1911. Hornyánszky Viktor. 1 t. címkép + 397 p. + 18 t. 
képmelléklet.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A 
gerince felül kissé kopott, ettől eltekintve jó példány.	 12.000,-

260.

261.

262.

259.
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263. Jász-Nagykun-Szolnok vármegye multja és jele-
ne. Szerkesztette: Scheftsik György. Felelős kiadó és kiadótulajdo-
nos Kalotai László.
[Pécs, 1935. Dunántúl Rt. – Taizs József – Kultúra]. [8] + 472 + 285 
+ [3] p. + 21 t. (ebből 1 színes címer, 15 mindkét oldalán nyomott, 
I-XXX. számozott), valamint 4 kétlapos színes térkép. A 321-322. 
oldal hiányzik.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán dombor-
nyomású címerrel. Megkímélt állapotú példány.

10.000,-

264. Jerney János keleti utazása a magyarok őshelyeinek ki-
nyomozása végett 1844 és 1845. I-II. kötet.
Pest, 1851. Szerző [M. kir. Egyetemi nyomda]. IV + 329 + [3] p.; 
IV + 316 p. + 3 számozott lith t. (1 színezett) és 1 kihajtható lith. 
térkép.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben, a gerincen ara-
nyozott címfelirattal. A kötetek gerince szépen restaurálva, ettől 
eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.	 55.000,-

Jog, közigazgatás

265. Baky Gedeon
Az úrbér. Elméleti és gyakorlati kézikönyv, kiegészítve a birtok-
szabályozások folytán szükségessé vált telekkönyvek átalakítása 
tárgyában kiadott igazságügyminiszteri szabályrendelettel és a te-
lekkönyvi betétek szerkesztéséről intézkedő 1886. évi XXIX. t.-
czikkel, az ennek végrehajtása tárgyában kiadott utasítással és 
igazságügyminiszteri rendeletekkel. Bírák, ügyvédek, úrbéri mér-
nökök, községi jegyzők és a jogász ifjúság használatára írta --.
Szabadka, 1889. Székely Simon. 507 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

7.000,-

266. Bőzinger Rezső
Egyházi törvénykezés a kath. papság fegyelmi és bünügyeiben. 
A budapesti kir. m. Tudományegyetemen a hittudomány-doktori 
czim és rang elnyerése czéljából írta --.

264.

263.

265.

266.
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Veszprém, 1902. Egyházmegyei Könyvnyomda. 206 + [2] + XX p.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

267. Büntető törvény. Bűntettek, vétségek és kihágások 
iránt; Büntető bíróságok illetőségét tárgyazó rendeletek, és sajtó-
rendtartás 1852-diki május 27-kéről az Austriai Birodalom számá-
ra. Hivatalos kézi kiadás.
Buda, 1858. Cs. Kir. Pesti Egyetemi Nyomda. 308 p.
A 213. oldaltól magyar nyelvű jogi értelmező szótárt tartalmaz.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-

268. Csekey István
A magyar trónöröklési jog. Jogtörténeti tanulmány oklevél
mellékletekkel.
Budapest, 1917. Athenaeum. XVI + 564 p. A címlapon alul kis sé-
rülés (javítva, szöveghiány nélkül).
Modern félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve.

6.000,-

269. Daempf Sándor, Dr.
A holt-kézi törvény (Lex Amortisationis) Magyarországon. Ma-
gánjogi tanulmány.
Pécs, 1891. Taizs József. [4] + 140 p.
Hozzákötve:
Hinka László, hinkovczei
A katholikus főpapok végrendelkezési joga és az azok utáni törvé-
nyes örökösödés Magyarországban.
Budapest, 1883. Athenaeum. 139 + [1] p.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Megkímélt ál-
lapotú, jó példány.

5.000,-

270. Demkó Kálmán, Dr.
A szepesi szászok ősi jogélete. Különlenyomat a „Szepesmegyei 
Történelmi Társulat” milleniumi kiadványainak u. a. szerző által 
írt „Lőcse története” czímű V. kötetéből.
Lőcse, 1896. Reiss J. T. [4] + 143 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Jó 
példány.	 6.000,-

267.
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271. Ember Győző
Az újkori magyar közigazgatás története. Mohácstól a török 
kiűzéséig.
Budapest, 1946. „Budapest” Irodalmi, Művészeti és Tudományos 
Intézet. 625 + [2] p.
Magyar Országos Levéltár Kiadványai III.
Hozzá tartozik: A szerző dedikációja egy másik példányból szárma-
zó címlapon.
A Magyar Nemzeti Múzeum részére készült korabeli, egyedi egész-
vászon kötésben, a táblákon falemezzel, a gerincen aranyozott cím-
felirattal. Az eredeti papírboríték címlapja beragasztva. Kifogásta-
lan állapotú, szép példány.

14.000,-

272. Fogarasi János, alsóviszti
Magyar közpolgári törvénytudomány elemei, Kövy Sándor után 
irta --. Negyedik javitott kiadás.
Pest, 1843. Eggenberger József. [6] + 469 + [11] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.	 8.000,-

273. Gózony György
Egyházi törvénykezés Magyar-országban. Papok, ügyvédek, s per-
lekedők használatára.
Pest, 1841. Beimel J. [12] + 332 p.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

274. Hajnik Imre
Magyar alkotmány és jog az Árpádok alatt.
Pest, 1872. Heckenast Gusztáv. [6] + 377 p.
Magyar alkotmány- és jogtörténelem I. kötet.
Modern keménytáblás papírkötésben.	 8.000,-

275. Herczegh Mihály
Magyar családi és öröklési jog. A vonatkozó újabb törvények-, 
felsőbb rendeletek- és egy döntvényfüggelékkel, mely a m. kir. 
curiának, úgyis mint hétszemélyes, úgyis mint legfőbb ítélőszéknek 
elvi határozatait tartalmazza. Második átalakított kiadás.
Budapest, 1885. Eggenberger [Athenaeum]. VII + 411 + [1] p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben, festett lapszélek-
kel.	 7.000,-
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276. Horváth Ignácz
A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának ősnyomtatványai 
1465-1500. Leírta --.
Budapest, 1895. MNM [Hornyánszky Viktor]. VIII + 285 + [2] p.
A Magyar Nemzeti Múzeum könyvtárának címjegyzéke I.
Hozzákötve:
Ábel Jenő, Dr.
Corvincodexek.
Budapest, 1879. MTA [Athenaeum]. 102 + [1] p.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

8.000,-

277. Igazságügyi tiszti névtár. A tartalom betűsoroza-
ti jegyzékével és betűsoros névmutatóval. […] Ministeri megbízás-
ból hivatalos adatok alapján összeállította Kakass Kálmán.
Pest, 1872. Rudnyánszky A. [2] + VI + 398 + [1] p. A 65-66. oldal 
felső sarka sérült (kis szöveghiánnyal).
Korabeli félvászon kötésben.

7.000,-

278. Magyar jogi lexikon öt kötetben. 
Számos szakférfiú közreműködésével szerkesztet-
te Dr. Márkus Dezső. I-VI. kötet. [A 4. kötettől a 
címlapon a korábbi 5 helyett 6 kötetnek jelezve.]
Budapest 1898-1907. Pallas. [4] + VI + 806 p.; [4] 
+ 920 p.; [4] + 924 p.; [4] + 912 p.; [4] + 890 p.; 
[4] + 1180 p.
A hat kötet egységes, kiadói, díszesen aranyozott 
gerincű félbőr kötésben. Az I., II. és VI. kötet ge-

rincén apró sérülés, ettől eltekintve megkímélt állapotú, egységes 
sorozat.

80.000,-

279. Polónyi Dezső
A magyar királykérdés.
Budapest, [1928.] Athenaeum. 239 + [1] p.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

8.000,-

276.

277.

278.

279.
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280. Szladits Károly, Dr.
A magyar magánjog vázlata. Írta --. Negyedik átdolgozott kiadás. 
I-II. rész.
Budapest, 1933-1935. Grill Károly. IV + [4] + 389 p.; V + [3] + 508 
p. A II. kötet 133-134. oldala felül szakadt (hiány nélkül).
A két rész egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, megkí-
mélt állapotban. Jó példány.

6.000,-

281. Sztehlo Kornél
A házassági elválás joga Magyarországon és Erdélyben. Gyakorlati 
használatra az elválásból eredő személy- és vagyonjogi kérdésekben 
és az egyházi és világi bíróságok elé tartozó válóperekben, különös 
tekintettel a magyar kir. curia gyakorlatára írta --.
Budapest, 1885. Franklin. XV + 248 p.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

6.000,-

282. Timon Ákos
Magyar alkotmány- és jogtörténet. Különös tekintettel a nyugati 
államok jogfejlődésére. Harmadik bővített kiadás.
Budapest, 1906. Hornyánszky Viktor. XIV + [2] + 769 p.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

12.000,-

283. Werbőczy István Hármaskönyve. A M. Tud. Akadé-
mia által gondozott harmadik kiadás. Az eredetinek 1517-iki első 
kiadása után fordították, jogi műszótárral és részletes tárgymutató-
val ellátták Kolosvári Sándor és Óvári Kelemen.
Budapest, 1894. MTA [Hornyánszky Viktor]. XLIV + 466 + [1] p.
Aranyozott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

20.000,-

280.

281.

283., 387., 389.,388.
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284. Jókai Mór
Az arany ember. Regény öt kötetben.
Pest, 1872. Athenaeum. 190 + [1] p.; 186 + [1] p.; 179 + [1] p.; 141 
+ [2] p.; 246 + [1] p.
Első kiadás.
Az öt rész két kötetbe kötve, XX. század első felében készült bor-
dázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti papírborítók belekötve. 
Megkímélt állapotú, szép példány.

30.000,-

285. Jókai Mór elbeszélő költeményei és satyrái.
Budapest, 1875. Athenaeum. [4] + 332 p.
Első kiadás.
XX. század elején készült egészvászon kötésben.

10.000,-

286. Jókai Mór
Tarka élet. [Elbeszélések.] I. kötet. – 1855. II. kötet. – 1856. 
(Egybekötve).
Pesten, 1855-1856. Landerer és Heckenast. [4] + 160 p.; [4] + 160 
p. A szöveg díszes keretbe nyomtatva.
Első kiadás.
A két rész egybekötve, korabeli félvászon kötésben.

12.000,-

287. [Jósika Miklós]
Jő a tatár. Regény az „Eszther” szerzőjétől. I-IV. kötet.
Pest, 1856. Heckenast Gusztáv. [4] + 191 + [1] p.; [4] + 169 + [1] p.; 
[4] + 192 + [1] p.; [4] + 183 + [1] p.
Első kiadás.
A négy kötet egységes korabeli félvászon kötésben. Megkímélt ál-
lapotú sorozat.

12.000,-

288. Jószágismertetés. Kiadja a Magyar Gazdasági Egyesü-
let. IV. füzet: A bajna-biai uradalom.
Pest, 1875. Herz János – Kozma Vazul. V + [3] + 9-194 + [2] p. + 11 
kihajtható lith. t., 6 oldalszámon belüli kihajtható táblázattal.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben.

14.000,-

284.

286.

287.

288., 374., 432.
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289. Kaffka Margit
Kis emberek barátocskáim.
Budapest, 1918. Pallas. 193 p., szövegközti és egészoldalas 
illsuztrációkkal.
Első kiadás. A borítóképet, a címlapot, az illusztrációkat és a könyv-
díszeket Jeges Ernő rajzolta.
Színes, illusztrált kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

10.000,-

290. Károlyi Árpád, Dr.
Az 1848-diki pozsonyi törvénycikkek az udvar előtt. Írta s okirat-
tárral ellátta --.
Budapest, 1936. Magyar Történelmi Társulat – Sárkány nyomda. 
VIII + [2] + 374 + [1] p.
Magyarország újabbkori történetének forrásai: Hivatalos iratok és 
levelek.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. A 
kötet lapjai felvágatlanok.

5.000,-

291. Kátai Gábor
A Királyi Magyar Természettudományi Társulat története 
alapittatásától fogva máig. A Társulat 1868-dik évi február 1-sején 
tartott huszonöt évi jubileuma alkalmára irta --.
Pest, 1868. Bucsánszky Alajos. [4] + 248 p. + 1 kihajtható 
táblázat.
Aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

3.000,-

292. Kenedi Géza, Dr.
A Dunától a Quarneróig. Bátaszék, Kaposvár, Zákány, Zágráb 
és környéke. A horvát Zagorje. Károlyváros, Ogulin, Fiume és a 
tengermellék.
Budapest, 1890. Légrády. 48 p. + 4 t.
Magyarország Utirajzokban I.
Hozzákötve:
Siegmeth Károly
Budapesttől Oderbergig a Vág völgyén Galántha-Zsolna és a ma-
gyar bányavárosokon Hatvan-Ruttkán keresztül.
Budapest, év nélkül. Borostyáni Nándor és Schwimmer Pál. 39 
p. + 8 t.

289.

290.

291.

292.
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Magyarország Utirajzokban II.
Hozzákötve:
Bell, F. A.
Erdély.
Budapest, év nélkül. Borostyáni Nándor és Schwimmer Pál. 81 
p. + 4 t.
Magyarország Utirajzokban VIII.
A három füzet egybekötve, korabeli, díszesen aranyozott kiadói 
egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

9.000,-

293. Kessel József
Uriasszony az örömtanyán – Belladonna. Regény.
Hely és kiadó nélkül, 1933. 176 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

7.000,-

Kézirat, fotó, aprónyomtatvány

294. „Áldás magyar hazánkra!” – Birányi Ákos [író, 
újságíró, lapszerkesztő; 1816-1852] nyomtatott hirdetménye 
1849-ből.
Kelt: Pest, 1849. május 4.
Nyomtatta: Lukács és Társa, Pest. Méret: 38,5 x 46,5 cm.
Tóth Orsolya: A Hadtörténelmi Múzeum plakát- és aprónyom-
tatvány tárának 1848-1849-es gyűjteményének katalógusa nem 
említi.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

20.000,-

295. ÁrkaI Sándor [műlakatos, 1841-1910] kéziratos 
öntvényrajza 1897-ből.
Szignált, datált (Kecskeméten 1897. jún. 16.), alul Árkai 
bélyegzésével.
A lap mérete 23,5 x 17,8 cm.
Megkímélt állapotban.

5.000,-

293.

294.

295.
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296. Az asperni csatáról szóló magyar nyelvű, nyomta-
tott „Hadi Tudósíttás” 1809-ből.
Kelt: Fő hadi szállás Breitenlée a Marchfeldben, május 23. 1809.
Az asperni ütközet volt a Napoleon ellen harcoló Károly főherceg 
egyetlen győztes csatája, a Dunán átkelni akaró francia sereget vé-
res küzdelemben hátráltatta meg, de a csatában aratott győzelme 
nem fordította meg a háború menetét. A tudósításban a csata ko-
rabeli leírását olvashatjuk.
Három és fél nyomtatott oldal, megkímélt állapotban.

12.000,-

297. Bécsi városi bankócédula minták – 
Wiener Stadt Banco Zettel.
II. József rendeletéből kibocsátott formulare (minta), a 
rendelet mellékelve.
A szürkés színű papírra nyomott mintán az 5, 10, 25, 50, 
100, 500 és 1000 guldenes címletek képeivel.
Az 1785. jún. 1-én kelt, német nyelvű nyomtatott rende-
let [6] p., az 1785. jún. 13-án, Budán kelt, 16085 sz. latin 
nyelvű, kéziratos kiegészítés [2] p.

A harmadrét hajtott mintalap mérete: 58 x 39,5 cm, az 5, 10, 25, 
50 és 100 guldenes címletek mintaképeinek mérete 8,5 x 19 cm, 
az 500 és 1000 guldenes címletek mintaképeinek mérete 15,5 x 
13,5 cm.
A mintalap és a rendeletek mind jó állapotban, a latin nyelvű ren-
delet hátoldalán papírfelzetű császári viaszpecsét.

180.000,-

298. Bécsi városi bankócédula minták – 
Wiener Stadt Banco Zettel.
I. Ferenc rendeletéből kibocsátott formulare, a rendelet 
mellékelve.
A kékes színű papírra nyomott mintán az 1 és 2 guldenes 
címletek képeivel.
Az 1800. máj. 15-én kelt, német nyelvű nyomtatott ren-
delet [3] p., az 1800. jún. 3-i keltezésű, 14001 sz. latin 
nyelvű, nyomtatott kiegészítés [1] p.
A mintalap mérete: 20 x 19 cm, az egyes mintaképek mé-

rete 7 x 16,5 cm.
A mintalap és a rendeletek mind jó állapotban, a latin nyelvű ren-
delet hátoldalán papírfelzetű császári viaszpecsét.

24.000,-

296.

297.

298.
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299. Formulare a 1/4, 1/2, 1 és 3 krajcáros érmékről.
A fehér papírra nyomott mintalapon az érmék elő- hátlapjának 
rézmetszetű képével.
[1] p. latin nyelvű, nyomtatott magyarázattal, a magyarázat verzóján 
papírfelzetű viaszpecséttel. 
Kelt: Buda, 1812. febr. 1.
Mind a mintalap mind a rendelet megkímélt állapotban.

12.000,-

300. BöZödi György [író, történész, 1913-
1989] írógéppel írt levele Létay Lajos [költő, lap-
szerkesztő; 1920-2007] részére „Kedves Barátom, 
Lajos!” megszólítással.
Sietve küldi a mellékelt verseket, mivel az Utunk 
évkönyvének szerkesztése a lezáráshoz közeledik, 
majd kérdéseket intéz Létay dédapjának 1848-as 
emlékirataival kapcsolatban, amelyek az Utunk 
Petőfi-emlékszámában jelentek meg.

Kelt: Marosvásárhely, 1969. aug. 12.
Egy gépelt oldal, alul Bözödi autográf aláírásával. Megkímélt álla-
potban.	 7.000,-

301. A budapesti Kálvin téren készült 
3 db. fénykép 1956 októberéből.
A fényképeken a harcok után maradt roncsok lát-
hatóak, készítőjük ismeretlen.
A képek mérete egységesen 12,5 x 8,5 cm.
Jó állapotú korabeli nagyítások.

5.000,-

302. Budapesten készült fényképek ismeretlen amatőr fény-
képésztől az 1935-1941. évekből. Összesen 17 db.
A fényképek mérete egységesen 6,1 x 8,7 cm.
Mindegyik fotó korabeli kartonra kasírozva, a kartonokon datálás-
sal és képaláírással.

10.000,-

303. Colonel Général des Chasseurs á Cheval – 
Színezett rézmetszet 1804-ből.
Rajzolta [Jean-Baptiste] Isabey (1767-1855) és [Charles] Percier 
(1764-1838). Metszette [Jean-Louis] Pauquet.
Az 1804-ben megjelent, a Napoleoni seregeket bemutató, Le Sacre 

299.

300.
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de S. M. l’Empereur Napoléon című remekbeszabott, 40 lapos so-
rozat XXVI. lapja.
Méret: 28 x 46 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap, paszpartuban.	 24.000,-

304. Colonel Général des Hussards – Színezett réz-
metszet 1804-ből.
Rajzolta [Jean-Baptiste] Isabey (1767-1855) és [Charles] Percier 
(1764-1838). Metszette [Jean-Louis] Pauquet.
Az 1804-ben megjelent, a Napoleoni seregeket bemutató, Le Sacre 
de S. M. l’Empereur Napoléon című remekbeszabott, 40 lapos so-
rozat XXV. lapja.
Méret: 28 x 46 cm.
Megkímélt állapotú, dekoratív lap, paszpartuban.	 24.000,-

305. Báró Eötvös József [1813-1871], mint vallás 
és közoktatási miniszter által aláírt levél a József iparta-
noda igazgatója részére teodolit és mikroszkóp megvá-
sárlása ügyében.
Kelt: Budapest, 1848. júl. 31.
Fél beírt oldal, alul Eötvös autográf aláírásával, a verzóján 
címzéssel és a minisztérium papírfelzetű pecsétjével.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

20.000,-

306. Az Esztergomi Kath. Legényegylet farsangi meghívó-
plakátja 1928-ból.
A farsangi bál időpontja: 1928. febr. 19., az Esztergomi Kath. Le-
gényegylet fehér nagytermében.
Nyomtatta: Hunnia könyvnyomda, Esztergom.
Méret: 47 x 63 cm.
Hajtogatva, megkímélt állapotban. A hátoldalon címzés és postai 
bélyegzés.

20.000,-

307. V. Ferdinánd magyar király 
[1793-1875] által aláírt kéziratos ügyvédi megha-
talmazás (Általános ügyvédvallólevél) 1846-ból.
Az ügyvédvallólevélben Nehammer Magdolna és 
Schützné Nehammer Ludovika ügyében Redl Fe-
renc ügyvédet bízzák meg a fent nevezettek jogi 
képviseletével. A király aláírása valószínűsíti, hogy 

304.
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306.

307.
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kiemelt ügyről lehetett szó.
Kelt: Bécs, 1846. Szent György hó [április] 27.
V. Ferdinánd magyar király, gróf Apponyi György kancellár és Jászay 
Pál titkár autográf aláírásával, papírfelzetű császári viaszpecséttel.
Megkímélt állapotban, keretezve.

36.000,-

308. Gellért Sándor [költő, műfordító; 1916-
1987] autográf levele Létay Lajos [költő, lapszerkesztő; 
1920-2007] részére „Kedves Lajos” megszólítással.
Kelt: Mikola [Szatmár m.], 1978. Karácsony előtt.
Két beírt oldal, jó állapotban.
Hozzá tartozik:
Gellért Sándor Az új Dózsa katonája c. versének 
autográf kézirata.
Kelt: Szatmár, 1970. szept. 27.
Két beírt oldal, jó állapotban

6.000,-

309. A Halleban állomásozó magyar alakulatok 1. sz. Állo-
másparancsnokságának kéziratos parancsfüzete 1945-ből.
A bejegyzések keltezése: Halle, 1945. febr. 13-márc. 31.
24 számozatlan, több kéz által tintával beírt oldal, a magyar alaku-
latok feletti állomásparancsnokság rendelkezéseit tartalmazza. A 
szöveg végig jól olvasható, tiszta.
Megkímélt állapotban.

12.000,-

310. 36. Rácz Laci [1867-1943] cigányprímásról készült 2 db. 
korabeli fénykép 1907-ből és 1923-ból.
Az 1907-es fénykép mérete: 4, x 8 cm, alul aranyozott „Mignon 
Portrait” felirattal. A fényképen felül kézzel: „36dik Rácz Laci 
czigányok királya 1907”.
Az 1923-ban készült fénykép mérete 5,8 x 6,8 cm, a hátoldalon 
„Sonya fotó Budapest” bélyegzéssel. A fényképen az előzőhöz ha-
sonló kéziratos felirat.

7.000,-

311. Háry Gyula [festő, 1864 – 1946] Az Osztrák–Magyar 
Monarchia írásban és képben c. munka részére készült eredeti 
illusztrációja.
Az illusztráció Petőfi főbb tartózkodási helyeit ábrzolja Szatmár 
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vármegyében (Koltó, Erdőd, Szatmár, stb.)
A lap mérete: 19,7 x 26,2 cm.
Megkímélt állapotban, a lapon alul és felül ceruzás 
megjegyzésekkel.

28.000,-

312. Herczeg Ferenc [író, 1863-1954] fiatalkori, ülőalakos 
fényképe 1891-ből.
A felvétel Goszleth István budapesti műtermében készült.
Méret: 11 x 16,8 cm.
Jó állapotú, eredeti fénykép.	 12.000,-

313. A honvédeli bizottmány nyomtatott hirdetménye 
1848-ból – „Győzelem! (Hivatalos jelentés.) Görgey Tábornok 
december 18-án Mosonynál győzött.”
Kelt: Pest, 1848. december 20. „A honvédelmi bizottmány 
rendeléséből.”
Nyomtatta: Landerer és Heckenast, Pest.
Méret: 39,5 x 49 cm.
Tóth Orsolya: A Hadtörténelmi Múzeum plakát- és aprónyom-
tatvány tárának 1848-1849-es gyűjteményének katalógusa nem 
említi.
Hajtogatva, középtájt apró sérüléssel, kissé gyűrött.

28.000,-

314. Illyés Gyula [költő, író; 1902-1983] au-
tográf levele Létay Lajos [költő, szerkesztő; 1920-
2007] részére „Kedves Uram” megszólítással.
Létay korábban verseket küldött az Illyés Gyula 
által szerkesztett Magyar Csillag c. folyóirathoz. 
Illyés a beküldött versekre reagálva így ír jelen 
levelében: „Úgy vélem: tehetsége feltétlenül meg-
érdemli az ápolást és fejlesztést.”
Kelt: Budapest, 1942. ápr. 7.
Egy beírt oldal, a Magyar Csillag fejléces levélpa-
pírján, eredeti, fejléces borítékjában.

12.000,-

315. Jékely Zoltán [költő, író; 1813-1982] 
autográf levele Létay Lajos [költő, lapszer-
kesztő; 1920-2007] részére „Drága Lajoskám” 
megszólítással.

313.

314.

315.

312.
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Tartalom: Jékely megírja Létaynak, hogy egy magyar delegációval 
Bukarestbe készül, majd visszaútján megpróbál néhány napot Ko-
lozsváron tölteni, hogy találkozni tudjanak.
Kelt: Budapest, 1964. május 19.
Másfél beírt oldal, eredeti borítékjában, jó állapotban.

7.000,-

316. Jellacsics utlevele – Gúnyos hangvételű nyomta-
tott hirdetmény 1849-ből.
Nyomtatta Eisenfels [Rudolf], [Pest.] A FSZEK bibliográfiájában a 
nyomtatvány megjelenését 1849 májusára datálták.
Méret: 42,5 x 53,7 cm.
Leírását lásd Tóth Orsolya: A Hadtörténelmi Múzeum plakát- és 
aprónyomtatvány tárának 1848-1849-es gyűjteménye (megj.: Had-
történelmi Közlemények 113. évfolyam 3. sz., 2000 szept.) 386. 
kat. szám alatt.
Hajtogatva, megkímélt állapotban.

30.000,-

317. A Kállai Gyula [1910-1996] miniszter-
elnök vezetésével utazó magyar kormánydele-
gáció útja Egyiptomba, Etiópiába, Tanzániába, 
Kuwaitba, Indiába és Ciprusra a Malév IL-18-as re-
pülőgépén 1966. febr. 1-márc.1. [Emlékalbum.]
Malév – Műszaki Könyvkiadó, Budapest. [8] p. + 
4 t. + 1 kihajtható térkép. A lapokon és táblákon 
összesen 32 fénykép beragasztva (ebből 7 színes). 
Az utazáson résztvevő gép volt az első Malév-gép, 
amely átlépte az egyenlítőt, az ennek emlékére ké-

szült emléklap szintén beragasztva.
Eredeti, zsinórral fűzött, feliratos műbőr kötésben, jó állapotban.

7.000,-

318. Karacs Ferenc [rézmetsző, 1770-1838] 
rézmetszetes reklámnyomtatványa az 1820 körü-
li időszakból.
Rézmetszetes keretdíszben dekoratív 
reklámszöveg.
A lap mérete 17 x 10 cm, a rézmetszet mérete 14,5 
x 9 cm.
A lap verzóján egy korabeli kéziratos levél fogal-

mazványa 1825-ös keltezéssel.	 6.000,-

316.

317.

318.
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319. Két nemes magyar nyelvű jelentése Küküllő 
vármegye hivatalához a nagykenedi tanúk kihallgatása 
ügyében Petrichevich-Horváth Miklós kérésére 1640-
ből.
Tartalma: A tanúk kijelentik, hogy az a házhely, ahol 
nemrég Balogh István jobbágy egy házat emelt, régóta 
Petrichevich-Horváth Miklósé.
Kelt: 1640. november 21.
Eredeti, magyar nyelvű dokumentum, a hátoldalon két 
gyűrűs viaszpecséttel. Megkímélt állapotban.

20.000,-

320. Kós Károly [építész, író, grafikus, 1883-1977] 
autográf levele az Utunk c. folyóirat szerkesztőjéhez, 
Gaál Gáborhoz.
Az Utunk a Romániai Magyar Íószövetség lapja, Kós a 12 
esztendős lap ötszázadik, jubileumi számának megjelené-
se alkalmából írja meg négy és fél oldalas levelében a vé-
leményét és kritikáját a folyóirattal kapcsolatban.
Keltezés nélkül, a folyóirat 1946-ban indult, így a levél 
keletkezése 1958-ra tehető.
Négy és fél tintával beírt oldal, jó állapotban.

36.000,-

321. Kós Károly [építész, író, grafikus, 1883-1977] autográf 
levele az Utunk c. folyóirat szerkesztőségéhez „Kedves Baráta-
im!” megszólítással.
Kós Károly halála előtt egy hónappal írt, utolsó leveleinek egyi-
ke, melyben köszönetét fejezi ki és üdvözletét küldi a szerkesztőség 
munkatársai részére.
Kelt: Kolozsvár, 1977. júl. 23.
Egy beírt oldal, jó állapotban.

12.000,-

322. Kós Károly [építész, író, grafikus, 1883-1977] autográf 
levele ismeretlenhez„Kedves Barátaim!” megszólítással.
Ezen levelében a 85. születésnapjára küldött jókívánságokat köszö-
ni meg a címzetteknek.
Kelt: Kolozsvár, 1968. dec. 28.
Egy beírt oldal, jó állapotban.

12.000,-

320.

319.
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323. Kós Károly [építész, író, grafikus, 1883-1977] autográf 
levele „Sümegi György úrnak” megszólítással.
Sümegi György művészettörténész, akkoriban a kecskeméti Kato-
na József Múzeum munkatársa, egy korábbi levelében Kós Károly 
kecskeméti kapcsolatairól, Jánszky Béláról és Kada Elekről kérde-
zett, ezekre a kérdésekre írja meg válaszát Kós ezen levelében.
Kelt: Kolozsvár, 1977. máj. 26.
Egy beírt oldal, eredeti borítékjában, jó állapotban.	 14.000,-

324. Kossuth Lajos [államférfi, kormányzó-elnök; 1802-
1894] autográf levele Burg Károly, a fóti Károlyi-uradalom gaz-
dasági tanácsosa részére a Csongrádi örökváltság ügyében.
Kossuth levelében jelzi, hogy az örökváltság megváltásához szük-
séges pénzt egy angol-francia bankháztól szeretné megszerezni, és 
levelében meg is nevezi az üggyel foglalkozó ügynököket, név sze-
rint Besnard és Bonamy urakat, akiket „az emlitett Capitalisták 
felhivásom következtében Pestre küldöttek minden velök inzialt 
ügyeknek teljes hatalommali elintézésére.” Majd Kossuth meg-
írja, hogy Bonamy aug. 31-én Párizsban megbetegedett, de 
„mulhatatlan szükségét érzik mindnyájan Pesteni mi hamarébbi 
jelen létöket, hogy az érdekelt teljhatalmú biztos, ámbár még csak 
lábadozó félben van, még is September 10-kén Párisból okvetlenül 
megindul Stuttgartban Besnard úrral egyesül, és útjokat szakadat-
lanul folytatandják Pest felé. Tehát jönnek bizonyosan. De ha jól 
számítok, 10-12 nap még is kell az utazásra. Tehát nem gondolom 
hogy f. hó 22-23-ka előtt itt lehessenek, hacsak éjjel-nappal nem 
utaznak, amit lábadozó beteg bajosan tehet”. A levél megírását kö-
vetően azonban az említett Besnard úr eltűnt, Kossuthnak másik 
hitelforrást kellett keresnie. A következő években több kísérletet is 
tett az ügy rendezésére, de 1847-re minden próbálkozása ellenére 
az ügy elhalt, és csak az 1848-as áprilisi törvények kapcsán valósult 
meg az örökváltság.
Kelt: Pest, 1844. szept. 18.
Egy beírt oldal. A jobb oldalon kissé sérült (minimális szöveghi-
ánnyal), ettől eltekintve jó állapotban. A hátoldalon címzéssel és 
vörös viaszpecséttel.	 70.000,-

325. Kossuth Lajos nyomtatott hirdetménye  1849-ből – „A 
Nemzet kormánya nevében Debreczen város közönségéhez”.
Kelt: 1849 jan. 6., Debrecen.
Nyomtattatott Debreczen város könyvnyomdájában
Méret: 23 x 37 cm.
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Tóth Orsolya: A Hadtörténelmi Múzeum plakát- és aprónyom-
tatvány tárának 1848-1849-es gyűjteményének katalógusa nem 
említi.
Hajtogatva, kissé vízfoltos, ettől eltekintve megkímélt, ép példány.

20.000,-

326. Kossuth Lajos: Nemes Pest megyének 1847ik évi 
januar 25én tartott közgyülésén -- táblabiró által mondott s hatá-
rozatilag kinyomatni rendelt beszéd.
8 számozatlan, lithografált oldal. József nádor fölött elmondott 
emlékbeszéd. A magyarok körében rendkívül népszerű nádor 
1847. jan. 13-án hunyt el. Kossuth beszédének jelentőségét mu-
tatja, hogy a közgyűlés határozata alapján kőnyomatos formában 
sokszorosították.
Helyenként kissé foltos, ettől eltekintve megkímélt állapotban. 
Folio.

12.000,-

327. Kossuth László, Kossuth Lajos apjá-
nak kötelezvénye bátyja árván maradt gyermeke 
részére 1829-ből.
Kelt: Sátoraljaújhely, 1829. jan. 1.
Alul Kossuth László vörös viaszpecsétjével. A 
verzóján: „A közjegyző könyvbe be iktattatott 
1829. esztdő Majus hónap 16-ik napján”.
1 beírt oldal, alul Kossuth László autográf aláírá-
sával. A szélei kissé szakadtak.

24.000,-

328. A magyar zeneszerzők és írók vacso-
rája a Royal szálloda Pálma termében 1929. évi júni-
us hó 13-án.
A kép mérete: 29 x 16 cm.
Korabeli kartonra kasírozva, a fotó alatt a képen látható 
résztvevők kézzel írt névsora.
A hátoldalon „Kurir Fotóriport Laboratórium” 
bélyegzés.
Megkímélt állapotban, kissé hullámos.

10.000,-
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329. Mária Terézia [1717-1780] autográf aláírásával ellá-
tott erdélyi országgyűlési cikkelyek 1744-ből – Articuli Diaetales 
principatus Transylvaniae anni M.DCC.XLIV.
Összesen 28 nyomtatott, számozatlan oldal, nyomtatta Johann 
Barth, Nagyszeben.
Az utolsó lapon Mária Terézia és Gyulaffy László erdélyi gubernátor 
autográf aláírásával, Mária Terézia papírfelzetes viaszpecsétjével.
Modern egészbőr kötésben, az elülső kötéstáblán vaknyomásos dí-
szítésekkel és plakettel.

50.000,-

330. Nagytopoly [Temes vm.] vasútállomá-
sáról készült fénykép az 1910 körüli időszakból.
Az előtérben az állomás személyzete látható.
Méret: 15 x 11 cm.
Megkímélt állapotban.

8.000,-

331. Nemzeti Színház Díszelőadás az erdélyi magyar színé-
szet megalakulásának századik évfordulóján, Kolozsvár, 1892. 
november 11. – Színházi plakát.
Színes, lithografált reklámplakát, mérete: 38 x 55 cm. Nyomtatta: 
Közművelődés Irod. és Műnyomda Rt., Kolozsvár.
Hajtogatva, megkímélt állapotban. Foltos.

18.000,-

332. Noszlopi Gáspár személyleírása – Német nyel-
vű nyomtatvány.
Pozsony, 1850. május 15.
A kiáltvány arról tájékoztat, hogy Noszlopi Gáspár 1850. május 
13-án a pesti katonakórházból szökött el az egészségügyi zászlóalj 
egyik betegápolója „segítségével és társaságában”, így a Pesti Hadbí-
róság hatáskörébe tartozik, hogy elfogása esetén ítélkezzen felette. 
Az ápoló személyleírása a kiáltvány összeállítói számára még nem 
volt ismert, Noszlopi leírását viszont nagyon részletesen közlik.
Noszlopi Gáspár (1820-1853) honvédőrnagy, kormánybiztos, a sza-
badságharcot követő függetlenségi szervezkedések egyik vezetője és 
vértanúja volt. Jogi tanulmányok után táblai jegyző, majd szolgabí-
ró lett. A szabadságharc alatt Somogy és Tolna vármegye kormány-
biztosaként megszervezte a Dél-Dunántúl védelmét. 1850. április 
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1-jén a császári hatóságok elfogták, de még az ítélethozatal előtt 
megszökött. Ekkor adták ki ezt a kiáltványt is. Végül a császár elleni 
szervezkedései miatt elfogták és kivégezték.
1 nyomtatott levél, jó állapotban.

10.000,-

333. Az örökös osztrák tarTományok terüle-
téről kiutasítottak névsora 1808-1809-ből – Verzeichniss der 
Abgeschaften aus den K. K. deutschen Erbstaaten vom 1. 
October 1808 bis Ende des Jahrs 1809.
Hely, év és nyomda nélkül. 104 számozott, nyomtatott oldal.
A lapokon a kiutasítottak neve, foglalkozása, születési helye, val-
lása, kora, családi állapota, a kiutasításának oka, az ügyben eljáró 
hatóság és a kiutasítás dátuma olvasható.
A lapok fűzve, kötés nélkül, félbehajtva, megkímélt állapotban. 
Harántfolió.

40.000,-

334. Pártos Gyula [építész, 1845-1916] és Lechner 
Ödön [építész, 1845-1914] közös autográf levele „Kerekes Fe-
renc főmérnök úrnak Kecskemétre”.
Lechner és Pártos, miután évfolyamtársakként végeztek a Berli-
ni Építészeti Akadémián, 1887-ben közös tervezőirodát nyitottak, 
egyik legismertebb munkájuk a szecessziós stílusú kecskeméti Vá-
rosháza, melynek kapcsán az itt szereplő levelükben adnak tájé-
koztatást Kerekes Ferencenk, Kecskemét város főmérnökének. A 
közösen üzemeltetett irodájukban alapvetően Pártos látta el az üz-
leti és adminisztrációs feladatokat, míg Lechner volt a „művész”. 
A levél Pártos kézírásával írodott, alul mindkettőjük aláírásával és 
Lechner háromsoros utóiratával.
Kelt: Budapest, 1897. jan. 21.
Egy beírt oldal, jó állapotban.

8.000,-

335. Petőfi Sándor költeményeinek korabeli kéziratos ki-
vonatos másolata.
A kötetben szereplő költemények: Az apostol (I-XIX. szakasz, az 
utolsó XX. szakaszt nem tartalamazza), A murányi síkon, Bor-dal, 
Föltámadott a tenger, Europa csendes, A vén zászlótartó, A király 
és a hóhér, Élet vagy halál.
Két számozatlan és 158 kézzel számozott, beírt oldal. A kézirás vé-
gig ugyanattól a kéztől, a lapok tiszták, a kézírás jól olvasható.
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Díszesen aranyozott, vaknyomásos korabeli egészvászon díszkötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. Jó állapotú, nagyon szép kötet.

30.000,-

336. A révkomáromi Sárkány-család adomány-
levelének megerősítése 1823-ból.
Kelt: Rév-Komárom, 1823. márc. 30.
A végénél a vármegye papírfelzetű viaszpecsétjével, valamint a tiszt-
ségviselők aláírásaival hitelesítve.
Az előzék mindkét oldalán a sárkány-családra vonatkozó kéziratos 
bejegyzések, végénél a Sárkány-család kéziratos leszármazási táblája 
(leírta Sárkány Ferenc, Budapest, 1915).
A lapok nemzetiszínű zsinórral fűzve, korabeli, kissé kopottas 
egészbőr  kötésben, a táblákon aranyozott, vaknyomásos keretdí-
szítéssel. Folio.
Hozzá tartozik:
16 db vegyes technikával (aquarell, ceruzarajz) készült arckép és 
egy rajzról készült fotó.
A rajzok szignáltak, a név olvashatatlan. A rajzok a következő sze-
mélyeket ábrázolják: Csiky Aladárné Sárkány Magdolna, Csiky 
Kristóf Imre, Csiky Kristóf Imréné Ambrózy Mária, Sárkány 
Ferencné Lázár Irén, Csiky Emmánuelné ötvös Rozália, Gyapay 
Dénes (Kossuth kormánybiztosa Győr vm-ben), Gyapay Dénesné 
Zombori Lippay Malvina, Zombori Lippay Géza, Lázár Lajos, 
Györgyi Kálmán (huszár), Györgyi Lajos (testőr), Zombori Lippay 
Zoltán (2 db kép), Zombori Lippay Gáspár, Dr. Csiky Gergely (író) 
valamint egy ismeretlen. A rajzról készült fényképen szintén Dr. 
Csiky Gergely látható.

55.000,-

337. Rippl-Rónai József [festő, 1861-1927] portréfotója.
Rónai Dénes alkotása. Készült 1910 körül.
Méret: 18,5 x 22,3 cm.
Kartonra kasírozva, középtájt néhány apróbb sérüléssel, ettől elte-
kintve megkímélt állapotban.

20.000,-

338. Szántó György [író, 1893-1961] gé-
pelt levele Szolnay Sándorhoz [festő, 1893-1950] 
„Kedves Sándorkám” megszólítással.
Tartalom: „Elérkezettnek látom ugyanis az időt 
arra, hogy az Erdélyben élő progresszív gondolko-
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dású művészeket egy gazdasági szervezetbe, munkaközösség félébe 
tömörítsük és erősen számítok Rád, mint a nagybányai csoport 
megszervezőjére.”
Kelt: Arad, 1927. május 6.
A levélpapír fejlécét Kóra-Korber Nándor [1897-1953] grafikus 
tervezte.
Két gépelt oldal, a végénél autográf aláírással.	 8.000,-

339. Székely Alex[ander] [grafikus, 1901-?] eredeti tusraj-
zai a Readingi fogház balladája c. Oscar Wilde műhöz 1956-ból.
Összesen 52 tusrajz, ebből 1 ajánlás , 1 németnyelvű címlap és 50 
számozott illusztráció. A tusrajzok mindegyike szignált: „Al Székely 
1956”. Az ajánlás 10,5 x 25 cm, a címlap 18 x 28 cm, az illusztráci-
ók mérete egységesen 17,5 x 27,5 cm.
Az ajánlás szövege: „To remember of Kitty Al Székely okt. 1956.”
Az elejénél egy lapra A readingi fogház balladájának 1959-es, Var-
sányi Pál által illusztrált Magyar Helikon-kiadása ívenként felra-
gasztva, az egyik lapon a következő korabeli kéziratos bejegyzéssel: 
„néhai Kántor Béla szavalóművész emlékezetére, akit 1949 II. sik-
kasztásért elrettentő terror ítéletet kapott s halálra itélése után, fel-
akasztása előtt 2 órával a cellánkban ezt a balladát szavalta … s mi 
sírtunk.”
A tusrajzok korabeli fotóalbum lapjaira kasírozva, korabeli félvá-
szon kötésben.

50.000,-

340. Szörényi Levente [zenész, zeneszerző; 
szül. 1945] Attila, Isten kardja c. rockoperájának 
eredeti, autográf partitúrájából 3 oldal [III. fel-
vonás 3. rész].
Összesen 3 ceruzával megírt oldal, jó állapotban. 
Folio.
Hozzá tartozik:
Szörényi Levente autogramkár-

tyája és az 1993. aug. 20-án tartott ősbemutató 
tájékoztató brossúrája [leporelló].

30.000,-

341. A Tabánban található Holdvilág és Aranykakas utcáról 
készült 3 db fénykép az 1920-as évekből.
A fényképek mérete egységesen 17,2 x 17,2 cm.
Megkímélt állapotú korabeli nagyítások.	 18.000,-
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342. Táncrend – Jurista Bál 1893. január 
14.
Készítette: Marton Alajos, Budapest.
Nemzetiszínű zsinóron függő ottomán-stílusú réz-
pajzs, keresztben alabárddal, a pajzs hátoldalán 
található a táncrend, az előlapján selyemborítás-
sal és aranyozott felirattal. Különleges kiállítású 
darab.

14.000,-

343. Tánczrend 1905 márc. 4.
Kéziratos táncrend merített papíron, a címlapon színes aquarellel, 
belül az összes táncnál kitöltve.
Készítette Kanitz C. és Fiai, [Budapest].
Zsinóron függő eredeti ceruzával.

5.000,-

344. [Tiszaföldvár] Keresztény Iskolatestvérek ve-
zetése alatt álló Beniczky Fiúotthon, Homok. [Tájékoz-
tató füzet.]
Homok,[ Tiszaföldvár], év nélkül. Beniczky nyomda. [16] 
p. (képek a fiúotthon életéből).
Fűzve, harántalakú kiadói papírborítékban, megkímélt 
állapotban.

4.000,-

345. Tokaj panoráma-látképe 3 részes, széthajtható képesla-
pon 1917-ből.
Méret: 42 x 8,8 cm.
A hátoldal megírva, bélyeggel és postai bélyegzéssel.
Jó állapotban.

3.000,-

346. Türr István [katonatiszt, 1824-1908] autográf, magyar 
nyelvű levele ismeretlenhez „Kegyelmes Uram” megszólítással.
Levelében megírja, hogy másnap megy meglátogatni a Dieppében 
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nyaraló családját, és kéri a címzettet, hogy igéretéhez híven, ő is lá-
togassa meg őket.
Kelt: Párizs, 1877. júl. 31.
Egy beírt oldal, keretben.

50.000,-

347. A vajdahunyadi ferences zárda pecsétjével ellá-
tott magyar nyelvű, kéziratos katolikus prédikációgyűjteménye a 
XVIII. század első harmadából.
A kötetben összesen 648 számozatlan, több kéz által beírt oldal ta-
lálható, a kézírás végig tiszta, jól olvasható.
A kötet külön érdekessége, hogy a prédikációkban számos helyen 
találhatók utalások a kor aktuális eseményeire, valamint XVII. szá-
zadi török vonatkozású hadi eseményekre Csik vármegyében.
Korabeli egészbőr kötésben. A gerinc fűzése laza, a hátsó kötéstáb-
lánál elvált a könyvtesttől, ettől eltekintve jó állapotú kötet.

120.000,-

348. Vilt Tibor [szobrász, 1905-1983] autog-
ráf önéletrajza 1937-ből
A kéziratban tanulmányai és addigi munkássága 
leírása ismertetése után hosszan ír céljairól, művé-
szi hitvallásásról.
Öt beírt oldal, félbehajtva, a lapok a hajtásnál kis-
sé szakadtak.

7.000,-

A Kir. M. Egyetemi nyomda
sorozatának kiadványai

349. Balla Antal
A legújabb kor világtörténete. Az utolsó hatvan esztendő világpo-
litikai eseményei.
Budapest, 1932. Könyvbarátok Szövetsége – Kir. M. Egyetemi 
Nyomda. 363 + [1] p. + 1 térkép
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.	 4.000,-

347.

348.

349.
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350. Hóman Bálint – Szekfű Gyula
Magyar történet. I-VIII. kötet.
I.: Őstörténet – Törzsszervezet – Keresztény királyság.
II.: A rendiség kialakulásának kora.
III.: A magyar nagyhatalom – A magyar renaissance 
– Mohács.
IV.: A tizenhatodik század.
V.: A tizenhetedik század.
VI.: A tizennyolcadik század.

VII.: A tizenkilencedik és huszadik század.
VIII.: Tartalom név és tárgy mutató. A végénél: A Kir. M. Egyetemi 
Nyomda jelentése a Magyar Történet befejezéséről és a magyarság 
tudományos megismerését szolgáló Hungarológia sorozat további 
köteteiről.
[Budapest, 1928-1933.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 442 + [1] p.; 
368 p.; 483 p.; 437 + [2] p.; 427 + [2] p.; 495 p.; 451 p.; 155 + [1] + 
47 + [1] p. Az utolsó kivételével a kötetek színezett, részben kihajt-
ható térkép- és csatavázlatokkal, egykorú ábrázolásokkal, mellékle-
tekkel gazdagon illusztrálva.
A nyolc kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr sorozatkö-
tésben. Némelyik kötet gerincén felül kis sérülés, ezektől eltekint-
ve megkímélt állapotú, szép, egységes sorozat.

60.000,-

351. Magyar föld, magyar faj. Írta: Prinz Gyula, 
Cholnoky Jenő, Gr. Teleki Pál, Bartucz Lajos. I-IV. kötet.
I. Magyar földrjaz I. Prinz Gyula: Magyarország tájrajza. A magyar 
éghajlat és a folyók vízjárása. C. fejezetet írta Cholnoky Jenő. 394 
p. + 25 t. + 3 kihajtható térképmelléklet (1 színes).
II. Magyar földrjaz II. Prinz Gyula – gróf Teleki Pál: A magyar 
munka földrajza. 442 p. + 28 t. + 2 térképmelléklet (1 kihajtható, 
színes).
III. Magyar földrjaz III. Prinz Gyula: Az államföldrajzi kép. Az 
I-III. kötet tárgymutatójával. 494 p. + 17 t. + 2 kihajtható térkép 
(1 színes).
IV. A magyar ember. Bartucz Lajos: A magyarság antropológiája. 
509 p. + 32 t.
Budapest, [1936-1938.] Kir. M. Egyetemi Nyomda.
A négy kötet egységes, aranyozott kiadói félbőr kötésben. Szép, egy-
séges sorozat.

14.000,-

350.

351.
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352. A magyarság néprajza. Sajtó alá rendezte Czakó 
Elemér. I-IV. kötet.
I-II.: A magyarság tárgyi néprajza. I-II. kötet. Írta Bátky Zsigmond, 
Györffy István, Viski Károly.
III-IV.: Szellemi néprajz I-II. kötet. Írta: Berze Nagy János, György 
Lajos, Horger Antal, Viski Károly, Kodály Zoltán és mások.
[Budapest, 1933-1937.] Kir. M. Egyetemi Nyomda. 435 + [1] p. + 
33 t. (4 színes, 1 kihajtható); 443 + [1] p. + 33 t. (10 színes); 472 + 
[2] p. + 16 t. (4 színes) + 2 kihajtható melléklet; 504 + [2] p. + 36 
t. (2 színes).
A négy kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
Megkímélt állapotú, szép sorozat.

30.000,-

353. A mai világ képe. Szerkesztette Kornis Gyula, Gratz 
Gusztáv, Hegedüs Loránt, Schimanek Emil. I-IV. kötet.
I. Szellemi élet. Szerkesztette Kornis Gyula. 607 p. + 12 számo-
zott t.
II. Politikai élet. Szerkesztette Gratz Gusztáv. 536 p. + 1 térkép
III. Gazdasági élet. Szerkesztette Hegedűs Lóránt. 526 p.
IV. Természettudomány és technika. Szerkesztette Csűrös Zoltán. 
576 p. + 12 t.
Budapest, év nélkül. Kir. M. Egyetemi Nyomda.
A négy kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. 
Az I. kötet gerince felül kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt 
állapotú, szép sorozat.

12.000,-

354. Kiss Géza
Ormányság.
Budapest, 1937. Sylvester. 425 +[2] p. + 1 kihajtható tér-
kép + 8 t.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott cím-
kével. Jó példány.

6.000,-

355. Kiss József
Esteledik, alkonyodik. Versek (1918-1920).
Budapest, 1920. Pantheon [Globus]. 1 t. díszcímlap + 73 p.

352.

353.

354.

355.
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Számozott (28/50 sz.), aláírt példány. Első kiadás.
Aranyozott kiadói pergamenkötésben. Nagyon szép állapotú, bib-
liofil példány.

18.000,-

356. Kiss Pál
Marosvásárhely története. Írta és összeállította --.
Marosvásárhely, [1942.] Petri Károly [Egyetemi nyomda, Buda-
pest]. [4] + 203 + [4] p. + I-LIX. számozott, kétoldalas képtábla.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

357. Kner Izidor aforizmái. Vadász Miklós rajzaival.
Gyoma, 1917. Kner Izidor. 1 t. + 167 + [1] p.
Dedikált példány.
Lévay-Haiman 1.266.
Kiadói félbőr-kötésben, a gerinc kissé kopott.

10.000,-

358. Kner Izidor
Félévszázad mesgyéjén 1882-1932.
Gyoma, 1931. Kner Izidor. 1 t. (Székely Aladár fényképe a szerző-
ről) + 176 + [3] p.
Lévay-Haiman 1.436.
Kner Albert által tervezett kiadói félbőr kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

12.000,-

359. Kollányi Ferencz
Esztergomi kanonokok 1100-1900. Írta --. A magyar kath. egyház 
kilenczszázados évfordulója alkalmából kiadja az Esztergomi Főszé-
kesegyházi Káptalan.
Esztergom, 1900. Buzárovits Gusztáv. LVI +547 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A kötet lapjai felvágatlanok. Jó álla-
potú példány.

6.000,-

360. Koronázási album. Ábrányi Emil, Ambrus Zoltán, 
gróf Andrássy Gyula, gróf Apponyi Albert, Beöthy Zsolt, Berzeviczy 
Albert, Csernoch János, Heltai Jenő, Herczeg Ferenc, Kabos Ede, 
gróf Khuen-Héderváry Károly, Kiss József, Krúdy Gyula, Mol-
nár Ferenc, Móricz Zsigmond, Rákosi Viktor, Szomaházy István, 

357.

358.

359.

360.
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báró Wlassics Gyula eredeti közleményeivel. Bató József, Bér De-
zső, Csont Ferenc, Dudits Andor, Endrey Sándor, Gedő Lipót, 
Herman Lipót, Honti Nándor, Komáromi-Kacz Endre, Pólya Ti-
bor, Pór Bertalan, Rippl-Rónai József, Rudnay Gyula, Végh Gusz-
táv, Vészi Margit, Zádor István eredeti rajzaival és festményeivel.
Budapest, 1917. Az Érdekes Újság kiadása. 159 + [1] p. + 5 t. mű-
melléklet (4 színes, 1 hasonmás). Számos szövegközti képpel.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói fehér egészvászon díszkötés-
ben, festett lapszélekkel, eredeti, aranyozott, dombornyomásos pa-
pírborítóban, eredeti, szecessziós kartontokjában. A tok sarkai kis-
sé kopottak, ettől eltekintve kifogástalan állapotú, rendíkvül szép, 
hibátlan példány.

24.000,-

361. Korponay János, komonkai
Hadi földírás. I. kötet – II. kötet Első rész. [Több nem jelent meg.]
I.: Hadi földírás elmélete; Európa általában; Orosz álladalom és 
Krakó köztrásaság.
II/1.: Európai török-állodalom, Görögország és a Jóniai szigetek 
köztársasága.
Pest-Kecskemét, 1845-1848. Beimel József - Szilády Károly. VIII + 
192 + [2] p. + 2 kihajtható térkép; [4] + 339 + [3] p. + 1 kihajtható 
térkép. Az I. kötet két térképe újrakasírozva. A második kötet végé-
nél néhány lap alsó sarka kissé foltos.
A magyar hadtudományi irodalom egyik jelentős darabja. Az ere-
detileg négykötetesre tervezett munkának több része nem jelent 
meg. A szerző testőrtisztként szolgált, a szabadságharc idején ez-
redessé léptették elő és a hadügyminisztérium elnöki osztályát ve-
zette. Részt vett az orosz csapatokkal folytatott harcokban. A sza-
badságharc bukása után előbb halálra, majd kegyelemből 16 évi 
várfogságra ítélték.
A két rész egységes korabeli egészvászon kötésben, a gerinceken 
aranyozott címfelirattal. Az I. kötet gerincén kis folt, ettől eltekint-
ve jó példány.

40.000,-

362. Kosztolányi Dezső
Kenyér és bor. Új versek.
[Békéscsaba], 1920. Tevan. [2] + 117 + [2] p.
Dedikált, aláírt, számozott (25/100 sz.) példány. Első kiadás.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Kifogástalan állapotú pél-
dány.	 40.000,-

361.

362.
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363. Kosztolányi Dezső
Tinta.
Gyoma, 1916. Kner Izidor. 213 + [3] p.
Dedikált példány.
Lévay-Haiman 1.256.
Kiadói félvászon kötésben. Jó példány.	 24.000,-

364. Kovács Gyula
Makó város építészete a XVIII-ik század közepétől a XIX. század 
közepéig. Írta és összegyűjtötte --.
[Makó, 1929. Gaál László.] 40 p. + 20 t.
Csanádvármegyei Könyvtár (szerk. és kiadja Dr. Eperjessy Kál-
mán) 17.
Eperjessy Kálmán által dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

365. Költők lugasa. Az ujabbkori magyar költészet termé-
keinek képekkel díszített gyűjteménye. Az eredeti rajzok Greguss 
János, Aggházy Gyula, Gyulai László, Greguss Imre s többiektől 
valók. Metszette Morelli Gusztáv.
Budapest, [1891.] Méhner Vilmos. 1 színes chromolith. címkép + 
[8] + 319 + [1] p., szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Festett, díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

366. Kőváry Béla
Utazásom Törökországban, a Görög-szigeteken és Szerbiában. 
Írta -- (Ali Effendi).
Nagykanizsa, 1878. Fischel Fülöp. VII + 9-211 + XIII p.
Az előzéken található kéziratos tulajdonosi bejegyzés tanúsága sze-
rint Kőváry Béla saját példánya.
Korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. Kissé 
kopottas állapotú példány.

18.000,-

367. [Kőváry] Kővári László
A magyar családi s közéleti viseletek és szokások a nemzeti feje-
delmek korából.
Pest, 1860. Ráth Mór – Stein János, Kolozsvár. [8] + 184 p.
Modern vászonkötésben.	 8.000,-

363.

364.

365.

367.
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368. Közgazdasági lexikon. Közgazdasági ismeretek tára 
három kötetben. Szerkesztették Halász Sándor Dr., Mandelló Gyu-
la Dr. I-III. kötet.
Budapest, 1898-1900. Pallas. [4] + III + 893 + [1] p.; [4] + 826 p.; 
[4] + 824 + XII p.
A három kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű félbőr kötés-
ben. Kissé kopottas állapotú példány, a II. kötet kötéstábláin felü-
leti sérülések.

28.000,-

369. Kubinyi Lajos
A házi-ipar könyve. Válogatott források után számos ábrákkal írta 
--.
Budapest, 1877. M. Kir. Egyetemi Könyvnyomda. [8] + 464 p. A 
141-144. oldal hiányzik (nem nyomtatták).
Modern bársonykötésben.

10.000,-

370. Kurr, J[ohann] G[ottlieb] von, Dr.
Das Mineralreich in Bildern. Naturhistorisch-technische 
Beschreibung und Abbildung der wichtigsten Mineralien.
Stuttgart – Esslingen, 1858. Schreiber & Schill. [6] + 78 p. + 24 
lith. t. (ebből 23 nagyon szép kézi színezéssel).
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány. Folio.

28.000,-

371. Laczkó Dezső
Veszprém városának és tágabb környékének geologiai leírása. 
Írta --. Különlenyomat a „Balaton Tudományos Tanulmányozásá-
nak Eredményei ” czimű mű I. kötetéből.
Budapest, 1909. Hornyánszky Viktor. 189 + [2] p. + 2 színes, ki-
hajtható térkép + 1 kétlapos t. + 1 lev hibaigazítás.
Modern vászonkötésben.

9.000,-

372. Lampl Hugó – Pataky Béla
Balatoni kikötők. Írták --. Különlenyomat a „Vizügyi Közlemé-
nyek” 1937. évi 3-4. számából.
Budapest, 1938. Kir. M. Egyetemi Nyomda. 52 p. + 4 t. + 1 kihajt-
ható melléklet.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:

368.

369.

370.

371.
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A festői Balaton.
[Budapest], 1942. M. Kir. Balatoni Intéző Bizottság [Pesti Lloyd 
nyomda]. 112 p. + 7 t.
A Balatoni Könyvek sorozatában.
Illusztrált kiadói papírkötésben, a gerince felül kissé sérült.

6.000,-

373. László Gyula
A honfoglaló magyar nép élete.
Budapest, 1944. Magyar Élet [Pesti Lloyd-nyomda]. 512 p. + I-XLV. 
számozott t.
Népkönyvtár 4.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti papírborítékjában. Megkímélt 
állapotú, jó példány.	

3.000,-

374. Lestyán Sándor
Pest-budai regélő.
[Budapest], 1940. Officina. 245 + [2] p. + 4 t. + 1 kihajtható 
melléklet.
Korabeli, aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben, az eredeti, 
színes papírboríték belekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

375. [Longosz] Longus
Daphnis és Chloé. Pásztorregény.
[Bécs], év nélkül. Hellas Verlag. VI + [2] + 78 + [1] p. + 8 színes lith. 
t., a táblák előtt nyomtatott hártyapapír.
A színes lithográfiákat Fritzi Lőw készítette.
Számozott (361/1000 sz.) példány.
Kiadói papírkötésben, eredeti színes, illusztrált papírborítóban és 
karton védőtokban, aranyozott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, 
szép példány.

14.000,-

376. [Losonczi István]
Hármas Kis-Tűkör, melly Magyarország I. Földleírását, II. Mosta-
ni legujabb és régibb polgári állapotát, III. A magyar nemzet régibb 
és újabb történetét híven ábrázolja. Magyarország és Erdély földab-
roszával. XIII. Toldalékkal. 1849. és 1850. évi kiadás.
Pest, [1850.] Trattner és Károlyi. 15 + [2] + XXX + 336 + 112 p. + 1 
kihajtogatható térkép a végénél (Magyarország és Erdély, metszette 

372.

373.

375.

376.
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Karacs F.) A térkép széle kissé foltos.
Modern vászonkötésben, az eredeti papírboríték (kissé foltos) cím-
lapja mellékelve.

18.000,-

377. Lyka Döme
Három hónap Ceylonban.
Budapest, 1909. Hornyánszky Viktor. 79 p. Szövegközti és 
egészoldalas fényképekkel illusztrált.
Ney Ákos részére dedikált példány.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

378. Magyar asszonyok lexikona. A szerkesztő-bizott-
ság által beszerzett adatokból összeállította, előszóval és történelmi 
résszel ellátta Bozzay Margit.
Budapest, 1931. [Stephaneum.] VI + [4] p. + 1066 számozott hasáb 
(oldalanként 2 hasáb elrendezéssel) + [1] p.
Aranyozott, bordázott gerincű kiadói félbőr kötésben. Megkímélt 
állapotú, szép példány.

10.000,-

379. Magyar elzevirek. I-V. kötet.
I. Poggio Bracciolini: Pajkos történetek. Bevezette és fordította 
Roboz Andor.
II. Az erényöv története – A bíróság előtt – A szépirodalomban. 
Összeállította és fordította [Ráth-]Végh István.
III. Az asszony és a szerelem. Régi francia szerelmes történetek. 
Fordította és bevezetéssel ellátta Roboz Andor.
IV. Fr. Toussaint: Gyönyörűségek kertje (Le Jardin des Caresses). 
Bevezette és fordította Mészöly Gedeon.
V. A szerelem játékai. A novella régi olasz mesterei. Bevezette és 
fordította Roboz Andor.
Budapest, [1936.] Rózsavölgyi és Társa [nyomt. Pápai Ernő]. 186 + 
[1] p.; 143 + [2]; 216 + [1]; 117 + [2]; 217 + [4] p.
Számozatlan. Készült 1000 példányban, a nyomtatás után a szedést 
összetörték, utánnyomása nem készült.
Az öt kötet egységes, aranyozott kiadói egészbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép sorozat. Az öt kötet együtt ritka.

24.000,-

377.

379.
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380. Magyar fényképezés – Photographie Hongroise 
– Hungarian Photography – Das ungarische Lichtbild 1939. 
[Kinszki Imre, Seiden Gusztáv és Vadas Ernő közreműködésével 
szerkesztette Rosner Károly.]
[Budapest, 1939.] Officina. 31 + [1] p. + 40 t.
Kiadói egészvászon kötésben, a gerincen és az elülső kötéstáblán 
festett címfelirattal. A gerinc fűzése kissé laza, ettől eltekintve jó 
példány.

10.000,-

381. Magyar Lexikon, az összes tu-
dományok encziklopédiája. Szerkeszti So-
mogyi Ede. I-XVII. kötet. [A VI-VIII. köte-
tek Rautmann Magyar Lexikona címen.]
Budapest, 1879-1886. Rautmann Frigyes - 
Wilckens és Waidl – Gerő Lajos – Pallas. 

[4] + 640 p.; [4] + 631 p.; [4] + 640 p.; [4] + 640 p.; [4] + 636 p.; [4] 
+ 640 p.; [4] + 636 p.; [4] + 636 p.; [4] + 636 p.; [4] + 636 p.; [4] + 
636 p.; [4] + 636 p.; [4] + 636 p.; [4] + 624 p.;[4] + 636 p.; [4] + 635 
p.; [8] + 22 kétlapos térkép (nagyrészt színesek) + 138 t. (127 kétla-
pos, 4 egylapos, 7 kihajtható). A táblák közül számos színes.
A XIV. kötet 607-610. oldala felül sérült (kis szöveghiánnyal), a 611-
612. oldala hiányzik.
A Magyar Lexikon a Pallas közvetlen előfutára, sőt magát a vállal-
kozást a Pallas fel is vásárolta, a kötéseken már a Pallas szerepel 
kiadóként.
A tizenhét kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói egész-
vászon kötésben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkí-
mélt állapotú, szép sorozat.

80.000,-

382. A Magyar Nemzeti Őrseregnek kötelező 
szabályai. Kiadja az Országos Nemzetőrseregi Tanács. I., IV. 
és V. füzet.
I.: A nemzeti őrsereg kötelességei és szolgálat-szabályai.
IV.: A lovasnemzetőrség oktatás-szabályai.
V.: A lovasnemzetőrség gyakorlat-szabályai.
Pest, 1848. Landerer és Heckenast. 72 p.; 55 p. + 4 kihajtható mel-
léklet; [2] + 70 p. + 8 kihajtható melléklet.
A három füzet egybekötve, korabeli díszesen aranyozott, vaknyo-
másos egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. Restaurált 
példány.	 40.000,-

380.

381.

382.
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383. Magyarország műkincsei. A kereskedelemügyi m. 
kir minister támogatásával szerkesztették: az első részt Dr. Czobor 
Béla, a második részt Szalay Imre. I-II. kötet.
Budapest, [1897-1901 és 1902-1903]. Magyar Könyvkereskedő Rt. 
[nyomtatta Hornyánszky Viktor]. [8] + 200 + [4] p. + 38 számozott 
t.; [4] + 201-470 + [2] p. + 50 számozott t. A két kötetben összesen 
88 t. található, ebből 8 heliogr., 5 színes chromolith, 43 színes, ill. 
többszínnyomású. Mindegyik tábla előtt feliratozott hártyapapír. 
Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrált.
Az I. kötetből 2 t. hiányzik. A kötetek minden lapján és tábláján 
érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
A két kötet egységes, festett, díszesen aranyozott, vaknyomásos ki-
adói egészbőr díszkötésben. Mindkét kötet gerince felül javítva, a 
kötéstáblák kissé foltosak, ettől eltekintve stabil, jó példány.

75.000,-

384. Magyarország vármegyéi és városai. (Magyar-
ország monográfiája.) A Magyar Korona országai történetének, 
földrajzi, képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és természeti viszonya-
inak, közművelődési és közgazdasági állapotának enciklopédiája.
21 vármegye története 24 kötetben. Az 1-4. vármegye anyagát szer-
kesztette Sziklay János és Borovszky Samu (sorrendben: Abaúj-
Torna, Fiume, Vas, Nyitra), az 5-21. vármegyét Borovszky Samu 
(valószínűleg ebben a sorrendben: Szabolcs, Bihar, Bars, Gömör-
Kishont, Pozsony, Zemplén, Hont, Komárom, Győr, Esztergom, 
Szatmár, Heves, Bács-Bodrog I-II., Pest-Pilis-Solt-Kiskun I-II., 
Nográd, Torontál, Temes), a sorozat utolsó kötetét (Somogy) pe-
dig Csánki Dezső. A művek többnyire évszámjelzés nélkül jelentek 
meg, ezért a kötetek leírását nem megjelenésük időrendjében (mi-
vel az több esetben bizonytalan), hanem betűrendben adjuk meg:
I. Abaúj-Torna vármegye és Kassa. 579 + [1] p. + 2 térkép + 3 mel-
léklet + 9 t.
II. Bács-Bodrog vármegye. I-II. kötet. [6] + VI + 477 p. + 2 t. + 1 tér-
kép; [4] + 616 p. + 2 t. (1 színes). Az I. kötetben a térkép valamint 
a két tábla jó minőségű színes fénymásolattal pótolva.

383.

384.
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III. Bars vármegye. [8] + 568 p. + 12 melléklet (ebből 4 színes) + 3 
kihajtható térkép.
IV. Bihar vármegye. XII + 684 p. + 10 t. (4 színes) + 2 térkép.
V. Esztergom vármegye. XII + 471 p. + 1 színes t. és 1 térkép.
VI. Fiume és a magyar-horvát tengerpart. XII + 509 + [3] p. + 13 t. 
(4 színes, 1 kihajtható) + 1 kihajtható térkép.
VII. Gömör-Kishont vármegye. X + 677 p. + 13 t. (4 színes) + 2 
térkép.
VIII. Győr vármegye. [8] + 464 p. + 2 színes t. és 2 térkép.
IX. Heves vármegye. X + 699 p. + 3 t. + 1 térkép.
X. Hont vármegye és Selmecbánya sz. kir. város. [6] + 490 p. + 32 
t. + 2 térkép.
XI. Komárom vármegye és Komárom sz. kir. város. X + 600 p. + 2 
színes t. + 2 térkép.
XII. Nógrád vármegye. XI + 748 p. + 1 térkép.
XIII. Nyitra vármegye. XV + 736 p. + 10 t. (4 színes) + 2 térkép + 
1 melléklet.
XIV. Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye. I-II. kötet. XII + 491 (helye-
sen 493) p. + 1 térkép; [6] + 577 p.
XV. Pozsony vármegye és Pozsony sz. kir. város, Nagyszombat, 
Bazin, Modor és Szentgyörgy r. t. városok. X + 754 p. + 12 t. (4 
színes) és 2 térkép.
XVI. Somogy vármegye. [6] + 655 p.
XVII. Szabolcs vármegye. XV + 574 p. + 12 t. (4 színes) + 2 
térkép.
XVIII. Szatmár vármegye. – Szatmárnémeti sz. kir. város. XV + 
636 p. + 2 színes t. + 1 térkép; 316 p.
XIX. Temes vármegye. – Temesvár sz. kir. város. X + 463 p. + 1 tér-
kép; [6] + V + 294 (helyesen 296) p.
XX. Torontál vármegye. XII + 632 p. + 1 térkép.
XXI. Vas vármegye. XI + 622 p. + 28 t. (4 színes, 1 kétlapos) + 3 
térkép + 1 melléklet.
XXII. Zemplén vármegye és Sátoraljaújhely. XIX + 567 p. + 76 t. 
(5 színes) + 1 térkép
Budapest, 1896-1914. Apollo Irod. és Ny. Rt. Országos Monográ-
fia Társaság.
A kötetek illusztrációs anyaga (kevés kivételtől eltekintve, az adott 
résznél külön jelölve) hiánytalan.
A 24 kötet egységes festett, aranyozott, dombornyomásos kiadói 
egészvászon kötésben, festett lapszélekkel. A Győr vármegyét leíró 
kötet gerincén kis sérülés, ettől eltekintve egységes, jó állapotú, 
szép sorozat.	 800.000,-
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385. Magyarország Vereckétől napjainkig. Ma-
gyarország történelme, földje, népe, élete, gazdasága, irodalma, 
művészete Vereckétől napjainkig. I-V. kötet.
I. Történelem.
II. Állami és gazdasági élet.
III. A magyar föld.
IV. Tudomány, irodalom, egyházi élet.
V. Művészet, sport, statisztika.
Budapest, [1929.] Franklin. [8] + 544 + [1] p. + 3 színes t.; 482 + 
[1] p. + 2 színes t. + 1 nagyméretű, kihajtható színes térkép; 470 + 
[1] p. + 4 színes t. + 4 színes térkép (3 kihajtható); 406 p. + 2 színes 
t.; 420 + [1] p. + 5 színes t.
Az öt kötet egységes, díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr kö-
tésben, az I. kötet kivételével eredeti papírborítóban. A borítók sza-
kadozottak, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép sorozat.

24.000,-

386. Magyar történelmi emlékek. Kiadja Szalay Lász-
ló. I-V. kötet.
I.: Kemény János erdélyi fejedelem önéletirása. 
II-III.: Gróf Bethlen Miklós önéletírása.
IV-V.: Gróf Károlyi Sándor önéletírása és naplójegyzetei. Pulay Já-
nosnak a szathmári békességről írt munkája.
Pest, 1856-1865. Heckenast Gusztáv. VIII + 543 p.; XVI + 556 p.; 
VIII + 434 p.; XXIV + 390 + [1] p. + 1 kihajtható t. + 1 lev. hibaja-
vítás a végénél; [4] + 506 p.
Az öt kötet egységes korabeli egészvászon-kötésben, a gerinceken 
aranyozott címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép sorozat.

65.000,-

387. Magyar Történeti Életrajzok
Fraknói Vilmos
Hunyadi Mátyás király 1440-1490.
Budapest, 1890. M. Tört. Társulat – Franklin. [4] + 416 p. + 22 t. 
(2 kihajtható).
Magyar Történeti Életrajzok VI. évfolyam 2. kötet.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr kötésben. A gerinc kissé repedt, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

9.000,-

385.

386.
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388. Magyar Történeti Életrajzok
Marczali Henrik
Mária Terézia 1717-1780.
Budapest, 1891. M. Tört. Társ. – Franklin. [4] + 332 p. + 15 t. (eb-
ből 5 kétlapos) 3 melléklet (hasonmások, 2 kihajtható, 1 kétlapos). 
A sorozatcímlap és a címlap felül sérült (hiányos, szöveghiány nél-
kül). 1 t. hiányzik.
Magyar Történeti Életrajzok VII. évfolyam II. kötet.
Bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyozott 
címfelirattal. Megkímélt állapotú, szép példány.

8.000,-

389. Magyar Történeti Életrajzok
Szinnyei Ferenc, Dr.
Bacsányi János 1763-1845.
Budapest, 1904. M. Tört. Társulat – Athenaeum. [4] + 210 p. + 6 
t. (1 kihajtható).
Magyar Történeti Életrajzok XX. évfolyam 3. kötet.
Korabeli, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, 
szép példány.

12.000,-

390. A Magyar Turista-Egyesület 25 éves multja 
1888-1913. Szerkesztette Déry József és Dr. Thirring Gusztáv. Ki-
adja a Magyar Turista-Egyesület.
Budapest, 1914. Hornyánszky. [4] +261 + [3] p., szövegközti illuszt-
rációkkal. A címlapon érvénytelen gyűjteményi bélyegzés.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-

391. Magyar ügető méneskönyv 1919-1940.
Budapest, 1943. Budapesti Ügetőverseny Egyesület [Pestvidéki 
nyomda, Vác]. X + [2] + 991 + [1] p.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Kopottas állapotú pél-
dány.	 18.000,-

392. Majláth Béla
A történelmi kiállítás kalauza. Szerkesztette --.
Budapest, 1886. [Fanda J.] XXII + [2] + 469 + [2] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.	 12.000,-

390.

391.

392.
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393. A marosvásárhelyi ev. ref. kollegium érte-
sítője az 1894-95. iskolai évről. Magyarország ezer éves fönnállá-
sának emlékünnepére kiadja Horváth József koll. igazgató.
Marosvásárhely, 1896. Sztupjár István. [4] + 756 + [2] p. + 10 t. + 
2 kétlapos leszárm. t.; 158 + [1] p. A lapok az elejénél és a végénél 
a szelükön javítva.
Modern félvászon kötésben.

12.000,-

394. Mednyánszky Alajos, báró
Elbeszélések, regék s legendák a magyar előkorból. Németből 
-- után szabadon fordították Nyitske Alajos és Szebényi Pál. I-II. 
kötet.
Pest, 1832-1834. Hartleben Konrád Adolf. [8] + 215 p.; [4] + 206 p.
Az I. kötet címlapján alul kis sérülés (javítva, szöveghiány nélkül), 
a verzóján Nagy Iván tulajdonosi bélyegzése.
A két rész egységes kiadói keménytáblás, színes, fametszetes papír-
kötésben. A gerincek restaurálva, ettől eltekintve jó példány.

24.000,-

395. Meyer Universuma, vagy leirása és ábrá-
zolata minden látásra és emlékezetre méltó dol-
goknak a természet és művészség köréből az egész 
földön. Első kötet.
Pest, 1835. Ifj. Kilián György. [2] + 132 p. + 46 
acélm. t.
Joseph Meyer német könyvkiadó ismeretterjesz-
tő sorozata a kor egyik legnépszerűbb vállalkozása 
volt, mintegy 80000 előfizetővel. 1863-ig 17 köte-
te jelent meg németül, emellett 12 nyelvre fordí-

tották le. A világ nevezetességeit bemutató mű acélmetszeteket, és 
azokhoz kapcsolódó ismertető szöveget tartalmaz. Tudomásunk 
szerint magyarul csak az első kötet látott napvilágot. 
Korabeli, aranyozott gerincű harántalakú egészvászon kötésben, 
a gerincen dombronyomású díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

20.000,-

396. zágoni Mikes Kelemen, törökországi levelei. A ma-
gyar kir. kormány támogatásával, II. Rákóczi Ferencz hamvainak 
hazaszállitása alkalmából készült emlékkiadás.
Budapest, 1906. Franklin. LXXX + [2] + 233 p. + 39 t. (ebből 36 szí-

393.

394.

395.

396.
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nes, a táblák előtt feliratos hártyapapírral) és 3 kézirat-hasonmás.
Díszesen aranyozott, kiadói egészbőr kötésben, az első kötéstáb-
lán aranyozott, dombornyomású címerrel, felül aranymetszéssel, a 
dombornyomású díszítésekkel. Kissé kopottas állapotú példány.

28.000,-

397. Mikszáth Kálmán
Kisértet Lublón és egyéb elbeszélések. Mühlbeck Lajos, Neogrády 
Antal és Jankó János rajzaival.
Budapest, [1896.] Légrády. [4] + 231 + [1] p.
Első kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű, festett, aranyozott kaucsuktáblás, ki-
adói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

398. Mikszáth Kálmán
A fészek regényei. Elbeszélések.
Budapest, 1887. Singer és Wolfner. 166 + [1] p.
Első kiadás.
Egyetemes Regénytár II. évfolyam XVI. kötet.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Hibátlan állapotú, szép 
példány.

5.000,-

399. Mikszáth Kálmán
A lohinai fű. Elbeszélés. Utána: Egy éjszakára bezárva. Víg beszély 
Welten Oszkár után németből fordítva. [Kiadói kolligátum.]
Budapest, 1885. Singer és Wolfner. 158 p.
Első kiadás.
Egyetemes Regénytár I. évfolyam III. kötet.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Hibátlan állapotú, szép 
példány.

5.000,-

400. Militärschematismus  des  Österreichischen 
Kaiserthumes.
Bécs, 1834. K. K. Hof- und Staats-Druckerey. XXII + 498 + [14] + 
146 + [18] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Jó példány.

20.000,-

397.

398.

399.

400.
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401. Miskolczy István, Dr.
Magyar-olasz összeköttetések az Anjouk korában. Magyar-nápolyi 
kapcsolatok.
Budapest, 1937. Szent-István-Társulat [Stephaneum]. 340 p. + 1 
kihajtható melléklet.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

6.000,-

402. Molnár C. Pál 
Cyrano de Bergerac.
[Budapest, 1944.] Szépmíves Műhely [Kiss János nyomda]. [1] p. + 
30 fametsz. t.
Magyar Grafikusok Könyvei V.
Megjelent 500 számozott, és a művész által aláírt példányban, 
melyből ez a 203. számú példány.
Fűzve, illusztrált kiadói borítékban. Jó példány, a gerince felül 
restaurálva.

12.000,-

403. Móra Ferenc
A Sándor körül. Rózsa Sándor emlékezete. [Nyíl klasszikus 
regényújság.]
[Budapest, 19636. Révai.] 24 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírborítékban. A borító szélei 
szakadozattak.

8.000,-

404. Münnich Sándor
Igló királyi korona- és bányaváros története. Írta --. Sajtó alá ren-
dezte Nikházy Frigyes. Kiadja Igló városának tanácsa.
Igló, 1896. Schmidt József. 1 kihajtható címkép + [4] + 558 + [2] + 
LVIII + [4] p. + 8 t. és 1 kihajtható melléklet.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, festett lapszélek-
kel. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

405. Nagyenyedi album MCMXXVI. Szerkeszti Dr. 
Lukinich Imre.
Budapest, 1926. Nagyenyedi Bethlen-kollégium volt diákjainak 
szövetsége [Pátria]. 252 p. + 3 kétlapos t.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.	 4.000,-

401.

402.

403.

404.
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406. Nagy Sándor, K[ereki]
Bihar-ország. Utirajzok. I-III. kötet.
Nagyvárad, 1884-1888. Ifj. Berger Sámuel – Hűgel Ottó. 271 p.; 
300 + [4] p.; [4] + 207 + [5] p.
A II-III. kötet első kiadás, az I kötet a második kiadásból való.
A három kötet egységes korabeli félvászon kötésben. Az első kötet 
gerincén kis sérülés.	 18.000,-

407. Németh László
Lányaim. 
[Budapest, 1949.] Turul [Attila nyomda]. 108 p. + 6 t.
Dedikált példány.
Kiadói félvászon kötésben. Kissé viseltes állapotú példány, a gerinc 
fűzése meglazult.	 8.000,-

408. Az 1930. évi népszámlálás. I. rész: Demografiai ada-
tok községek és külterületi lakotthelyek szerint. Szerkeszti és ki-
adja a M. Kir. Központi Statisztikai Hivatal.
Budapest, 1932. Stephaneum. XXII + 32 + 429 + [4] p. + 1 kihajt-
ható, színes térkép az elejénél.
Magyar Statisztikai Közlemények új sorozat 83. kötet.
Korabeli félvászon kötésben, megkímélt állapotban.

6.000,-

409. Netto, Friedrich August Wilhelm
Die Schnell-Copirkunst der Gewerbs-Risse und Zeichnungen nach 
der neuesten, vortheilhaftesten und geschwindesten Methoden 
und aus dreissigjähriger Erfahrung: Zum Selbstunterricht 
für Handwerker, Künstler und Fabrikanten, sowie für den 
Unterricht in Sonntags- und Gewerbsschulen; Nebst einer Tafel 
Abbildungen.
Quedlinburg-Leipzig, 1840. Gottfr. Basse. 24 p. + 1 kihajtható 
rézm. t.
Hozzákötve:
Rohne, K.
Der Naturzeichner. Eine gründliche Anleitung, einen jeden 
Gegenstand … in kurzer Zeit richtig nach der Natur zeichnen zu 
lernen von --. Mit 5 Tafeln Abbildungen. Zweite Auflage.
Quedlinburg-Leipzig, 1854. Gottfr. Basse. VIII + 56 p. + 5 számo-
zott, kihajtható rézm. t.
A két mű egybekötve, korabeli félvászon kötésben, megkímélt álla-
potban.	 8.000,-409.

408.

407.

406.



Honterus Antikvárium	 – 111 –

410. Nyirő József
Jézusfaragó ember.
[Kolozsvár], 1924. Minerva. 165 + [3] p.
Dedikált példány. Első kiadás, az író első megjelent kötete. A borí-
tót és a címlapon lévő rajzot Kós Károly készítette.
Fűzve, kiadói papírkötésben.

20.000,-

Orvosi könyvek, balneológia

411. Baradlai János, Dr. – Bársony Elemér
A magyarországi gyógyszerészet története az ősidőktől a mai na-
pig. I-II. kötet. I.: Az ősidőktől 1800-ig. II.: 1800-tól a legújabb 
időkig. Függelék: A magyarországi gyógyszertártulajdonosok 
arcképcsarnoka.
Budapest, 1930. Magyarországi Gyógyszerész-Egyesület [Kunossy 
ny.] 493 p. + 53 t.; 711 + [1] p. + 64 p. (fényképek).
A két rész egységes, díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben, megkímélt állapotban.

12.000,-

412. Bosányi Béla, Dr.
Szt. Lukácsfürdő, Buda. Téli és nyári gyógyhely. Meleg és langyos 
kénes források. Orvosok és betegek használatára. Összeállította --.
Budapest, év nélkül. Szt. Lukácsfürdő Rt. [Hungaria nyomda]. 1 t. 
címkép + [2] + IV + [2] + 154 p.
Hozzá tartozik:
Külföldi sajtónyilatkozatok a Szt. Lukácsfürdő téli fürdőkurája 
felől. [7] p.
Festett, aranayozott kiadói egészvászon kötésben. A hátsó kötéstáb-
la kissé foltos, ettől eltkintve jó példány.

6.000,- 

413. [Diószegi Sámuel]
Orvosi fűvész könyv, mint a magyar fűvész könyv praktika része. A 
Fűvészek és Nemfűvészek számokra készűlt, és közhasznavehetővé 
tétetett.
Debrecen, 1813. Csáthy György. [2] + XVI + [2] + 396 p.

410.

411.

412.

413.
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A Fazekas Mihállyal együtt írt 1807-ben megjelent Magyar füvész-
könyv – annál jóval ritkább – folytatása.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

40.000,-

414. Háiszler György orvosi munkája. I-II. darab.
I.: A főbb Hideglelésekről, a Pestisről, és a Hideglelős kiütésekről.
II.: A hoszszas nyavalyákról.
Veszprém, 1801-1802. Számmer Mihály. [14] + 460 + [2] p.; [12] + 
498 p.
A mű három kötetben teljes, a harmadik kötet 1837-ben jelent 
meg. Árverésünkön csak az I-II. kötet szerepel!
A két kötet egységes korabeli díszesen aranyozott gerincű félbőr 
kötésben, festett lapszélekkel. Az I. kötet gerincéről a kötetszámot 
jelölő címke hiányzik, emellett mindkét kötet gerincén alul kicsi, 
nem feltűnő sérülés. Ezektől az apró szépséghibáktól eltekintve na-
gyon jó állapotú, kivételesen szép példány, a kötetek lapjai végig 
tiszták, épek.

60.000,-

415. Kunszt János, Dr.
A Rudas gyógyfürdő monográfiája.
Budapest, 1947. [Mérnökök Nyomdája.] 221 + [2] p. + 34 t. + 3 ki-
hajtható melléklet (ebből 1 hasonmás).
A Budapesti Központi Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság Rheuma és 
Fürdőkutató Intézete kiadványa.
Modern félvászon kötésben.

8.000,-

416. Magyary-Kossa Gyula, Dr.
Magyar orvosi emlékek. Értekezések a magyar orvostörténelem 
köréből. Írta --. I-IV. kötet.
Budapest, 1929-1940. M. Orvosi Könyvkiadó Társulat – 
Eggenberger. [10] + 368 p.; [6] + 337 p.; XVIII + 522 p. + 3 t. (2 
színes) és 1 kihajtható melléklet; XII + 254 p.
M. Orvosi Könyvkiadó Társulat Könyvtára CXX-CXXII-CXXVIII-
CLXVIII. kötet.
A négy kötet egységes kiadói egészvászon kötésben, megkímélt 
állapotban.

14.000,-

414.

414.

415.

416.
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417. Mátyus István
Diaetetica, az az a jó egeszség meg-tartásának modját, fundamentu-
moson elö-ado könyv, mellyet, betegek körül való foglalatosságtól 
üres óráin írt és készített, s maga költségével közönségessé-is tett --. 
I-II. darab.
Kolozsvár, 1762-1766. Páldi István. [26] + 519 + [12] p.; [42] + 495 
+ [14] p.
Első kiadás.
Kibédi Mátyus István (1725-1802) negyvenhárom évig volt 
Küküllő és Marosszék főorvosa. A rossz közegészségügyi viszo-
nyok, a betegségek és járványok gyors terjedése miatt szánta rá ma-
gát a Diaetetica megírására. Ez volt magyar nyelven az első jelen-
tős, összegző mű ebben a témakörben. A XVI-XVII. század orvosi 
könyveiben is találhatók dietétikai részletek, de ezek elsosorban a 
betegségek gyógyítására vonatkozó javaslatok voltak, nem pedig a 
megelőzésé, mint Mátyus könyvében. A könyv nem fordítás, de 
tele van más szerzőktől átvett, fordított vagy idézett részletekkel, 
melyek felölelik a dietétika történetét az ókortól egészen Mátyus 
koráig. Az 1766-ban megjelent második rész sikere arra ösztönözte, 
hogy 1787-1793 között hat kötetben megírja az Ó és Új Diaetetica 
című művét. Fontos tudni, hogy az csak az 1762-ben megjelent első 
rész második, bővített kiadása, az 1766-os második részt – mely 
az első részben tárgyalt általános kérdések alkalmazását tárgyalja 
a különböző nemű, életkorú és foglalkozású embereknél – nem 
tartalmazza.
A két kötet egységes, aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr 
kötésben. Az I. kötet elülső kötéstáblájának a jobb felső sarka kissé 
sérült, a kötetek gerincén a bőr a táblák mentén végigrepedt, ettől 
eltekintve stabil, jó példány.

90.000,-

418. Mátyus István
Ó és Új diaetetica, az az: az életnek és egésségnek fenn-tartására 
és gyámolgatására, Istentől adattatott nevezetesebb Természeti Esz-
közöknek a szerint való elé-számlálása, a mint azokra reá kaptak, 
és eleitől fogva mind ez ideig magok kérokra vagy hasznokra vélek 
éltek az emberek. Mellyben hat darabokra intézve, a maga elébbi 
Diaeteticájának Első darabját ki-magyarázta; és sok ide tartozó régi 
Szokásokkal s jeles történetekkel meg-világosította, s egyszersmind 
a Természetnek Szentséges hellyeire-is maga feleinek sok helyeken 
meg-törte; úgy, hogy ennyi részben e munka Természet históriája 
gyanánt is szolgálhasson… Ötödik darab.

417.

418.
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Pozsony, 1792. Füskúti Landerer Mihály. [24] + 763 + [5] p.
A kötetben a borról, az égetett borról, a serről, a méh-serről, a 
dohányról ír a szerző, valamint „Az étellel és itallal okoson való 
élésről közönségesen”, felidézve számos klasszikus szerző műveit, 
bölcsességeit.
Modern, keménytáblás papírkötésben.

16.000,-

419. Mátyus István
Ó és Új diaetetica, az az: az életnek és egésségnek fenn-tartására és 
gyámolgatására, Istentől adattatott nevezetesebb Természeti Eszkö-
zöknek a szerint való elé-számlálása … Hatodik darab.
Pozsony, 1793. Füskúti Landerer Mihály. [1] + VII + [20] + 784 + 
[4] p.
Korabeli félbőr kötésben. A gerince kissé sérült, ettől eltekintve 
stabil példány.

24.000,-

420. Müller, Clotar
Hasonszenvi házi s család-orvos. A hasonszenvi gyógyászat tana-
inak és alapelveinek előadása a betegségek biztos gyógyítására. 
A legujabb kiadás szerint fordítva s értekezésekkel követve Lutze 
Arthur és Reisenbach Lajostól. Függelékkel: A házi állatok leg-
fontosabb betegségei és ezeknek hasonszenvi orvoslása felöl. Irta 
Böhme Károly.
Pest, 1863. Lampel Róbert. 1 rézm. címkép + VI + [6] + 231 + [1] 
p. A 11. és 12. ív felcserélve.
Modern félvászon kötésben.

8.000,-

421. Orvosi Tár. A budapesti királyi orvosegylet közös mun-
kálatával szerkesztik és kiadják: Pr. Bugát [Pál] és Dr. Flór [Ferenc]. 
Negyedik folyamat I-II. kötet 1848. 1-26. és 1-25. szám.
Pest, 1848. [Trattner-Károlyi.] [2] + 413 + [2] p.; 400 p. A második 
kötet első lapja felül javítva.
A két kötet egységes korabeli egészvászon kötésben, a gerinceken 
aranyozott címkével. A kötetek gerince felül kissé kopott, ettől el-
tekintve jó példány.

20.000,-

419.

420.

421.
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422. A Pesti Orthopaedi Privát-Intézet a Mirígykór 
s Elgörbülések gyógyítására, az emberi testen s tagokon.
[Pest, 1837. Landerer.] [4]p., az első oldalon fametszetes 
illusztráció.
A Schoepf-Merei Ágoston [gyermekgyógyász,1804-1858] által 
1836-ban alapított ortopéd intézet korabeli ismertetője, könyvésze-
ti munkákban nem említik. Magát az igen jóhírű intézetet az 1838-
as pesti árvíz pusztította el, ezt követően Schoepf-Merei 1839-ben 
megnyitotta az első pesti kisdedkórházat.
Kötés nélkül, jó állapotban.

20.000,-

423. Sass István, Dr.
A Rudas-gyógyfürdő Budapesten. Természettudományi és orvosi 
szempontból írta --.
Budapest, 1896. Pesti Könyvnyomda. 76 p. A címlap job felső sar-
ka levágva (szöveghiány nélkül).
Korabeli, kissé foltos vászonkötésben.

5.000,-

424. Störck Antal
Orvosi tanítás, mellyet -- 1776-dik eszt. ném. nyel. ki-adot, mostan 
pedig Magyarra fordított Rácz Sámuel. I-II. rész.
(A második rész után: Orvosságok, mellyek ebben az orvosi taní-
tásban jovasoltatnak; A végénél: A L. B. Störck Antal Úr Orvosi 
tanításában jovosolt orvosságoknak valóságos ára.)
Buda, 1778-1780. A Kir. Universítás betűivel. 1 rézm. címkép + 1 
rézm. díszcímlap + [18] + 274 p.; 1 rézm. díszcímlap + 1 rézm. cím-
kép + [4] + 170 + [30] + 96 + [6] p.
A két rész egybekötve, korabeli bordázott gerincű egészbőr kö-
tésben. A lapok helyenként kissé foltosak, a kötés kissé kopottas 
állapotban.

50.000,-

425. Szontágh Miklós, Dr.
Korytnicza gyógy- s fürdőhely egyedirati vázlata orvosok termé-
szettudósok és fürdővendégek számára.
Budapest, 1873. Khór és Wein. 1 kihajtható t. + 80 p. + 2 térkép.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Jó példány.

9.000,-

422.

423.

424.

425.
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426. Taxa Medicamentorum pro Regno Hunga
riae et Partibus eideM adnexis. Gyógyszerek árszabá-
sa Magyar Ország és hozzá kapcsolt tartományaihoz alkalmazva. 
[Latin-magyar-német nyelvű címlappal.]
Budae, 1843. Typis Typographiae Regiae Universitatis Hungaricae. 
VIII + 90 + [2] p. A címlap és az utolsó lap restaurálva, a címlapon 
érvénytelen gyűjteményi bélyegzések.
Modern vászonkötésben.

20.000,-

427. Vámossy István
Adatok a gyógyászat történetéhez Pozsonyban.
Pozsony, 1901. Stampfel Károly [ny. Angermayer Károly]. XVI + 
307 p.
Modern vászonkötésben.

5.000,-

428. Wachtel, David, Dr.
Ungarns Kurorte und Mineralquellen. Nach einer im hohen 
auftrage seiner excellenz des herrn minister des innern, freiherrn 
Alexander von Bach unternommenen bereisung beschrieben 
von --.
Oedenburg [Sopron], 1859. Seyring & Hennicke [Adolf Reichard]. 
VIII + 475 p.
Modern műbőr kötésben, az eredeti (javított) papírboríték 
belekötve.

16.000,-

429. Zsakó István, Dr.
A Budapesti Angyalföldi Elme- és Ideggyógyintézet emlékkönyve 
1883-1933. Szerkesztette --.
Budapest, 1933. [Attila-nyomda.] [4] + 409 p. + 2 kihajtható táblá-
zat. Szövegközti fényképekkel, ábrákkal gazdagon illusztrált. 
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú példány.

7.000,-

430. Zsoldos János
Diaetetika vagy az egésséget fenntartó, és a betegségtől tartóz-
tató rendszabások. Írta és ezen második kiadást a Tudományos 
Gyüjtemény Intézete hasznára ajánlja -- orvos doktor, több túdós 
társaságoknak tagja, tekintetes nemes Veszprém vármegye első ren-
des orvosa, és tábla-birája. [A kötet végénél: Szótár, vagy azon szók-

428.
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nak más nyelven való kitétele és világosíttása, a mellyek szokatla-
nabbaknak látzatnak.]
Pest, 1818. Trattner Tamás János. XII + [4] + 175 p.
Második, javított és részben bővített kiadás. 
Korabeli anyagok felhasználásával készült modern papírkötésben. 
Jó példány.

40.000,-

431. Pálmay József
Háromszék vármegye nemes családai. Szerkesztette --.
Sepsiszentgyörgy, 1901. Jókai nyomda. 494 p.
Festett, aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben, fes-
tett lapszélekkel. A gerince restaurálva, ettől eltekintve jó példány. 
Folio.

38.000,-

432. Pasteiner Gyula
A művészetek története. A legrégibb időktől napjainkig. Írta --.
Budapest, 1885. Franklin. XIII + [3] + 763 p.
Díszesen aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Helyenként 
kissé kopott, ettől eltekintve megkímélt állapotú, szép példány.

7.000,-

433. Pestmegye Trianon után. Frühwirth Mátyás or-
szággyűlési képviselő főszerkesztésében szerkesztette Dömjén Mik-
lós. I-II. kötet.
Budapest, 1930. Ladányi János. 240 + [4] p.; 241-528 + [3] p. Szá-
mos oldalszámon belüli képtáblával, szövegközti illusztrációkkal.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói egészbőr díszkö-
tésben, aranyozott lapszélekkel, az elülső kötéstáblákon Pestmegye 
aranyozott, vaknyomásos címerével. Kifogástalan állapotú, nagyon 
szép példány.

20.000,-

434. Petőfi Sándor összes költeményei 1842-1846. I-II. kö-
tet. I.: 1842-1844. II.: 1845-1846. Második kiadás.
Pest, 1848. Emich Gusztáv. 1 acélm. címkép (Petőfi portréja, Ba-
rabás Miklós rajza után metsz. Tyroler J.) + [6] + 390 + [4] p.; [6] + 
369 + [7] p. Mindkét kötet lapjai foxing-foltosak.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói 
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433.
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egészvászon kötésben. Kissé kopottas állapotú példány. A II. kötet 
a gerince mentén repedt, javításra szorul.
Hozzá tartozik:
Petőfi Sándor újabb költeményei. 1847–1849. I-II kötet. 
[Második kiadás.]
Pest, 1858. Emich Gusztáv [ny. Manz Frigyes, Bécs]. [4] + 284 + IV 
+ [1] p.; [4] + 288 + IV + [1] p.
A két kötet egységes korabeli dúsan aranyozott, vaknyomásos 
egészvászon kötésben. Az I. kötet a gerince mentén repedt, javí-
tásra szorul.

40.000,-

435. Petőfi [Sándor] összes költeményei. Egy kötetben.
Pest, 1847. Emich Gusztáv. 1 acélm. címkép + [6] + 537 + [7] p. A 
lapok kissé foxing-foltosak.
Első kiadás.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészbőr díszkötésben, ara-
nyozott lapszélekkel, a kötéstáblákon vaknyomásos díszítésekkel és 
aranyozott keretdísszel. A gerince felül kissé sérült, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány.

70.000,-

436. Pilinszky János
Trapéz és korlát. Versek.
Budapest, 1946. Ezüstkor [Stephaneum]. 39 p.
Első kiadás. A költő első megjelent kötete, mely mindössze 200 
példányban készült.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

437. Platon Sophistája. (Görögül és magyarul.) Fordította, be-
vezetéssel és jegyzetekkel s philosophiai műszótárral ellátta Simon 
József Sándor.
Budapest, 1908. Franklin. 224 p.
Megjelent a  Görög és Latin Remekírók sorozatában.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A borító javítva.	 6.000,-

438. Platon Theaitetosa. (Görögül és magyarul.) Fordította, 
bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Simon József Sándor.
Budapest, 1890. Franklin. XX + 221 + [2] p.
Megjelent a  Görög és Latin Remekírók sorozatában.
Fűzve, kiadói papírkötésben, megkímélt állapotban.	 6.000,-

435., 484.
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439. Pokorny Emánuel
A Szent Erzsébet szerzet. Tekintettel budapesti kolostorára, temp-
lomára és nõi kórházára.
Budapest, [1935.] Szerző [Stephaneum]. 170 p., 64 egészoldalas és 
szövegközti képpel.
Modern félvászon kötésben, az eredeti színes papírboríték 
bekötve.

5.000,-

440. Politikai Magyarország. Főszerkesztője Szász Jó-
zsef. I-IV. kötet.
I.: Magyarország története az Arany Bullától 1795-ig. A munka ve-
zérszellemét kidomborító tanulmányt írta --.
II.: Magyarország története Ferencz császár korától 1910-ig.
III.: Magyarország politikai élete.
IV.: A politikai pártok története.
Budapest, 1912-1914. Anonymus Történelmi Könyvkiadó 
[Schulhof Károly]. [2] + 439 + [1] p. + 3 t.; [8] + 470 + [2] p. + 13 t.; 
[8] + 549 + [2] p. + 10 t.; [8] + 413 p. + 5 t.
A négy kötet egységes festett, dombornyomott, dúsan aranyozott 
kiadói egészvászon díszkötésben. Az I. kötet gerincének fűzése kis-
sé laza, kötetek hátsó kötéstáblái kissé foltosak, ettől eltekintve 
megkímélt állapotú, szép példány.

32.000,-

441. Pór Antal
Ipolyi Arnold váradi püspök élete és munkái vázlata.
Pozsony-Budapest, [1886.] Stampfel Károly. 134 + [2] p., szövegköz-
ti illusztrációkkal.
Festett, dúsan aranyozott kiadói egészvászon díszkötésben, aranyo-
zott lapszélekkel. Kifogástalan állapotú, szép példány.

18.000,-

442. Posewitz Tivadar, Dr.
A Magas-Tátra. Írta: --. A csúcsok megmászása Dénes Ferencztől. 
Több tervrajzzal és számos látképpel. Harmadik javított és bővített 
kiadás.
Budapest, 1909. Pátria. 208 + V + [13] p. + 5 t. (2 kétlapos, 3 ki-
hajtható) + 2 térkép (1 kétlapos, 1 kihajtható) + 2 különálló tér-
képmelléklet a végénél. Több lapon és mellékleten érvénytelen 
gyűjteményi belyegzés.
A Szepesség – Utazási kézikönyv I.
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Kiadói, festett egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

5.000,-

443. Posewitz Tivadar, Dr.
A Szepesi középhegység. Írta: --. A csúcsok megmászása Dénes 
Ferencztől. Több tervrajzzal és számos térképpel. Harmadik javí-
tott és bővített kiadás.
Budapest, 1909. Pátria. 176 + [1] p. + 2 kétlapos t. + 10 térkép (8 
kétlapos, 2 kihajtható) + 2 különálló térképmelléklet a végénél. 
Több lapon és mellékleten érbénytelen gyűjteményi belyegzés.
A Szepesség – Utazási kézikönyv II.
Kiadói, festett egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

444. Pruzsinszky Pál
Kálvin János. Életrajz. A reformátor születésének négyszázados év-
fordulója alkalmából írta --. I-II. kötet.
Pápa, 1909-1912. Ref. Főiskolai Nyomda. 1 t. címkép + XVI + 438 
p. + 6 t. (1 kihajtható); 547 p. + 14 t. (1 kihajtható).
Református Egyházi Könyvtár IV. és VIII. kötet
A két rész egységes, díszesen aranyozott, vaknyomásos kiadói 
egészvászon sorozatkötésben. Mindkét kötet gerincén alul és felül 
apró sérülések, kopások, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

445. Radocsay Dénes
A középkori Magyarország faszobrai.
Budapest, 1967. Akadémiai kiadó. 237 + [2] p. + 15 t.
Megjelent 1400 példányban.
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti színes papírborítójában. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

446. II. Rákóczi Ferencz önéletrajza és Egy keresztény fe-
jedelem áhításai czímű munkája. A párisi nemzeti könyvtárban 
őrzött eredeti kéziratból kiadja a MTA történelmi bizottsága.
Budapest, 1876. MTA [Egyetemi nyomda]. VIII + 589 + [3] p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben.

12.000,-

443.

445.

446.
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447. Ranke, Leopold von
A pápák története.
[Budapest, év nélkül.] Hungária. 741 + [9] p. + 16 t.
Kiadói egészvászon kötésben, színes illusztrált, Kner Albert által ter-
vezett papírborítóban. Megkímélt állapotú, jó példány.	 5.000,-

448. Reményik Sándor
Két fény között. Versek.
Kolozsvár, 1927. Erdélyi Szépmíves Céh. 79 + [6] p., gróf Bánffy 
Miklós 4 oldalszámon belüli, egészoldalas illusztrációjával.
Első kiadás.
Az Erdélyi Szépmíves Céh tizenötödik kiadványa.
Fűzve, kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

6.000,-

449. Réthei Prikkel Marián
A magyarság táncai. Számos képpel, hangjeggyel és 6 
műmelléklettel.
Budapest, 1924. Studium. [8] + 311 + [1] p. + 6 t. (fényképek). Szö-
vegközti fényképekkel, ábrákkal, kottákkal illusztrált.
A Magyar Néprajzi Társaság könyvtára 1.
A rendes kiadáson felül megjelent 200 famentes papirosra nyom-
tatott, kézzel számozott amatőrpéldányban is, melyből ez a 92. szá-
mú, aláírt példány.
Keménytáblás kiadói papírkötésben, az első kötéstáblára ragasztott 
képpel. Kifogástalan állapotú, szép példány.	 9.000,-

450. Révész Imre, Dr.
Magyar református egyháztörténet. I. kötet. 1520 tájától 1608-ig. 
Írta --. Átnézte S. Szabó József és Dr. Csekey Sándor.
Debrecen, 1938. M. Ref. Egyház – Debreceni városi nyomda. XV 
+ 408 + [1] p.
Református Egyházi Könyvtár XX. kötet.
Aranyozott, vaknyomásos kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.	 7.000,-

451. Rónay Jáczint
Mutatvány a tapasztalati lélektan köréből.
Győr, 1846. Özv. Streibig Klára. 192 + [4] p. A lapok kissé 
foltosak.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. A gerince kissé sérült.

8.000,-

447.

449.

450., 444.

451.
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452. Roska Márton, Dr.
Az ősrégészet kézikönyve. I-II. kötet.
I.: A régibb kőkor.
II.: Az újabb kőkor.
Kolozsvár, 1926-1927. Szerző – Minerva Rt. 351 + [3] p. + 1 lev. 
hibajavítvás; 437 + [3] p. Mindkét kötetben számos szövegközti il-
lusztráció. A címlapokon valamint mindkét kötetben több lapon 
érvénytelen gyűjteményi bélyegzések.
A két rész egységes korabeli félvászon kötésben.

12.000,-

453. Rugonfalvi Kiss István
A Nemes Székely Nemzet képe. Szerkeszti --. I-III. kötet.
Debrecen, 1939-1940. Lehotai Pál. 447 + [4] p. + 1 színes t. és 1 
kihajtható térkép; 496 + [2] p. + 1 kihajtható térkép; XVI + 321 
+ [1] p.
A három kötet egységes festett kiadói félbőr kötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.

20.000,-

454. Sági János
A Balaton írásban és képben. A magyar tengernek és vidékének 
leírása. A balatoni fürdő- és nyaralóhelyek elfogulatlan és kimerítő 
ismertetése.
Keszthely, 1902. Keszthelyi Hírlap [nyomt. Fischel Fülöp, Nagyka-
nizsa]. 346 + [14] p. + 1 kihajtható táblázat és 1 kihajtható térkép. 
Az elejénél és a végénél a lapok széle javítva, 
Fűzve, javított kiadói papírkötésben.

12.000,-

455. Schacht, Hermann
Das Mikroskop und seine Anwendung, insbesondere für Pflan-
zen-Anatomie und Physiologie. Mit sechs lithographirten Tafeln.
Berlin, 1851. G. W. F. XIV + [2] + 198 + [2] p. + 6 lith. t.
Díszesen aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, a táb-
lákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

456. Schermann Szilárd
Szögescipők nyomai a Kárpátok bércein. A Magyarországi Kár-
pát Egyesület felkérésére, annak hatvanéves jubileumára írta --. 
Karafiáth Jenő előszavával.

453.

455.

452.
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Budapest, 1937. Szerző [Bethlen nyomda – Kertész József, Cegléd]. 
XVI + 360 p. + 2 térképmelléklet + 40 t.
A magyar nyelvű hegymászó-irodalom klasszikusa.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó pél-
dány. A kötet lapjai részben felvágatlanok.

8.000,-

457. Schneider Miklós
Nemes családok története. I. kötet 1 füzet. Szerkesztette --. Az elő-
szót írta gróf Széchenyi Viktor.
Székesfehérvár, 1937. [Csitáry G. Jenő.] 48 p. + 2 kihajtható mel-
léklet + 1 t.
Modern műbőr kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

7.000,-

458. Schoedler Frigyes [Friedrich], Dr.
A természet könyve, magában foglaló: természettant, csillagásza-
tot, vegy-, ásvány-, föld-, életmű-, növény- és állattanokat. A ter-
mészet-ismeret minden barátainak, különösen a gymnasiumok s 
feltanodák növendékeinek ajánlva -- által. A hatodik kiadás után 
magyarra tették Jánosi Ferencz, Mentovich Ferencz és ifj. Szász 
Károly.
Pest, 1853. Geibel Ármin. XII + 714 + [2] p. + 3 lith. t. (1 színes, 2 
kihajtható). Szövegközti fametszetű ábrákkal gazdagon illusztrált.
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, szép példány.

18.000,-

459. Schubert, Ferd[inand]
Vollständiger Unterricht in der Oelmalerei, nebst praktischer 
Anweisung zum Portraitiren. Mit 3 Tafeln Abbildungen.
Quedlinburg-Leipzig, 1832. Gottfr. Basse. IV + 148 p. + 3 kihajt-
ható rézm. t.
Korabeli félvászon kötésben. Jó példány.	 14.000,-

460. Séta bölcsőhelyem körül. Erdélyi képeskönyv. 
Szerkesztette Kovács László.
[Budapest, 1940.] Révai. 212 + [3] p.
Kovács László által dedikált példány.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. A gerince restaurálva.

7.000,-

457.

458.

459.

460.
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461. [Shakespeare, William]
Shakspere színművei. Fordítják többen. Bevezetéssel és jegyzetek-
kel ellátta Csiky Gergely. Javított kiadás. I-IV. kötet.
Budapest, [1897.] Ráth Mór. Teljes díszkiadás. Szövegközti képek-
kel gazdagon illusztrálva.
A négy kötet egységes festett, aranyozott, kiadói egészvászon díszkö-
tésben. A kötetek gerince restaurálva, ettől eltekintve jó állapotú, 
szép sorozat.

60.000,-

462. Siklóssy László
A magyar sport ezer éve. I-III. kötet. [A könyvdíszeket Haranghy 
Jenő rajzolta.]
I. kötet: A magyar sport őskora. A legrégibb időktől Széchenyi Ist-
ván grófig. Dr. Karafiáth Jenő előszavával.
II. kötet: Széchenyi – Wesselényi és még egy nemzedék. (1820-
1874.)
III. kötet: A modern sportélet előkészítése.
Budapest, 1927-1929. Országos Testnevelési Tanács [Stephaneum]. 
[6] + 446 + [2] p. + 31 t. (1 kihajtható); 671 + [1] p. + 40 t. (1 kétla-
pos, 2 színes); [4] + 804 + [4] p. + 62 t.
A három kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, 
kissé kopottas állapotban. A II. kötet táblái kissé foltosak.

28.000,-

463. Sima László
Szentes város története. Első kötet. Kiadja a város közönsége.
Szentes, 1914. [Ny. Vajda Bálint utóda.] 548 + [11] p. Szövegközti 
és egészoldalas képekkel.
Unicus, több kötete nem jelent meg.
Korabeli, aranyozott gerincű vászonkötésben. A gerinc fűzése kissé 
laza, ettől eltekintve jó példány.

10.000,-

464. Soproni Elek, Dr.
A kultursarok gondjai. Sopronvármegye szociális és gazdasági vi-
szonyainak feltárása.
Budapest, 1940. Magyar Társaság [ny. Hollóssy János]. 286 + [1] p. 
+ 23 kihajtható, színes térképmelléklet.
A Magyar Társaság Könyvei 3.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

461.

462.

463.
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465. Stanley, M[orton] H[enry]
A legsötétebb Afrikában. Emin pasának Ekvátoria kormányzójá-
nak fölkeresése, megszabadítása és visszavonulása. 1I-II. kötet.
Budapest, 1891. Ráth Mór [Brockhaus]. XIX + 683 + [1] p. + 1 t. 
és 1 színes, kihajtható térkép; XIX + 643 p. + 1 kihajtható táblá-
zat, 2 kihajtható térkép (1 színes) + 4 t. Egészoldalas és szövegközti 
illusztrációkkal.
Hozzá tartozik:
Jephson, Mounteney A. J.
A legsötétebb Afrikában. Emin pasa és a zendülés Equatoriában. 
Kilencz havi élmények és fogság az utolsó szudáni tartományban. 
Stanley H. M. közreműködésével írta --.
Budapest, 1891, Ráth Mór [Brockhaus]. XVI + 634 p.
A három kötet egységes korabeli, aranyozott gerincű félvászon kö-
tésben, megkímélt állapotban.

20.000,-

466. Steier Lajos
A szabadságharc revideált története. Ismeretlen adalékok az 1848-
49-iki szabadságharc történetéhez. Levéltári kutatások alapján írta 
--. I-IV. kötet.
I. Görgey és Kossuth.
II. Az 1849-iki trónfosztás előzményei és következményei.
III-IV. Haynau és Paskievics.
[Budapest, 1924-1925.] Genius [Pallas]. VIII + 311 p.; 388 p.; 276 
p.; 464 p.
A négy kötet aranyozott gerincű korabeli félvászon kötésben. Jó 
állapotú sorozat.

10.000,-

467. Sváby Frigyes
A Szepesség lakosságának sociologiai viszonyai a XVIII. és XIX. 
században.
Lőcse, 1901. Reiss J. T. VII + 116 p.
A Szepesmegyei Történelmi Társulat milleniumi kiadványai VI.
Modern vászonkötésben.

5.000,-

465.

466.

467.
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Szabadkőművesség

468. [Albrecht, Johann Friedrich Ernst]
Gespräche Maurerey betreffend. Nebst einem Anhange von 
Rosenkreuzern.
Leipzig 1785. Paul Gotthelf Kummer. XII + 330 p.
Későbbi, XIX. század második felében készült, aranyozott gerincű 
félvászon kötésben.

12.000,-

469. [Bertuch, Friedrich Justin]
Gesänge für Freimaurer, zum Gebrauche aller Teutschen Logen.
Weimar, 1813. Nyomda nélkül. [2] + VIII + [12] + 324 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben. Az elülső kötéstáblá kissé 
sérült, ettől eltekintve stabil, jó példány.

12.000,-

470. Lenning, [C.]
Allgemeines Handbuch der Freimaurerei. Zweite völlig 
umgearbeitete Auflage von Lenning’s Encyklopäedie der 
Freimaurerei. I-III. Band.
Leipzig, 1863-1867. F. A. Brockhaus. VIII + 640 p.; [4] + 644 p.; 
VI + 626 p.
A három kötet egységes korabeli, aranyozott, bordázott gerincű fél-
bőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

471. Pachtler, G. M. [Georg Michael]
A szabadkőművesség titkos harca trón és oltár ellen. Okmányok 
alapján írta --. Német eredetiből fordította a pécsi növendékpapság 
Szent Pál-Társulata.
Pécs, 1876. Lyc. Nyomda – Ramazetter K. [10] + 340 p.
Korabeli, díszesen aranyozott gerincű egészvászon kötésben, ara-
nyozott lapszélekkel. A gerince szépen restaurálva, ettől eltekintve 
jó példány.

14.000,-

468.

469.
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472. Szabó Ferencz
A legújabb kor története. I. Napoleon bukásától III. Napoleon 
bukásáig. 1815-1871. Menczel, Springer, Horváth s mások művei 
után átdolgozta --. I-IV. kötet.
Budapest, 1880. Athenaeum. [8] + 392 p.; [6] + 440 p.; 457 + [4] 
p.; 458 p.
A négy rész két kötetbe kötve, a két kötet egységes korabeli, ara-
nyozott gerincű egészvászon kötésben, a táblákon vaknyomásos 
díszítésekkel.

9.000,-

473. Szabó István
Ugocsa megye.
Budapest, 1937. MTA – Sylvester. XII + 615 p. +1 t. és 4 különálló 
melléklet + 1 mellékletjegyzék.
Magyarság és Nemzetiség I. sorozat 1. kötet.
Korabeli egészvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú példány.

10.000,-

474. Szabó Károly
A magyar vezérek kora. Árpádtól Szent Istvánig. Írta --.
Pest, 1869. Ráth Mór [nyomt. Holzhausen Adolf, Bécs]. VIII + 
448 p.
Aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

8.000,-

475. Szádeczky [Kardoss] Lajos, Dr.
A székely határőrség szervezése 1762-64-ben. Okirattárral (1761-
1790). Írta és szerkesztette --.
Budapest, 1908. MTA [Athenaeum]. VIII + 879 p.
Modern félnyl-kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva.

8.000,-

476. Szalay József, Dr. – Baróti Lajos, Dr.
A Magyar Nemzet Története. Írta Dr. Sz. L. A Millenium alkal-
mából átdolgozta és ujból sajtó alá rendezte Dr. B. L. I-IV. kötet.
Budapest, [1895-1898.] Lampel R. [8] + 433 p. + 34 t. melléklet 
(több színes, kihajtható, kétlapos); [4] + 509 p. + 19 melléklet; [4] + 
556 p. + 28 melléklet.; [4] + 560 + [8] + XXII + [1] p. + 36 melléklet 
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(köztük több hasonmás).
A négy kötet egységes kiadói festett, aranyozott, dombornyomásos 
egészvászon díszkötésben. A II. és III. kötet gerince restaurálva, et-
től eltekintve, megkímélt állapotú, szép sorozat.

44.000,-

477. Szathmáry György
Nemzeti állam és népoktatás.
Budapest, 1892. Lampel R. [4] + IV + 261 + [2] p.
Korabeli félvászon kötésben.

4.000,-

478. Szathmáry Károly, p[éterfalvi]
Az emberi mívelődés története. Második javított és bővített dol-
gozat. I-III. kötet. [Két kötetben, a II-III. kötet egybekötve.]
Budapest, 1881-1882. Tettey Nándor és Társa. XXVII + [1] + 409 
(helyesen 399)+ [1] p.; XXII + 275 + [1] p.; XXXII + 319 + [1] p.
Az I. kötetben a 257. oldalától hibás oldalszámozás.
A két kötet egységes, díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötés-
ben, aranyozott lapszélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

12.000,-

479. Széchenyi István, Gróf
A Jelenkorban megjelent Adó és Két Garas.
Buda, 1844. Egyetemi ny. [4] + 308 p.
Első kiadás.
Széchenyi István a Jelenkor 1843. jún. 8-tól aug. 17-ig és aug. 20-
tól dec. 31-ig megjelent számaiban közzétett cikksorozatának könyv 
formájában való kiadása. Tárgya Széchenyi adópolitikája és adóter-
ve, de egyben támadás Kossuth Lajos ellen is.
Szentkirályi 133.
Korabeli aranyozott gerincű egészvászon kötésben. A gerince felül 
kopott, ettől eltekintve jó példány.

36.000,-

480. Széchenyi István, gróf
Hunnia. Irta -- 1835-ben.
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. XIV + [2] + 246 p.
Első kiadás.
Széchenyi a magyar nyelvhasználat ügyét tárgyaló művét a Stadium 
folytatásának szánta. 1858-ban nyomtatták ki a rendőrminisztérium 
engedélye alapján, de a pesti sajtórendészeti osztály lefoglalta, és 
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csak a szerző halála után, 1860-ban engedélyezték a terjesztését.
Töredékek gróf Széchenyi István fennmaradt kézirataiból I. kötet. 
Közli Török János.
Szentkirályi 301.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

24.000,-

481. Széchenyi István, [gróf]
A Kelet Népe. 1841. Második kiadás.
Pozsony, 1841. Wigand Károly Fridrik. 326 + [1] p.
Széchenyi jelen munkájában a Kossuth Lajos által szerkesztett Pesti 
Hírlap általa károsnak tartott vezércikkei ellen lép fel.
Szentkirályi 127.2.
Hozzákötve:
Kossuth Lajos
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak Kossuth Lajostól.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [4] + 244 p.
Első kiadás.
Kossuth ezen művében válaszolt Széchenyinek a Kelet népében 
leírtakra.
A két mű egybekötve, korabeli félbőr kötésben, a gerincen aranyo-
zott címkével. Jó példány.

40.000,-

482. Kossuth Lajos
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak Kossuth Lajostól.
Pest, 1841. Landerer és Heckenast. [4] + 244 p.
Első kiadás.
Fűzve, javított kiadói papírborítékban.

8.000,-

483. Széchenyi István, Gróf
Néhány szó a lóverseny körül.
Pest, 1838. Heckenast Gusztáv [Egyetemi nyomda]. [4] + 240 p. + 
Errata. A lapok enyhén foxing-foltosak.
Első kiadás.
Az első hazai lóversenyt 1827-ben rendezték. A következő években 
a fejlődésnek indult magyar lósport számos lekicsinylő külföldi kri-
tikát kapott, különös tekintettel a Marmont herceg „Reise durch 
Ungarn, Siebenbürgen” című művében leírtakra, ami kapóra jött 
Orosz Józsefnek és Pesti Lajosnak, akik ezt a Hírnök című lapban 
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feldagasztva szolgálták fel a közönségnek, majd ezekre a cikkekre 
válaszul született e munka.
Szentkirályi 123.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben. A gerince enyhén 
kopott, ettől eltekintve jó példány.

120.000,-

484. Széchenyi István, gróf
Hitel. Írta --.
Pest, 1830. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István. XX + 21-270 
+ [1] p.
Második kiadás. Szentkirályi 116.2.
Korabeli, díszesen aranyozot gerincű egészvászon kötésben, a 
táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Megkímélt állapotú, szép 
példány.

40.000,-

485. Széchenyi István, gróf
Világ, vagy is felvilágosító töredékek némi hiba s előitélet eligazí-
tására. Írta --.
Pest, 1831. Füskúti Landerer. [10] + XL + 41-539 + [5] p.
Első kiadás. Szentkirályi 117.
Korabeli, aranyozott gerincű félbőr kötésben. A kötés kissé kopot-
tas, ettő eltekintve stabil, jó példány.

36.000,-

486. Széchenyi István, [gróf]
Stadium. Írta -- 1831-ben. Kiadta Z**** 1833-ben. I. rész.
Lipcse, 1833. Wigand Ottó. XVIII + [2] + 300 p.
Második kiadás. Unicus, több kötete nem jelent meg.
Szentkirályi 121.2.
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. A gerinc kissé sérült.

30.000,-

487. gróf Széchenyi István, naplói. Adalék a nagy ha-
zafi jellemrajzához. a M. T. Akadémia megbizásából összeállitotta 
Zichy Antal.
Budapest, 1884. Athenaeum. 1 t. címkép + VI + 670 p.
Szentkirályi 308.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.

14.000,-

485.

486.

487.
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488. Széchenyi szellemi hagyatéka és Tasner Antal 
végrendelete. Emlékirat. [Sajtó alá rendezte] Tasner Géza.
[Budapest], 1876. Nyomda nélkül. [8] + 135 p.
Szentkirályi 307.
Korabeli aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.	 14.000,-

489. Szekrényi Lajos
A bibliai régiségtudomány kézikönyve. Második, átdolgozott ki-
adás. I-II. kötet.
Budapest, 1896. Szerző [Pallas]. [6] + 290 p. + 1 kihajtható térk.; 
[4] + 292 p. Az I. kötetből a címkép és 1 térkép hiányzik.
A két rész egy kötetben, festett, aranyozott kiadói egészvászon kö-
tésben, márványozott lapszélekkel. A gerince restaurálva, ettől elte-
kintve megkímélt állapotú, szép példány. A kötés Gottermayer N. 
műhelyében készült.

12.000,-

490. Szelestey László
Huszárok könyve. Szerkeszté --.
Pest, 1858. Emich Gusztáv. [4] + 240 + IV p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

491. Szentes. Szerkesztette Nagy Imre. Sajtó alá rendezte Ladá-
nyi Miksa Dr. és Balázs Géza. [A végénél, folytatólagos oldalszámo-
zással: Csánytelek. Írta Székely Ferenc.]
Budapest, [1928.] Magyar Városok Monográfiája Kiadóhivatala 
[ny. Wodianer F. és Fiai]. 343 p. Szövegközti képekkel gazdagon 
illusztrálva.
Magyar Városok Monografáiája III.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, az első táblán a város 
dombornyomásos címerével és „Szentes – Csánytelek” címfelirat-
tal. Megkímélt állapotú, szép példány.	 7.000,-

492. Szentklárai Jenő, Dr.
A dunai hajóhadak története.
Budapest, 1885. MTA. 433 + [1] p.
Későbbi, XX. század elején készült félvászon kötésben, a gerincen 
aranyozott címfelirattal. Az eredeti papírboríték belekötve. Megkí-
mélt állapotú, jó példány.	 14.000,-

488.,487.

491.
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493. Széptani remekírók. Kiadta a Kisfaludy-Társaság. 
I-III. kötet.
I.: Aristoteles könyve a költészetről.
II.: Aristoteles Rhetoricája.
III.: Marcus Fabius Quintilianus utasitása az ékesszólásra. Fordí-
totta Ferenczy Imre.
Buda-Pest-Eger, 1846-1861. M. Kir. Egyetem betűivel – Eggenberger 
Ferdinánd – Érseki Lyceum betűivel. [2] + IX + 314 p.; [2] + VII + 
9-296 p.; [10] + IV + [2] + 420 p. A címlapokon érvénytelen gyűjte-
ményi bélyegzések, az I. kötet címlapjának a bal alsó sarka sérült.
A három rész két kötetben. Az I-II. rész egybekötve, korabeli, dí-
szesen aranyozott gerincű félbőr kötésben, a III. rész korabeli fél-
vászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal, megkímélt 
állapotban.

9.000,-

494. Szigligeti [Ede]
Kinizsi. Vígjáték három felvonásban.
Pest, 1844. Eggenberger J. és Fia. 92 p.
Első kiadás.
Eredeti Játékszín XII. Kiadja a Magyar tudós Társaság.
XX. századi egészbőr kötésben, a gerincen aranyozott címkével, az 
eredeti papírboríték belekötve. Kifogástalan állapotú, nagyon szép 
példány.

18.000,-

495. Szilágyi Farkas
Nagy-Enyed pusztulása 1849-ben. Korrajz. Írta --.
Nagyenyed, 1891. Wokál János. 366 p.
Korabeli díszesen aranyozott gerincű félbőr kötésben, megkímélt 
állapotban. Jó példány.

16.000,-

496. Szilágyi Ferencz
A hóra-világ Erdélyben.
Pest, 1871. Athaenaeum. VII + [1] + 272 p.
Aranyozott gerincű korabeli egészvászon kötésben, a táblákon 
dombornyomásos díszítésekkel. A gerinc felül kissé kopott, ettől 
eltekintve jó példány.

7.000,-
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497. Szilágyi István
Máramaros vármegye egyetemes leírása. A magyar orvosok és ter-
mészetvizsgálók 1876-ban Szigeten tartott XIX-dik nagygyűlésének 
alkalmából. Szerkeszté --.
Budapest, 1876. M. Kir. Egyetemi ny. VIII + 516 p. + 1 nagymére-
tű, kihajtható, színes térkép (Máramaros vármegye térképe).
Modern félvászon kötésben.

16.000,-

498. Szilágyi Sándor
Báthory Gábor fejedelem története.
Pest, 1867. Ráth Mór. IV + 329 + [3] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Megkímélt állapotú, jó példány.

7.000,-

499. Szilágyi Sándor
A magyar forradalom története 1848- és 49-ben.
Pest, 1850. Heckenast Gusztáv. VIII + 424 p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

20.000,-

500. [Szokoly Viktor] Rajkó
A régi jó táblabiró. Eredeti adomák s tarkaságok. Összegyüjté: 
Rajkó. I-II. kötet.
Nagyvárad, 1859. Hollósy Lajos [nyomt. Tichy Alajos]. VIII + 137 
p.; VI + 160 p. A lapoki kissé foxing-foltosak.
Egyetlen kiadás.
A két rész egybekötve, modern félvászon kötésben.

12.000,-

501. Szőgyi Gusztáv
Menekülésem a kultúrdzsungelből
Budapest, 1917. Szerző [Thália]. [2] + XVI + 233 + [2] p. + 8 t.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

6.000,-

497.
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500.
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502. Takáts Sándor
Emlékezzünk eleinkről.
[Budapest, év nélkül.] Genius [Világosság]. 594 + [2] p.
Dedikált példány.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben, kissé kopottas 
állapotban.

7.000,-

503. Tamási Áron
Ábel az országban. Regény.
Kolzsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 211 + [3] + IV p. Gróf 
Bánffy Miklós egészoldalas illusztrációival.
Számozott (311. sz.) példány.
Az Erdélyi Szépmíves Céh 80. kiadványa.
Aranyozott gerincű kiadói félpergamen kötésben. Megkímélt álla-
potú, jó példány.

8.000,-

504. Tamási Áron
Lélekindulás.
Kolozsvár, 1925. [Fraternitas.] 183 + [1] p.
Első kiadás. Az író első megjelent kötete.
Fűzve, Kós Károly által tervezett kiadói papírkötésben. Megkímélt 
állapotú, jó példány.

7.000,-

505. Tamási Áron
Magyari rózsafa. Regény
[Budapest, 1941.] Révai. 194 + [1] p.
Dedikált példány. Első kiadás.
Festett kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

506. Tamási Áron
Szegénység szárnyai. Félszáz elbeszélés.
[Budapest], 1954. Szépirodalmi Könyvkiadó. 425 + [2] p.
Aláírt példány.
Kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

6.000,-
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507. Tariczky Endre
A tiszavidéki hun földpyramis-halmok ismertetése és két függe-
lék, vonatkozólag először egy tiszaörvényi pogánytemető sírjának 
kőpyramisára, másodszor Attila hun királyutolsó kéthadjáratára.
Eger, 1906. Érseki Lyceum könyvnyomdája. 45 p. + 3 t. + 1 kihajt-
ható, színes térkép.
Aranyozott kiadói selyemripsz-kötésben, aranyozott lapszélekkel. A 
kötés több helyen foszlik, a gerinc sérült.

12.000,-

508. Tassonyi Ernő
Aki a párját keresi. Regény a selmeci diákéletből. Mühlbeck Kár-
oly rajzaival.
Selmescbánya, 1905. Főiskolai Kör [nyomt. Joerges Ágost özvegye]. 
[8] + 352 p. + 8 t.
Első kiadás.
Későbbi, XX. század első felében készült aranyozott, bordázott ge-
rincű félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az első 
táblára ragasztva. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

509. Téglás Gábor
Hunyadvármegyei kalauz
Kolozsvár, 1902. Erdélyi Kárpát-Egyesület – Magyar Polgár könyv-
nyomdája. XVI+214 p.
Erdélyi kalauz III.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

7.000,-

510. Teleki Domokos, id. gróf
A hóra-támadás története.
Pest, 1865. Ráth Mór. X + [2] + 183 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben. A kötés helyenként kissé kopott, ettől 
eltekintve stabil példány.

5.000,-

511. Teleki József, gróf
Hunyadiak kora Magyarországon. II-VI/1. és X-XII. kötet. [Össze-
sen 8 kötet, az I. kötet hiányzik.]
Pest, 1852-1857-1863. Emich és Eisenfels – Emich Gusztáv. XVI + 
568 + [1] p. + 3 acélm. t.; XVI + 547 + [2] p. + 3 acélm. t.; XIV + [2] 
+ 494 + [1] p. + 3 t.; XVI + 530 + [1] p. + 3 t.; [2] + V + 320 p.; [2] 
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+642 + [1] p. + 8 t. (6 kihajtható); [2] + 584 
p. + 8 t. (7 kihajtható, 3 színezett); [2] + 499 
+ [3] p. + 3 t. (2 kihajtható).
Hozzá tartozik:
Csánki Dezső, Dr.
Magyarország történelmi földrajza a Hunya-
diak korában. I-III. kötet.
Budapest, 1890-1897. MTA [Hornyánszky 
Viktor]. XII + [4] + 788 + [2] p.; VIII + [4] + 

860 + [2] p.; VI + [4] + 696 + [2] p.
A mű gróf Teleki József: Hunyadiak kora Magyarországon c. mun-
kájának folytatásaként (annak VI., VII. és VIII. köteteként) je-
lent meg, ezen felül a későbbiekben még további két kötete jelent 
meg.
A tizenegy kötet eltérő, korabeli félbőr, egészvászon és félvászon 
kötésekben, megkímélt állapotban.

95.000,-

512. Tessedik Sámuel
Szarvasi nevezetességek, azaz Szarvas mezőváros gazdasági króniká-
ja. Az eredeti német kéziratokból fordította, bevezetéssel és jegyze-
tekkel ellátta: Nádor Jenő Dr. A fordítást átnézte: Lang János. (Elő-
szó: Ortutay Gyula). Függelékül Kemény Gábor Dr. fordításában 
és tanulmányával: Tessedik tanítási tervezete, a magyar iskolaügy-
ről írott tizenkét paragrafusa, s Hajnóczy Józsefhez írott levelei.
Budapest, 1938. [Magyarságtudomány – Első Kecskeméti nyom-
da.] 152 + [1] p. + 4 t.
A Magyarságtudomány Könyvei 1.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince kissé sérült, ettől eltekintve 
jó példány.	 5.000,-

513. Thirring Gusztávné Waisbecker Irén
Dr. Waisbecker Antal élete és a magyarországi Waisbecker család 
története.
Sopron, 1935. Székely és Társa. 50 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.
Hozzá tartozik:
Thirring Gusztávné Waisbecker Irén
Újabb adatok a magyarországi Waisbecker-család történetéhez és 
egyéb családi emlékek.
Sopron, 1937. Székely és Társa. 20 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben.	 5.000,-
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514. Thukydides [történeti munkái] görögül és magyarul. 
Fordította, bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta Zsoldos Benő. I-III. 
kötet.
Budapest, 1888. Franklin. L + 606 + [1] p.; 334 + [1] p.; 461 p.
Mindhárom kötet fűzve, egységes kiadói papírkötésben. Az I. kötet 
gerince javítva.

20.000,-

515. A tízéves Vitézi Rend 1921-1931. Szerkesztette vitéz 
nemes Szécsy Imre, vitéz Oszlányi Kornél, vitéz Oszlányi József, Dr. 
vitéz Farkass Jenő.
[Budapest, 1931.] Orsz. Vitézi Szék szerkesztőbizottsága [Wodianer 
F. és Fiai]. 470 + [2] p. + 1 t. Szövegközti és egészoldalas képekkel 
gazdagon illusztrált.
Aranyozott kiadói vászonkötésben. Kissé kopottas állapotú pél-
dány, az első kötéstábla enyhén foltos.

9.000,-

516. Tolnai Simon
A bűvészet könyve. Willmann, Hermann, Becker, Bellachini va-
lamint több forrásmunka nyomán szerkesztette --. Előszóval ellátta 
Tóth Béla.
Budapest, év nélkül. M. Kereskedelmi Közlöny. XIV + 174 + IV 
p. + [4] p.
Festett, aranyozott kiadói félvászon kötésben. Jó példány.

6.000,-

517. Tonelli Sándor
Nagyapáink Pest-Budája.
Budapest, 1944. Athenaeum. 218 + [4] p. Számos szövegközti és 
egészoldalas, részben színes illusztrációval.
Kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

5.000,-

518. Tóth Sándor
Hellas ege alatt. Művelődéstörténeti elbeszélések és rajzok Perikles 
korából. Az ifjuság számára írta --.
Budapest, 1897. Singer és Wolfner. 1 kétlapos térkép (Athén és 
környékének térképe, sérült, a fele hiányzik) + 311 + [9] p.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

5.000,-
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519. Gróf Tököly Imre levelei. A gróf Teleki család maros-
vásárhelyi levéltárából. Kiadja a M. T. Akadémia tört. bizottsága. 
Sajtó alá rendezte Deák Farkas.
Budapest, 1882. MTA. XX + [3] + 299 + [1] p.
Későbbi, XX. század első felében készült félvászon kötésben, a ge-
rincen aranyozott címkével.

8.000,-

Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár

520. Lázár Gyula
Az orosz birodalom történelme. I-IV. kötet.
I. kötet: A legrégibb időktől egész Dimitrij Konstantinovits nagyfe-
jedelem haláláig 1362.
II. kötet: Dimitrij (Ivánovits) Donszkijtól egész I. Feodor (Ivánovics) 
cárig 1363-tól egész 1598-ig.
III. kötet: Boris Godunowtól egész Nagy Péter cárig 1598-tól 
1725-ig.
IV. kötet: I. Katalin cárnőtől 1725-től egész a jelen korig.
Temesvár, 1890-1891. Nyomatott a Csanád-egyházmegyei könyvsaj-
tón. [4] + VIII + 427 p.; [2] + 435 p.; 478 p.; 606 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXIX-XXX-XXXI-XXXII. 
kötet.
A II-III-IV. kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói félbőr kötés-
ben, az I. kötet a többihez hasonló aranyozott gerincű korabeli 
félbőr kötésben.

32.000,-

521. Lázár Gyula, Dr.
A Török Birodalom története. Második javított kiadás.
Nagybecskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál. [4] + VIII + 563 p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XXI. kötet.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. A 
gerinc kissé repedt, ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

522. Szamota István
Régi magyar utazók Európában 1532-1770. Eredeti kútfőkből ös�-
szeállította és magyarázatokkal ellátta --. Az előszót írta Vámbéry 
Ármin.

519.
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Nagybecskerek, 1892. Pleitz Fer. Pál. X + 373 + [1] p.
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár XLI. kötet.
Aranyozott gerincű kiadói félbőr kötésben. Jó példány.

12.000,-

523. Wertner Mór
A magyar nemzetségek a XIV. század közepéig. Számos genealogiai 
táblával. I-II. kötet.
Temesvár, 1891-1892. Csanád-egyházmegyei könysajtó. XIV + [2] 
+ 327 p. + 5 leszárm. t. (2kihajtható, 3kétlapos); [4] + 463 p. + 9 
leszárm. t. (6 kétlapos, 3 kihajtható).
Történeti-, Nép- és Földrajzi Könyvtár LII-LIII.
A két kötet eltérő korabeli félvászon kötésben, a gerinceken ara-
nyozott címfelirattal.

9.000,-

524. Tragor Ignác
Vác múltja és jelene. Vác monografiája. Több képpel és melléklet-
tel. Kiadja a Váci Múzeum-egyesület.
Vác, 1928. Pestvidéki Nyomda – Dercsényi Dezső. 1 térkép + 180 + 
[4] p. Szövegközti fényképekkel és ábrákkal gazdagon illusztrált.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték címlapja az 
elülső kötéstáblára ragasztva. Folio.

12.000,-

525. Tragor Ignác
Vác története. Képekkel díszített kiadás. Kiadja a Váci Múzeum 
Egyesület.
Vác, 1927. Dercsényi Dezső – Pestvidéki Nyomda. 154 + [2] p. Szö-
vegközti képekkel.
Dedikált példány.
Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírboríték belekötve. 
Megkímélt állapotú, jó példány. Folio.

8.000,-

526. Tragor Ignác, Dr.
Vác vára és képei. Kép- és helyrajzi tanulmány.
Vác, 1906. Kiadja a Váci Múzeum-Egyesület [Athenaeum]. 189 + 
[3] p. + 14 t. (7 kétlapos).
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Váci Könyvek 1.
Aranyozott korabeli egészvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó 
példány.

12.000,-

527. Trautwein Nep. János
Magyar olvasókönyv az algymnasium harmadik osztályának szá-
mára. Szerkeszté --.
Pest, 1852. Kilián György. VIII + 272 p.
Korabeli félvászon kötésben, kissé kopottas állapotban.

5.000,-

528. Vad Imre, ölyvedi
Nemességi könyv. Második bővített kiadás.
Szeged, 1910. Kubissy. 455 + [1] p. + 1 kétlapos leszárm. t.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

14.000,-

Vadászat, ornithológia

529. Bársony István
Magyar földön. Természet és vadászat. Olgyay Ferenc képeivel. 
Második kiadás.
Budapest, év nélkül. Athenaeum. 215 + [1] p. + 12 t.
Vuray-Rácz-Szabó 67.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Jó példány.
Hozzá tartozik:
Bársony István
Erdőn mezőn. Természeti és vadászati képek. Írta --. Kiváló magyar 
művészek eredeti rajzaival. Negyedik kiadás.
Budapest, [1928.] Athenauem. 276 p. + 5 t. A mű 8 táblával teljes, 
az itt szereplő példányból 3 t. hiányzik.
Vuray-Rácz-Szabó 60.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címfelirattal. 
Jó példány.

6.000,-

527.

528.

529.

529.
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530. Csathó Kálmán
Vadászzsákmány. Ha a vadász ír, az író meg vadászik. Írta és va-
dászta --. Hincz Gyula rajzaival.
Budapest, [1940.] Singer és Wolfner. 381 + [2] p. Szövegközti 
rajzokkal.
Vuray-Rácz-Szabó 140.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti, színes, illusztrált papírborító-
ban. A borító kissé sérült, ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó 
példány.

9.000,-

531. Diezel, [Karl Emil]
Az apróvad vadászata. Fordította és a hazai viszonyoknak megfe-
lelően átdolgozta Dr. Mika Károly. Bársony István előszavával. II. 
bővített díszkiadás.
Budapest, év nélk. Athenaeum. [4] + VIII +746 p. +36 t. (20 szí-
nes), valamint számos szövegközti illusztrációval.
Vuray-Rácz-Szabó 160.
Vadászirodalmunk egyik leggazdagabban illusztrált és tartalmában 
is legátfogóbb darabja, ami Mika fordítása révén vadászgenerációk 
„bibliája” lett, ugyanakkor jelentős hatása volt a magyar vadász-
nyelv germanizálódásában, ami ellen később sokan (pl. Nemeskéri 
Kiss Sándor, Széchenyi Zsigmond, Gyöngyöshalászi Takách Gyula) 
többször szót emeltek.
Festett kiadói egészvászon kötésben. A gerince restaurálva, ettől 
eltekintve jó példány.

14.000,-

532. Ecsedi István, Dr.
Népies halászat a Közép-Tiszán és a tiszántúli kisvizeken.
Debrecen, 1934. Városi nyomda. [4] 125-300 p.
Különlenyomat. A Debreceni Déri Múzeum évkönyve 1933. – 
Debrecen sz. kir. város Déri Múzeumának kiadványai XXIX.
Vuray-Rácz-Szabó 182.
Korabeli vászonkötésben.

6.000,-

533. Ecsedi István, Dr.
Népies vadfogás és vadászat a debreceni határban és a 
Tiszántúlon.
[Debrecen, 1933. Városi nyomda.] [2] + 121-264 p.
Különlenyomat. A Debreceni Déri Múzeum évkönyve 1933. – 

530.

531.

532.

533.
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Debrecen sz. kir. város Déri Múzeumának kiadványai XXIX.
Vuray-Rácz-Szabó 183.
Korabeli félvászon kötésben.

6.000,-

534. Az Erdő. Felelős szerkesztő: Tömösváry Miklós. 1932-es, 
VI. évfolyam 1-12. szám, 1932. jan.-dec.
[Budapest, 1932. Nyomda nélkül.] 251 + [1] p. + 1 kétlapos 
melléklet.
Vuray-Rácz-Szabó nem ismeri. A folyóirat erdészeti, vadászati, 
ornithológiai, méhészeti és gombászati témájú cikkeket tartalmaz.
Korabeli aranyozott egészvászon kötésben. Jó példány.

8.000,-

535. Fekete István
Halászat.
Budapest, 1955. Mezőgazdasági Kiadó. 231 + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben. Kissé kopottas példány.

5.000,-

536. Herman Ottó
A magyar halászat könyve. I-II. kötet.
Budapest, 1887. K. M. Természettudományi Társulat. XV + 552 p. 
+ 12 t.; [4] + (553)-860 + [4] p. + I-IX. számozott, színezett lith. t.
Természettudományi Könyvkiadó Vállalat XXVII-XXVIII. kötet.
Vuray-Rácz-Szabó 326.
A két kötet egységes, aranyozott gerincű kiadói egészvászon kötés-
ben, a táblákon vaknyomásos díszítésekkel. Nagyon jó állapotú, 
szép példány.

50.000,-

537. Herman Ottó
Az északi madárhegyek tájáról. A k. m. Természettudományi Tár-
sulat megbízásából írta --.
Budapest, 1893. Természettudományi Társulat [Franklin]. VIII + 
572 + [3] p. + 3 t. (2 színes) és 1 kétlapos térkép.
Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat L. kötet.
Vuray-Rácz-Szabó 324.
Festett kiadói egészvászon kötésben.

9.000,-

534.

535.

536.

537.
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538. [Kőváry János, remetei] Kő
Pesti vadászok.
Budapest, év nélkül. Ifj. Nagel Ottó. 188 + [4] p.
Korabeli, aranyozott gerincű egészvászon kötésben, az eredeti pa-
pírboríték belekötve. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

539. Lovassy Sándor, Dr.
Az Ecsedi-láp és madárvilága fennállása utolsó évtizedeiben.
Budapest, 1931. MTA [Mérei-nyomda, Keszthely]. 86 + [1] p. + 1 
kihajtható térkép.
Vuray-Rácz-Szabó 488.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány.

6.000,-

540. Makay Béla, makay
Verőfényben. Természeti és vadászképek tollal, ecsettel.
Budapest, 1905. Franklin. [4] + 79 p.
Vuray-Rácz-Szabó 519.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, márványozott lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, nagyon szép példány.

16.000,-

541. Nimród – Képes vadász-ujság. A Hubertus Magyar Va-
dászok Orsz. Egyesületének hivatalos közlönye. A vadászat, 
ebtenyésztés, céllövészet és fegyvertechnika szaklapja. Állandó havi 
melléklete A Vadászeb. Szerkeszti lovag Kerpely Béla. 1918-as, VI. 
évfolyam 1-36. szám (1918. jan. 1-dec. 20.)
Budapest, 1918. Franklin. 532 p., az 519-522. oldal hányzik.
Vuray-Rácz-Szabó 271. oldal.
A számok egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

542. Szász Ferenc, [magyari]
A gyakorlott vadász vagy ismertető a vadászat körében. Általá-
nos észrevételekkel a vizsla-oskolázás, kopó, agár, közönségesebb 
ebnyavalyák és vadjaink természetére nézve, vadászati szempontból.
Nagyszeben, 1842. Filtsch Sámuel. 167 + [1] p. A címlap valamint 
a 65-80. és 113-128. oldalak hiányoznak.
Vuray-Rácz-Szabó 553.
Korabeli félvászon kötésben.	 20.000,-

538.

540.

541.

542.
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543. Szent Ivány Géza
Egy vadászéleten át.
[Budapest-Cegléd, 1942.] Helikon Könyvkiadó [nyomt. Sárik Gyu-
la és Géza]. 271 + [3] p. + 5 t.
Egyetlen kiadás.
Vuray-Rácz-Szabó nem ismeri.
Modern, feliratos műbársony kötésben.

14.000,-

544. Vadászat. A Magyar Vadászok Országos Szövetsége hiva-
talos lapja. I. évfolyam 1-14. szám (1917. nov. 15-1918. dec. 15.) 
[Teljes évfolyam.]
Hely és nyomda nélkül, 1917-1918. 156 p.
Vuray-Rácz-Szabó 274. oldal.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben. Az I. szám pa-
pírborítója bekötve. Megkímélt állapotban.

12.000,-

545. Vajna Károly
Hazai régi büntetések. I-II. kötet.
Budapest, 1906-1907. Lőrintz János. 1 t. címkép + 696 p. + 3 t. és 
2 kihajtható melléklet; 581 p.
Dedikált példány.
A két rész egységes modern félvászon kötésben, a gerincen aranyo-
zott címfelirattal.

30.000,-

546. Vámbéry [Ármin], Arminus
Voyages d’un Faux Derviche dans l’Asie Centrale de Téhéran 
a Khiva, Bokhara & Samarcand par le grand désert Turkoman. 
Traduits de langlais par E.-D. Forgues. Édition abrégée par J. Belin-
de Launay. Ornée de 18 vignettes et 1 carte. Deuxieme édition.
Paris, 1868. L. Hachette. XVII + 263 p. + 16 t. + 1 kihajtható tér-
kép. A címlapon jelzettől eltérően csak 16 táblát tartalmaz.
Hozzá tartozik:
Vámbéry Ármin autográf aláírása (egy leveléből kivágva).
Díszesen aranyozott kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lap-
szélekkel. Megkímélt állapotú, szép példány.

20.000,-

543.

544.

545.

546.
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547. Vas vármegye 1658. évi nemesi összeírása. I. 
füzet. Az előszót írta Dr. Horváth Kálmán. Közzétette Schneider 
Miklós.
Szombathely, 1943. [Nyomt. Rónai Frigyes, Kőszeg]. 32 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.
Hozzá tartozik:
Schneider Miklós
Vas vármegye kétségtelen nemesei 1733-ban.
Szombathely, 1940. [Nyomt. Rónai Frigyes, Kőszeg]. 11 p.
Fűzve, kiadói papírborítékban.

8.000,-

548. Vas vármegye 1754. évi nemesi összeírása. A 
bevezetést írta Dr. Horváth Kálmán. Kiadta Schneider Miklós.
Szombathely, 1939. [Vasvármegye nyomdavállalat.] 95 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

8.000,-

549. Vay Péter, gróf
A keleti féltekén.
Budapest, 1918. Franklin. 1 t. címkép + 479 + [1] p. + 12 t.
A Modern Utazók, Felfedezők Könyvtára sorozatában.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Jó példány.

6.000,-

Világháborúk története, Trianon, Revízió

550. Batthyány Tivadar, gróf
Beszámolóm. I-II. kötet.
Budapest, [1927.] Athenaeum. 325 p. + 1 melléklet; 400 p. + 1 
melléklet.
A két kötet egységes, modern, bordázott gerincű félbőr kötésben.

12.000,-

551. Beneš, Edvard, Dr.
Nemzetek forradalma. I-III. kötet. [Fordította Donner Pál.]
Pozsony, [1936.] Eugen Prager. 1 t. címkép (Beneš portréja) + 381 
p.; 368 p.; 343 p.
A három kötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, 
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eredeti papírborítóban. Az I. kötet papírborítója sérült (a hátsó 
fele hiányzik), ettől eltekintve megkímélt állapotú sorozat.

14.000,-

552. Bethlen István angliai előadásai. I. Az ezeréves magyar 
királyság fennállása – igazságtalanság? II. Hogy bánt el a trianoni 
szerződés a Duna-medence kis népeivel? III. Az erdélyi kérdés.
IV. A trianoni szerződés és Európa békéje.
[Budapest, 1933.] Genius [Révai]. [2] + 120 + [1] p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével.

5.000,-

553. A cs. és kir. 23. gyalogezred hadi albuma. 
Emlékkönyv írásban és képben, ezredbeliek közreműködésével szer-
kesztette Kun József Jenő. [Magyar és német-nyelvű címlappal.]
Budapest, 1916. Franklin. 400 p., gazdag szövegközti képanyaggal.
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, szép példány.

14.000,-

554. Dánér Béla, Dr.
Új Magyarország felé.
Budapest, 1918. Szerző [Pátria]. 68 + [1] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

4.000,-

555. De Sgardelli Caesar
A m. kir. budapesti 29. honvédgyalogezred és a m. kir. 29. nép-
fölkelő gyalogezred hadtörténeti emlékkönyve. Összeállította --.
Budapest, 1936. Merkantil ny. 424 p., gazdag szövegközti 
képanyaggal.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerinc fűzése kissé laza, 
ettől eltekintve megkímélt állapotú, jó példány.

14.000,-

556. Donald, Sir Robert
Trianon tragédiája. Magyarország szózata az emberiséghez. Lord 
Rothermere bevezetésével.
Budapest, [1928.] Magyar Reviziós Liga [Globus]. 262 + [1] p., az 
elejénél egy térképpel illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány.

5.000,-

552.
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557. Felvidéki mártírok és hősök aranykönyve. 
Felvidéki irodalmi emlékkönyv.
Budapest, [1940.] MEFHOSZ [Hungária]. 556 + [2] p. + 2 + I-XIII. 
számozott t. (Arcképcsarnok).
Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben. Megkímélt állapo-
tú, jó példány.

14.000,-

558. Felvidékünk – honvédségünk. Trianontól Kassá-
ig. Történelmi esménysorozat képekkel. A Vitézi Rend Zrínyi cso-
portjának ajándéka.
Budapest, 1939. [Stádium.] 1 t. címkép + 160 p., számos szövegköz-
ti és egészoldalas illusztrációval.
Az elejéhez bekötve: Nyíregyháza megyei jogú város képviselőtestü-
letének meghívója Aba-Novák Vilmos Horthy Miklós-festményé-
nek ünnepélyes leleplezésére Horthy 70. születésnapja alkalmából. 
Kelt: 1939. december. A festményről készült beragasztott fotóval.
Korabeli vászonkötésben.

5.000,-

559. Fiala Ferenc – Nyékhegyi István, Dr.
A magyar sajtó igazi arca. Az Összetartás kiadása. Melléklet az Ös�-
szetartás 1938. évi 3. számához.
Budapest, 1938. Bethlen Gábor Irod. és Ny. Rt. 50 + [2] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban.

7.000,-

560. Incze Kálmán, szárazajtai
A vajúdó Európa háborúi.
Budapest, 1941. Bibliofilia Könyvkiadóvállalat [Kultúra könyv-
nyomda]. 462 p. + 16 t. és 1 kihajtható csatavázlat.
Aranyozott gerincű kiadói félvászon kötésben, kissé kopottas 
állapotban.

6.000,-

561. Jancsó Benedek, Dr.
A dako-romanizmus és a magyar kulturpolitika.
Budapest, 1893. Neumayer Ede. 74 p.
Dedikált példány.
Későbbi, XX. század első felében készült vászonkötésben, az erede-
ti papírboríték belekötve.

5.000,-
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559.
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562. Jancsó Benedek
Defensio nationis Hungaricae. Felebbezés az emberiség elfogulat-
lanul gondolkozó tudományos közvéleményének ítélőszékéhez. Ki-
adja Magyarország Területi Épségének Védelmi Ligája.
Budapest, 1920. Pfeifer Ferdinánd. 228 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerinc felül kissé sérült, ettől elte-
kintve jó példány.

6.000,-

563. Jancsó Benedek
A román irredentista mozgalmak története.
Budapest, 1920. Bocskay-szövetség [ny. Hornyánszky Viktor]. VIII 
+ 502 p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. A gerince felül kissé sérült. A kötet 
lapjai felvágatlanok.

8.000,-

564. Kausz József
A véreskezű sajtó.
[Pápa, 1937. Szerző – Keresztény Nemzeti Nyomdavállalat]. 63 p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírborítékban. A boríték hátlapja elvált, 
kissé gyűrött.

6.000,-

565. Kornis Gyula
A magyar politika hősei.
Budapest, 1940. Franklin. 460 p. + 14 t.
Id. Jankovics Marcell részére dedikált példány.
Aranyozott, bordázott gerincű korabeli félbőr kötésben. Megkí-
mélt állapotú, szép példány.

12.000,-

566. Kristóffy József
Magyarország kálváriája. Az összeomlás útja. Politikai emlékek 
1890-1926. II. kiadás. I-II. kötet.
Budapest, 1927. Wodianer F. 1 t. címkép + VI + [2] + 448 p.; VII 
+ 449-603 (helyesen 863) + [1] p.
A két kötet egységes korabeli félvászon kötésben. Jó példány.

12.000,-

563.

564.
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567. Krisztics Sándor, Dr.
A békeszerződések reviziója.
Budapest, 1927. Grill [Dunántúl Egyetemi Nyomda, Pécs]. XX + 
508 p.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen aranyozott címkével. Meg-
kímélt állapotú, jó példány.

10.000,-

568. Magyar Futár. Rajniss Ferenc lapja. 1942-es, II. évfo-
lyam, 1-52. szám (1942. jan. 1-dec. 23.) [Teljes évfolyam.]
Budapest, 1942. Stádium. Számonként 24 p.
A számok egybekötve, korabeli félvászon kötésben, a papírborítók 
bekötve.

26.000,-

569. A m. kir. „IV. Károly Király” volt 1. honvéd 
gyalogezred története és háborús emlékal-
buma. Előszót írta vitéz József kir. herczeg. Kezdeményezte néhai 
vitéz revisnyei Reviczky László. Összeállította a bajtársak közremű-
ködésével sepsiszék-nagyborosnyói Bartha Lajos. Az ezred háborús 
történetét írta rózsahegyi Dereáno Ödön. Kiadta a volt 1. Honvéd 
Gyalogezred Története és Háborús Emlékalbuma kiadóhivatala. 
[A szövegben előforduló vázlatokat készítette Czakó István.]
Budapest, 1939. [Nyomt. Sárik Gyula és Géza.] 1 t. címkép + [2] + 
489 p. Gazdag szövegközti képanyaggal.
Aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon kötésben. A ge-
rinc kissé kopott, ettől eltekintve jó példány.

12.000,-

570. A m. kir. székesfehérvári 17-ik honvéd gya-
log- és népfelkelő ezredek története. Tizenhete-
sek közreműködésével szerkesztette márkosfalvi Sipos Gyula.
Székesfehérvár, 1937. Csitáry G. Jenő. 372 + [1] p. +24 + 13 t.
Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. A gerince restaurálva, et-
től eltekintve jó példány.

14.000,-

571. Magyar politikai lexikon. (Magyar politikusok.) 
1914-1929. Szerkesztette T. Boros László Dr.
Budapest, [1929.] Európa. 511 p.
Aranyozott kiadói félbőr kötésben. Megkímélt állapotú, szép pél-
dány.	 9.000,-
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572. Révay József, Dr.
Gömbös Gyula élete és politikája. Írta --. Herczeg Ferenc 
előszavával.
Budapest, 1934. Franklin. XVI + 440 p. Szövegközti és egész olda-
las fényképekkel gazdagon illusztráva.
Kiadói egészbőr kötésben, az első kötéstáblán a Gömbös-család 
dombornyomású címerével. Jó példány.

10.000,-

573. Siklóssy Pál
Szovjet álmok és valóságok.
[Budapest, 1935.] Révai. 1 t. + 160 p.
Aláírt, számozott (178/300 sz.) példány.
Kiadói egészvászon kötésben, megkímélt állapotban.

5.000,-

574. Száz szál fáklya. A Pesti Hirlap reviziós dalpályázatá-
nak száz legszebb költeménye.
Budapest, [1930.] Légrády. 119 p.
Fűzve, színes, illusztrált kiadói papírkötésben. Megkímélt állapotú, 
jó példány.

7.000,-

575. Szende Zoltán
A magyar katasztrófa 1918-19. Fejezet a nagy világégésből. Kiadat-
lan levéltári okmányok és ismeretlen feljegyzések alapján. Második 
kiadás.
Budapest, 1933. Madách Könyvkiadó. 179 + [1] p.
Fűzve, illusztrált kiadói papírkötésben.

12.000,-

576. Szőcs Géza, Dr.
A román nemzet és Románia története. Aguletti: „Istoria 
Romanilor” című műve nyomán átdolgozta és kiegészítette --. I. 
rész: A románok őstörténelmétől a fanarioták koráig.
Kolozsvár, 1920. Uj Világ. 151 p.
Korabeli félvászon kötésben.

5.000,-

572.

573.

575.

574.
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577. Voit Pál
Régi magyar otthonok.
[Budapest, 1943.] Egyetemi nyomda. 319 p.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti színes, illusztrált papírborí-
tójában. A borító kissé szakadozott (javítva), ettől eltekintve jó 
példány.

6.000,-

578. Wass Samu, gróf
Kilencz év egy száműzött életéből. Szárazi és tengeri utazások 
Nyugoton. I-II. folyam.
Pest, 1861-1862. Ráth Mór. X + 212 + [1] p.; [2] + 267 + [5] p. + 1 t.
A két rész egybekötve, korabeli aranyozott gerincű félvászon kötés-
ben. Megkímélt állapotú, szép példány.

14.000,-

579. Wick Béla, Dr.
Kassa régi temetői, templomi kriptái és síremlékei.
Kassa, 1928. Szent Erzsébet nyomda. 280 p. A 181-275. oldalakon 
illusztrációk. A kötet lapjai felvágatlanok.
Hozzá tartozik: „Kassa, Rákóczi városa” – Idegenforgalmi 
brossúra. Kassa, év nélkül, Wiko. [8] p.
Fűzve, kiadói papírkötésben. Kifogástalan állapotú példány. A kül-
ső címlapon 1931-as kiadási év.

6.000,-

580. Wick Béla, Dr.
Kassa története és műemlékei. Írta --.
Kassa, 1941. Wiko kő- és könyvnyomda. 446+ [2] p. + 28 t.
Fűzve, kiadói papírkötésben, illusztrált papírborítóban. A borító 
hátul kissé foltos, ettől eltekintve jó példány.

5.000,-

581. [Wilhelm, Gottlieb Tobias]
Unterhaltungen aus der Naturgeschichte – Der Säugethiere erster 
Theil. Zweyte völlig umgearbeitete sehr vermehrte Ausgabe.
Augsburg, 1834. J. A. Schlosser. 1 rézm. díszcímlap + 347 p. + LXX 
számozott, színes rézm. t.
Korabeli félvászon kötésben, a gerincen kopott címkével. Restau-
rált példány.

24.000,-

577.

578., 144.

581.

579.
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582. Zádor Anna – Rados Jenő
A klasszicizmus építészete Magyarországon.
Budapes, 1943. MTA [Franklin]. 427 + [1] p. + 48 t. + 1 kihajtha-
tó térkép.
Fűzve, kiadói papírkötésben, színes papírborítóban. Kifogástalan 
állapotú, nagyon jó példány.

12.000,-

583. Zilahy Károly
Magyar koszorusok albuma. Írói élet- és jellemrajzok. Írta --. Mu-
tatványokkal és tizennégy aczélmetszettel.
Pest, 1863. Heckenast Gusztáv. [8] + 120 p. + 14 acélm. t. (arcké-
pek). A lapok foxing-foltosak.
Dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon díszkötés-
ben, körül aranymetszéssel. Kopottas állapotú példány.

18.000,-

584. A Zólyom-megyében fekvő Óhegyi búcsújá-
ró kegyhelynek rövid története. Régi okmányok 
és kéziratok nyomán a Boldogságos Szűz tiszteletére egybeállította 
és kiadta az óhegyi lelkészi hivatal.
Besztercebánya, 1895. Machold Fülöp. 76 p.
Korabeli keménytáblás papírkötésben.

4.000,-

582.

583.

584.
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1.	 40000
2.	 -
3.	 48000
4.	 26000
5.	 10000
6.	 26000
7.	 12000
8.	 -
9.	 4000
10.	 14000
11.	 -
12.	 7000
13.	 -
14.	 -
15.	 60000
16.	 22000
17.	 18000
18.	 -
19.	 12000
20.	 20000
21.	 6000
22.	 12000
23.	 24000
24.	 12000
25.	 24000
26.	 -
27.	 12000
28.	 10000
29.	 -
30.	 110000
31.	 20000
32.	 42000
33.	 26000
34.	 -
35.	 28000
36.	 24000
37.	 60000
38.	 8000
39.	 8000
40.	 5000
41.	 16000
42.	 34000

43.	 5000
44.	 8000
45.	 8000
46.	 12000
47.	 14000
48.	 14000
49.	 8000
50.	 10000
51.	 -
52.	 5000
53.	 12000
54.	 9000
55.	 44000
56.	 5000
57.	 12000
58.	 14000
59.	 5000
60.	 -
61.	 24000
62.	 7000
63.	 8000
64.	 100000
65.	 8000
66.	 -
67.	 80000
68.	 80000
69.	 18000
70.	 20000
71.	 12000
72.	 -
73.	 48000
74.	 5000
75.	 8000
76.	 65000
77.	 -
78.	 -
79.	 12000
80.	 6000
81.	 -
82.	 -
83.	 5000
84.	 10000

85.	 12000
86.	 6000
87.	 6000
88.	 24000
89.	 24000
90.	 60000
91.	 30000
92.	 12000
93.	 -
94.	 6000
95.	 16000
96.	 18000
97.	 22000
98.	 12000
99.	 18000
100.	 24000
101.	 26000
102.	 18000
103.	 48000
104.	 55000
105.	 34000
106.	 260000
107.	 5000
108.	 8000
109.	 10000
110.	 14000
111.	 14000
112.	 -
113.	 14000
114.	 6000
115.	 18000
116.	 18000
117.	 8000
118.	 14000
119.	 26000
120.	 12000
121.	 10000
122.	 8000
123.	 5000
124.	 12000
125.	 5000
126.	 5000



127.	 20000
128.	 7000
129.	 -
130.	 14000
131.	 7000
132.	 14000
133.	 18000
134.	 18000
135.	 20000
136.	 18000
137.	 28000
138.	 20000
139.	 22000
140.	 24000
141.	 6000
142.	 5000
143.	 18000
144.	 34000
145.	 6000
146.	 5000
147.	 22000
148.	 22000
149.	 55000
150.	 -
151.	 26000
152.	 22000
153.	 24000
154.	 9000
155.	 24000
156.	 8000
157.	 -
158.	 8000
159.	 60000
160.	 65000
161.	 28000
162.	 26000
163.	 14000
164.	 20000
165.	 130000
166.	 -
167.	 -
168.	 -
169.	 -

170.	 -
171.	 24000
172.	 42000
173.	 60000
174.	 12000
175.	 -
176.	 20000
177.	 14000
178.	 12000
179.	 60000
180.	 -
181.	 12000
182.	 8000
183.	 9000
184.	 20000
185.	 -
186.	 5000
187.	 8000
188.	 18000
189.	 -
190.	 6000
191.	 6000
192.	 12000
193.	 26000
194.	 22000
195.	 -
196.	 -
197.	 -
198.	 7000
199.	 14000
200.	 14000
201.	 65000
202.	 16000
203.	 18000
204.	 32000
205.	 -
206.	 14000
207.	 6000
208.	 -
209.	 -
210.	 3000
211.	 14000
212.	 14000

213.	 10000
214.	 -
215.	 30000
216.	 55000
217.	 9000
218.	 9000
219.	 60000
220.	 12000
221.	 -
222.	 22000
223.	 26000
224.	 -
225.	 20000
226.	 6000
227.	 8000
228.	 30000
229.	 26000
230.	 -
231.	 16000
232.	 -
233.	 14000
234.	 -
235.	 -
236.	 18000
237.	 55000
238.	 12000
239.	 6000
240.	 10000
241.	 6000
242.	 -
243.	 -
244.	 -
245.	 -
246.	 20000
247.	 8000
248.	 -
249.	 36000
250.	 28000
251.	 -
252.	 8000
253.	 12000
254.	 -
255.	 -
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256.	 120000
257.	 -
258.	 24000
259.	 75000
260.	 -
261.	 30000
262.	 -
263.	 -
264.	 30000
265.	 -
266.	 -
267.	 14000
268.	 -
269.	 16000
270.	 14000
271.	 24000
272.	 6000
273.	 -
274.	 60000
275.	 26000
276.	 300000
277.	 60000
278.	 30000
279.	 -
280.	 -
281.	 -
282.	 170000
283.	 200000
284.	 -
285.	 -
286.	 28000
287.	 22000
288.	 18000
289.	 28000
290.	 12000
291.	 30000
292.	 75000
293.	 24000
294.	 12000
295.	 12000
296.	 20000
297.	 -
298.	 22000

299.	 -
300.	 55000
301.	 28000
302.	 12000
303.	 16000
304.	 40000
305.	 16000
306.	 -
307.	 10000
308.	 26000
309.	 10000
310.	 55000
311.	 200000
312.	 30000
313.	 14000
314.	 16000
315.	 12000
316.	 16000
317.	 26000
318.	 60000
319.	 16000
320.	 10000
321.	 60000
322.	 85000
323.	 -
324.	 -
325.	 -
326.	 6000
327.	 46000
328.	 46000
329.	 12000
330.	 20000
331.	 9000
332.	 65000
333.	 -
334.	 55000
335.	 22000
336.	 -
337.	 38000
338.	 36000
339.	 -
340.	 -
341.	 -

342.	 -
343.	 100000
344.	 26000
345.	 18000
346.	 -
347.	 24000
348.	 16000
349.	 10000
350.	 -
351.	 -
352.	 130000
353.	 -
354.	 -
355.	 100000
356.	 44000
357.	 46000
358.	 30000
359.	 -
360.	 40000
361.	 6000
362.	 14000
363.	 24000
364.	 75000
365.	 30000
366.	 -
367.	 24000
368.	 -
369.	 12000
370.	 5000
371.	 16000
372.	 28000
373.	 8000
374.	 60000
375.	 22000
376.	 -
377.	 14000
378.	 22000
379.	 -
380.	 10000
381.	 18000
382.	 20000
383.	 -
384.	 90000
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385	 -
386	 16000
387	 42000
388	 10000
389	 80000
390	 18000
391	 32000
392	 55000
393	 65000
394	 44000
395	 9000
396	 16000
397	 20000
398	 16000
399	 9000
400	 10000
401	 5000
402	 -
403	 14000
404	 16000
405	 12000
406	 100000
407	 18000
408	 18000
409	 20000
410	 28000
411	 12000
412	 18000
413	 46000
414	 12000
415	 12000
416	 -
417	 8000
418	 30000
419	 230000
420	 20000
421	 7000
422	 18000
423	 60000
424	 50000
425	 28000
426	 12000
427	 12000

428	 12000
429	 -
430	 12000
431	 12000
432	 40000
433	 14000
434	 85000
435	 160000
436	 38000
437	 6000
438	 7000
439	 22000
440	 6000
441	 -
442	 60000
443	 80000
444	 14000
445	 7000
446	 5000
447	 5000
448	 7000
449	 -
450	 -
451	 12000
452	 6000
453	 12000
454	 30000
455	 20000
456	 140000
457	 8000
458	 -
459	 38000
460	 20000
461	 -
462	 8000
463	 10000
464	 8000
465	 16000
466	 55000
467	 24000
468	 12000
469	 18000
470	 8000

471	 28000
472	 28000
473	 12000
474	 5000
475	 9000
476	 10000
477	 10000
478	 5000
479	 16000
480	 14000
481	 12000
482	 16000
483	 -
484	 12000
485	 24000
486	 -
487	 20000
488	 6000
489	 9000
490	 -
491	 -
492	 80000
493	 -
494	 30000
495	 12000
496	 22000
497	 24000
498	 -
499	 -
500	 -
501	 12000
502	 60000
503	 12000
504	 24000
505	 22000
506	 5000
507	 34000
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